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Miniştrii Cabinetului Tăriceanu au
depus ier i  jurământul  în fa ţa
preşedintelui României, Traian
Băsescu, a preşedinţilor celor două
Camere ale Parlamentului, Nicolae
Văcăroiu şi Adrian Năstase, în cadrul
unei ceremonii care s-a desfăşurat
la Palatul Cotroceni.

La final, şeful statului a felicitat
noua echipă guvernamentală şi a ţinut
să-i asigure pe proaspeţii miniştri că
le va fi, după caz, un bun partener
sau un judecător aspru, atunci când
aceş t ia vor greş i .  „Astăzi ,  a ţ i
dobândit  puterea, dar puterea
însemnă şi responsabilitate. Lucraţi
ca o inst i tu ţ ie dest inată  să
modernizeze România, să diminueze
nivelul sărăciei, să ofere mai multe
şanse tinerilor. Până astăzi aţi avut
în mine un prieten. De acum, fiecare
trebuie să-şi asume rolul pe care
Constituţia i-l conferă. Avem misiuni
diferite de îndeplinit. Promit să lucrez
cot la cot cu primul-ministru şi cu

Execut ivul ,  pentru real izarea
programului de guvernare, să fiu un
partener în serviciul celor 22 de
milioane de români, dar vă anunţ că
voi fi necruţător cu orice act de
corupţie”, a afirmat şeful statului.

Traian Băsescu a făcut o
men ţ iune specială  în pr iv in ţa
ministrului Justiţiei, mulţumându-i
Monicăi Macovei că a acceptat să fie
membru al  Guvernului  nef i ind
angajată politic. El a adăugat că a dorit
ca prin desemnarea sa în fruntea
acestui minister să dea un semnal în
privinţa asigurării independenţei
justiţiei. “Justiţia să înţeleagă că de
astăzi numai este o anexă a puterii”,
a adăugat Băsescu.

La rândul său, proaspătul premier,
Călin Popescu Tăriceanu, a declarat:
„Am convingerea că, împreună cu
preşedintele României, vom putea
face un partener iat  la nivelul
Executivului, între Preşedinţie şi
Guvern, care să ne permită să

Premierul Că l in Popescu
Tăriceanu şi-a preluat, ieri, biroul din
Palatul Victoria, după ce a vizitat în
prealabil sala de şedinţe a Guvernului.
Tăriceanu a sosit la Palatul Victoria în
jurul orei 13.50, fiind întâmpinat la
intrare de fostul premier interimar
Eugen Bejinariu şi de purtătorul de
cuvânt al Guvernului, Despina
Neagoe. Bejinariu i-a prezentat noului
premier sala în care au fost
organizate, până în prezent, şedinţele
săptămânale ale fostului Executiv,
după care l-a condus în cabinetul în
care a lucrat Adrian Năstase, pentru
semnarea procesului de
predare-primire a gestiunii. La
ceremonie au mai fost prezenţ i
ministrul de stat Adrian Videanu şi
ministrul pentru coordonarea
Secretariatului General al Guvernului,
Mihai Voicu.

Noul ministru al Apărării, Teodor
Atanasiu, a fost învestit în funcţie,
ieri, în cadrul unei festivităţi de
predare-primire a mandatului de
ministru, desfăşurată la sediul MApN,
în prezenţa preşedintelui Traian
Băsescu şi a premierului Călin Popescu
Tăriceanu. Ministrul a amintit, în
discursul său, principalele puncte din
programul de guvernare al noului
Executiv, referindu-se la consolidarea
statutului de stat membru NATO,
integrarea în UE, continuarea reformei
armatei, compatibilizarea cu armatele
statelor NATO, armonizarea
legislativă, ameliorarea circulaţiei
documentelor şi informaţiei în MApN,
îmbunătăţirea  gestionării resurselor
umane. În iunie 2005, autorităţile
române vor analiza situaţia din Irak şi
Afganistan, eficienţa, costurile şi
posibilitatea menţinerii sau aducerii în
ţară a militarilor, a mai spus ministrul.

Primele pensii recalculate vor intra
în plată începând din primăvară, a
declarat, ieri, noul ministru al Muncii,
Gheorghe Barbu, estimând la “cel
puţin trei sute de mii de persoane”
numărul celor care vor beneficia,
pentru început, de aceste venituri
suplimentare. “Prima măsură, după ce
îmi voi cunoaşte colaboratorii, va fi
aceea de accelerare a procesului de
recalculare a pensiilor. Vom căuta o
formulă astfel încât să introducem în
plată prima tranşă de pensionari cam
în următoarele trei luni”, a afirmat

Gheorghe Barbu. Una din “măsurile
imediate” ale noului ministru al Muncii
se va concretiza într-o Ordonanţă de
Urgenţă: “Voi propune astăzi (ieri -
n.r.) Guvernului, adoptarea unei
Ordonanţe de Urgenţă prin care vom
solicita menţinerea contribuţiilor la
asigurări sociale la acelaşi nivel din
2004, nu diminuat cu doi la sută, aşa
cum apare în bugetul de stat pe anul
2005. Este o măsură care asigură
resursele necesare în procesul de
recalculare”, a mai spus Barbu.

Mona Muscă a condiţionat, ieri,
semnarea protocolului de
predare-primire cu fostul ministru al
Culturii, Răzvan Theodorescu, de
primirea unor informaţii detaliate
privind activitatea ministerului din
ultimii patru ani. De îndată ce a sosit la
minister, pentru a prelua ştafeta de
ministru, Muscă i-a înmânat lui
Theodorescu un dosar cu toate
informaţiile pe care le solicită. Ea a
declarat că va semna protocolul doar
după ce primeşte răspunsurile, iar
Răzvan Theodorescu a fost de acord,
pasând dosarul lui Ioan Hidegcuti,
secretar general al ministerului. “Am
cerut mai multe informaţii cu privire la
activitatea financiară, legislativă şi
administrativă a ministerului”, a
precizat Muscă.

Premierul Călin Popescu Tăriceanu
a declarat, ieri, la ceremonia de
instalare în funcţie a noului ministru
de Externe, Mihai Răzvan
Ungureanu ,  că  nu apreciază
politizarea care a cuprins Ministerul
de Externe în ultima perioadă şi a cerut
încetarea acestei situaţii.  Noul şef al
diplomaţiei, Mihai Răzvan Ungureanu,
a ţinut să-i asigure pe angajaţii
instituţiei că ceea ce va conta în
minister va fi “corectitudinea ş i
cinstea”. “Cei care vor să muncească
într-adevăr au dreptul să fie diplomaţi,
cei care consideră că acest minister
este o instituţie socială nu au de ce
să aibă acoperirea unui asemenea
titlu”, a arătat el.  “Vă rog să contaţi
pe onestitatea mea, pe spiritul meu de
dreptate şi sunt convins că cine va
binemerita, va binemerita”, a mai spus
Ungureanu. El a arătat totodată că
Ministerul de Externe este unul de elită
şi că este hotărât să continue ceea
ce s-a făcut bun până acum.

Noul ministru al Administraţiei şi

Internelor, Vasile Blaga, a fost
instalat în funcţie, ieri, în cadrul unei
ceremonii de predare-primire a
mandatului, desfăşurată la sediul MAI,
în prezenţa preşedintelui Traian
Băsescu şi a premierului Călin Popescu
Tăriceanu. Ministrul Vasile Blaga a
reluat, în discursul său, principalele
puncte din programul de guvernare al
noului Executiv, referindu-se la
redimensionarea rolului prefectului, în
sensul desfiinţării rolului politic al
acestuia. “Este inadmisibil ca prefectul
să stabilească politic care sunt
priorităţile pentru autorităţile locale”,
a spus Blaga. El a mai făcut la referire
la descentral izarea f iscală ,
introducerea sub controlul efectiv al
Parlamentului a Serviciului de informaţii
din minister, lupta împotriva corupţiei
şi îndeplinirea cerinţelor din Capitolul
24 “Justiţie şi Afaceri Interne”.

Noul ministru al Sănătăţii, Mircea
Cinteză, are în program schimbări
majore în sistemul sanitar, primele
vizând autonomia Casei Naţionale de
Asigurări de Sănătate, majorarea la
4,5 la sută din PIB a bugetului sănătăţii,
mărirea veniturilor tuturor angajaţilor
şi a celor pentru asistenţa primară.
“Este nevoie de o cotitură în sănătate
şi cred ca aceasta să fie de bun
augur’’, a spus Cinteză. “Voi milita
pentru trecerea CNAS în subordinea
Parlamentului, iar fondul asigurărilor
să revină sănătăţii. În plus, trebuie să
vedem câţi bani avem şi după aceea
vom defini un pachet bazal de servicii
care să poată fi acordat populaţiei,
pe durata întregului an ş i  nu
sporadic”, a adăugat noul ministru.
Cinteză  sus ţ ine introducerea
sistemului privat de asigurări de
sănătate. El pregăteşte un program
naţional pentru stimularea zonelor
rurale şi vrea să ceară sprijinul
Bisericilor pentru îngrijirile la domiciliu.
De asemenea, demnitarul apreciază
că medicina de urgenţă reprezintă un
segment important care trebuie bine
organizat, iar  rolul serviciilor de
ambulanţă trebuie să crească.

Sistemul de învăţământ trebuie să
fie calitativ şi descentralizat, astfel
încât să se sincronizeze cu tot ceea
ce se întâmplă în Uniunea Europeană,
a declarat Mircea Miclea, ieri, cu
ocazia instalării sale în funcţia de
ministru al Educaţiei şi Cercetării. Noul

ministru a precizat, într-o conferinţă
de presă, că principalul său obiectiv
este continuarea reformei într-un ritm
accelerat. Printre priorităţile lui Mircea
Miclea se numără descentralizarea
sistemului de învăţământ. “Impresia
mea este că ne putem adapta mai
bine la mediul în care funcţionează
şcoala în UE dacă lucrăm cu mai multe
motoare deodată, nu numai la nivelul
ministerului, ci la fiecare unitate
şcolară ”  a spus Miclea. De
asemenea, ministrul doreşte ş i
creşterea calităţii educaţiei. În acest
sens, el a anunţat că o lege a
asigurării calităţii în procesul de
învăţământ va apărea “în cel mai scurt
timp”.

Monica Macovei a fost instalată
la conducerea Ministerului Justiţiei
(MJ), ieri, când a trecut în revistă,
împreună cu fostul ministru Cristian
Diaconescu, priorităţile MJ pentru
perioada următoare. Monica Macovei
a sosit la minister în jurul orei 14.30,
părăsind circa patru ore mai târziu
clădirea, de unde a plecat la prima
şedinţă a Guvernului din care face
parte. Timp de patru ore, Macovei -
care a venit însoţită de consilierul
prezidenţial pentru probleme de
justiţie, Renate Weber - a purtat
discuţii cu fostul ministru, Cristian
Diaconescu.

Noul ministru al Economiei şi
Comerţului, Ioan Codruţ Şereş, a
preluat, ieri, mandatul ministerial de
la predecesorul său, Dan Ioan
Popescu, informează un comunicat
al ministerului de resort. Cei doi au
discutat, la predarea mandatului,
despre rezultatele ob ţ inute de
minister în perioada 2000-2004
precum ş i  despre strategii le ş i
programele în derulare. “Ministrul
Şereş a preluat problemele curente
ale ministerului şi şi-a nominalizat
echipa de consilieri. El a precizat că
va urmări îndeplinirea obiectivelor din
foile de parcurs în vederea integrării
europene, că va continua proiectele
de privatizare şi că va derula toate
etapele prevăzute pentru
restructurarea domeniului energetic
ş i  a sectorului minier pe baza
împrumutului  de 120 mi l ioane
dolari, care urmează să fie primit în
curând de la Banca Mondială”, se
arată în comunicat. 

Guvernul a hotărât, ieri, introducerea
cotei unice de impozitare de 16% şi
majorarea impozitului pe venitul
microîntreprinderilor de la 1,5 la sută la
3 la sută. Deciziile anunţate vor intra în
vigoare la 1 ianuarie 2005.

“Introducerea cotei unice de
impozitare este o măsură corectă şi
necesară, o dovadă că suntem foarte
hotărâţi să aplicăm toate angajamentele
asumate. Prin această măsură cetăţenii
nu vor pierde, ci vor câştiga”, a afirmat
premierul Călin Popescu-Tăriceanu,
care a apreciat că introducerea cotei
unice de impozitare va conduce la
înfiinţarea de noi locuri de muncă şi la
creşterea investiţiilor în economie.

Tăriceanu a precizat că i-a solicitat
ministrului Finanţelor, Ionuţ Popescu, să
elaboreze în perioada imediat
următoare, un pachet de măsuri pentru
combaterea evaziunii fiscale şi a
indisciplinei financiare, astfel încât

introducerea cotei unice de impozitare
să fie acompaniată de volum mai mare
al veniturilor bugetare colectate.

“Banii pentru pensii care lipsesc
sunt la evazionişti. Îi avertizez pe
aceşt ia că următoarele zile de
sărbătoare ar putea să fie ultimele pe
care le petrec l iberi”,  a spus
Tăriceanu.

Întrebat dacă măsurile aprobate în
şedinţa de ieri a guvernului au fost
aprobate ş i de Fondul Monetar
Internaţional, premierul a afirmat că
organismul financiar internaţional va
fi pus la curent cu aceste măsuri,
precizând însă că Executivul are
libertatea deciziei în materie de politică
fiscală. “Consider că este util să
colaborăm în continuare cu Fondul
Monetar Internaţional şi nu mă îndoiesc
că aceste măsuri, care sunt în
favoarea României, vor fi acceptate”,
a spus Tăriceanu.

În urma unei întrevederi avute ieri
cu membrii Colegiului Director al
Serviciului de Informaţii Externe,
preşedintele României, Traian
Băsescu, s-a arătat mulţumit de
procesul de restructurare a acestui
serviciu de informaţii. „I-am prezentat
preşedintelui activităţile noastre de
până acum, etapele prin care am trecut,
precum şi direcţiile de acţiune în
perspectivă”, a declarat directorul SIE,
Gheorghe Fulga. Şeful statului a afirmat
că le-a cerut conducătorilor SIE să-şi

mărească pe viitor capacitatea de
sinteză şi să adapteze serviciul la
realităţile economice, sociale şi politice.
„Am asigurat SIE că vor găsi în
preşedintele României un sprijin, dar şi
un om extrem de exigent cu calitatea
informaţiilor solicitate. În scurt timp,
România trebuie să poată beneficia de
investiţiile pe care le face în informaţii”,
a declarat Băsescu. Totodată, el a ţinut
să precizeze că schimbarea
preşedintelui nu înseamnă schimbări
majore la nivelul serviciului.

Programul de guvernare pe care
noul Executiv l-a prezentat, marţi, la
şedinţa de învestire în Parlament,
presupune “progrese”, dar şi “semne
de îngrijorare”, afirmă Bogdan Iuliu
Hossu, preşedintele confederaţiei
sindicale “Cartel Alfa”.

Bogdan Iuliu Hossu a declarat că
“există progrese legate de anumite
angajamente”. Liderul sindical s-a referit
în acest sens la modul de abordare a
unor domenii precum sănătatea, justiţia,
corupţia, politicile teritoriale sau
protecţia socială şi a calificat drept
pozitivă intenţia noului Guvern de a
majora salariul mediu cu 60 la sută.

Liderul sindical afirmă că, totuşi,
programul Guvernului conţine şi “semne
de îngrijorare”, legate de măsuri precum
introducerea cotei unice de impozitare,
reducerea muncii la negru sau

reintroducerea convenţiilor civile.
Astfel, Hossu consideră cota unică de
impozitare drept “o presiune mult mai
mare (...) pentru micii contribuabili şi un
ajutor deosebit pentru marii
contribuabili”. În plus, reducerea la 16
la sută a cotei de impozitare ar putea
duce, în opinia liderului sindical, la
blocarea flexibilităţii forţei de muncă.
“Cum va fi interpretată deducerea
fiscală în cazul unei persoane cu două
sau mai multe surse de venit?!”, a
continuat Hossu.

Liderul sindical a criticat şi intenţia
din programul de guvernare de a
reintroduce convenţiile civile (ceea ce
ar presupune modificarea Codului
Muncii). “Contractele civile (...) sunt o
evaziune fiscală, o formă de a eluda
fiscalitatea şi de a nu rezolva nimic”, a
adăugat Hossu.

Crucea Roşie Română va colecta
fonduri pentru susţinerea operaţiunilor
de întrajutorare a victimelor
cutremurului din Asia, alăturându-se
astfel eforturilor Federaţiei şi Comitetului
Internaţional al Crucii Roşii, precum şi
ale celor 181 de Societăţi Naţionale în
campania  “Ajutor pentru Asia”

“Această catastrofă umanitară care
a provocat atâţia morţi şi atâtea
suferinţe şi care va avea urmări pe
termen lung reprezintă o provocare
majoră pentru Mişcarea Internaţională
de Cruce Roşie şi Semilună Roşie.
Suntem convinşi că românii vor face
dovada solidarităţii şi vor răspunde la
apelul Crucii Roşii Române”, a declarat
Nifor Mihăiţă, preşedinte al Crucii Roşii
Române şi arhiepiscop al Târgoviştei.

Fondurile colectate prin apelul
“Ajutor pentru Asia” vor fi transferate

către Federaţia Internaţională a
Societăţilor de Cruce Roşie şi Semilună
Roşie care, în calitate de coordonator
al operaţiunilor, le va aloca pentru
susţinerea Societăţii Naţionale din
zonele afectate care sunt deja implicate
în asistarea victimelor.

Crucea Roşie Română a deschis la
BRD - Sucursala Piaţa Romană două
conturi speciale în lei şi în euro în care
pot fi depuse contribuţiile pentru apelul
“Ajutor pentru Asia”: ROL
RO09BRDE410SV44931004100 şi EUR
RO36BRDE410SV44931434100.

Totodată, Crucea Roşie Română
preia solicitările de căutări de persoane
şi/sau restabilirea legăturilor de familie,
care pot fi transmise la adresa e-mail:
crr@crucearosie.ro, fax: 312 84 52 sau
direct la sediul central din strada
Biserica Amzei, nr. 29, sector1.

Cazul gravidei de 67 ani care
urmează să aducă pe lume două fetiţe,
după nouă ani de tratament în diverse
clinici de specialitate din ţară, reprezintă
un act de curaj, dar organismul uman
arată că nu este un fapt imposibil, susţin
specialiştii bucureşteni în reproducere
asistată.

Cercetătorii americani susţ in
că noile tehnici privind inseminarea
artificială, fertilizarea in vitro şi donaţiile
de ovule “ne-au permis să păcălim
ceasul biologic”, astfel încât femei
ajunse la o vârstă neobişnuită pentru a
deveni mame să aducă totuşi pe lume
copii sănătoşi, afirmă aceleaşi surse.
Astfel, o femeie în vârstă de 30 de ani
poate avea un organism foarte slăbit
ori bolnăvicios, având mari dificultăţi în
a rămâne însărcinată. În acelaşi
timp, există femei care, la 70 de ani,
sunt foarte sănătoase şi au destulă
forţă şi putere pentru a lua decizii şi a

se implica în acţiuni surprinzătoare
pentru vârsta lor, afirmă aceiaşi
specialişti, referindu-se la acest caz.

O femeie în vârstă de 67 de ani este
însărcinată în luna a şaptea, ea urmând
să aducă pe lume două fetiţe gemene.
Femeia a urmat un tratament îndelungat
pentru a înlătura efectele menopauzei
şi a rămas însărcinată. Medicii care o
îngrijesc spun că gravida este foarte
optimistă şi nu îşi face griji în privinţa ei
şi a copiilor, întrucât provine dintr-o
familie în care longevitatea este o
caracteristică. Cazul ei este o premieră
în România, dar şi în lume, fiind extrem
de rare situaţiile în care femei a căror
vârstă depăşeşte 55-60 de ani reuşesc
să aducă pe lume copii.

Abonamentele RomTelecom, tari-
fele la electricitate şi gaze naturale
vor fi majorate de la începutul anului
2005, iar posesorii de autovehicule
vor achita poliţe de răspundere civilă
obligatorie auto (RCA) mai scumpe
şi o taxă nouă de utilizare a drumu-
rilor, rovinieta.

Majorările vor fi aplicate de la 1
ianuarie, cu o excepţie - abona-
mentele RomTelecom, modificate la
1 februarie.

În medie, preţurile abonamentelor
RomTelecom vor creşte cu 34,1%.
Operatorul de telefonie fixă va
reduce, însă, tarifele la apelurile
interjudeţene, internaţionale şi către
reţelele mobile, cu un nivel cuprins
între 3,4% şi 10%. De exemplu,
clientul RomTelecom cu abonament
social pentru o l inie telefonică
individuală sau cuplată va plăti lunar
3,5 euro, faţă de 1,8 euro în prezent.
Tarifele apelurilor interjudeţene vor
fi reduse, în orele de vârf, de la 6 la
5,4 eurocenţi pe minut, în timp ce un
minut de convorbire cu un utilizator al
reţelelor mobile va costa 14 eurocenţi,
faţă de 14,5 eurocenţi în prezent.
Apelurile internaţionale vor costa cu
9,1% mai puţin. Nici unul dintre
tarifele menţionate nu include TVA.

De la 1 ianuarie, preţul energiei
e lect r ice pentru consumator i i
casnici va creşte în medie cu 4,6%.
Ofer ta  de tar i fe  va f i  însă
diversificată cu două mecanisme
suplimentare de sprijin. Tariful social
va fi alcătuit din trei tranşe, în loc de
două în prezent, energia electrică
consumată  la tar i f  redus f i ind
majorată de la 60 kWh/lună la 75
kWh/lună .  În cazul tari fului cu
abonament va fi inclusă, în cadrul
abonamentului, o cantitate de 30
kWh/lună.

Autor i ta tea Na ţ iona lă  de
Reglementare în domeniul Energiei
(ANRE) a aprobat majorări de tarife
pentru micii producători de energie
termică din Bucureşti (precum CET
Griviţa şi Vest Energo), şi centralele
din Galaţi, Arad, societăţile Colonia
Cluj  ş i  Nuonsib Sibiu. Potr iv i t
reprezentanţilor ANRE, majorarea
preţurilor la producători nu afectează
populaţia, deoarece preţul naţional de
referinţă rămâne neschimbat. În
cazul marilor producători de energie
termică precum Electrocentrale
Bucureşti (Elcen), Electrocentrale
Deva, Turceni, Craiova, Rovinari şi
unităţile Termoelectrica nu există
creşteri de tarife.

Ultima majorare a preţului naţional
de referinţă pentru energia termică,
efectuată la începutul lunii august, a
fost de 12%, până la 896.000 lei/
gigacalorie. Consiliile locale pot
autoriza un pre ţ  mai mare, iar
diferenţa dintre preţul producătorilor
şi cel stabilit este acoperită de la
bugetul de stat.

O majorare de 5% va fi aplicată
ş i  în  cazul  gazelor  natura le.
Populaţia va plăti 5.187.450 lei
pentru 1.000 de metri cubi de gaze
naturale, cu 247.021 de lei mai mult
decât în prezent. Autoritatea de
reglementare în domeniu a decis să
amâne pentru 1 apr i l ie  2005
diferenţierea tarifelor în funcţie de
consum ş i introducerea abona-
mentelor lunare la gaze naturale.
Iniţial, modificările erau programate
pentru data de 1 ianuarie.

Posesorii de autovehicule care
vor utiliza drumurile publice vor fi
obligaţi să plătească, tot de la 1
ianuarie, o taxă de drum, o dată cu
cumpă rarea unei  rov in ie te
(autocolant  care va f i  l ip i t  pe
parbrizul vehiculului). Taxa anuală
este de 24 de euro pentru
autoturismele non-Euro, 21 de euro
pentru modelele care respectă

normele de poluare Euro I, respectiv
16,8 euro pentru Euro II.  Pentru
autovehiculele de transport marfă cu
masa totală maximă admisă mai mică
de 3,5 tone va fi achitată o rovinietă,
în funcţie de emisiile poluante, în
valoare de 90 de euro, 78 euro sau
60 de euro.

De asemenea,  Comis ia  de
Supraveghere a Asigurărilor (CSA)
a stabilit ca primele de referinţă
pentru poliţele de răspundere civilă
obligatorie auto (RCA) să fie mai
mari decât în prezent cu 34-35%, în
medie. Asiguratorii pot modifica
tarifele cu cel mult 10%, în plus sau
în minus. În cazul persoanelor fizice,
CSA a stabilit pentru autovehiculele
cu o capacitate cilindrică între 1.201
şi 1.400 centimetri cubi o primă de
referinţă de 1,68 milioane lei şi de
aproape două milioane lei pentru cele
cu o capaci ta te c i l indr ică  de
1.401-1.600 cmc. La autoturismele
cu motorizare de 1.601-1.800 cmc
se aplică o primă de referinţă de 2,16
milioane lei. Pornind de la aceste
valori, asigurătorii îşi vor calcula
propriile tarife. Asigurările pot fi
plătite pentru o perioadă de şase luni
sau un an.

Sesiune
extraordinarã

Plenul Senatului se va reuni pe
28 ianuarie 2005 în sesiune
extraordinară. Biroul Permanent al
Camerei Superioare a Legislativului
a hotărât miercuri ca senatorii să
înceapă lucrul înainte de 1 februarie,
dată la care demarează sesiunea 1
februarie - 1 iulie. Astfel, cele 15
comisii vor da avize şi vor elabora
rapoarte la ordonanţele de urgenţă
ale Guvernului, urmând ca pe 28
ianuarie să aibă loc sesiunea
extraordinară convocată pentru a
dezbate ordonanţele. „Guvernul va
emite ordonanţe de urgenţă până pe
31 decembrie, iar Constituţia ne
obligă ca, în termen de 30 de zile,
aceste ordonanţe să fie dezbătute”,
a declarat preşedintele Senatului,
Nicolae Văcăroiu. De asemenea,
Biroul Permanent al Camerei Supe-
rioare a hotărât ca fiecare senator
să lucreze în timpul vacanţei parla-
mentare zece zile în circumscripţiile
în care a fost ales.

Explicaþii
Fostul şef al statului, senatorul

Ion Iliescu a afirmat, marţi seara, că
nu-l interesează “în primul rând” să
devină preşedintele PSD şi a explicat
că acest partid trebuie să-şi facă “o
analiză solidă”.

Întrebat dacă doreşte să devină
preşedintele PSD, Iliescu a răspuns
că nu-l interesează acest aspect “în
primul rând”. Precizarea a venit după
ce Iliescu a refuzat să spună dacă
va candida pentru funcţia de
preşedinte al partidului la congresul
de anul viitor sau dacă îşi doreşte
să candideze, el limitându-se la a
spune, în ambele cazuri, că nu ştie.

Întrebat dacă s-a înscris în PSD,
Iliescu a lăsat să se înţeleagă că va
face acest lucru după Sărbători.

“Credeţi că asta este o pro-
blemă? După sărbători. Suntem în
faza asta de aşezare”, a spus fostul
şef al statului.

Studiu
Lipsa de informare, subfinan-

ţarea şi proasta gestionare a fon-
durilor pentru sănătate sunt prin-
cipalele probleme cu care se con-
fruntă sistemul sanitar din România,
potrivit  unui studiu sociologic
realizat la iniţiativa Casei Naţionale
de Asigurări de Sănătate (CNAS)  în
lunile noiembrie şi decembrie.

“N-avem bani, sunt puţini medici,
este dezinteres pentru informarea
populaţiei în legătură cu serviciile
medicale, recunosc autorităţile.
Asiguraţii vor să fie informaţi de
drepturile lor şi nu vor ca banii lor să
aibă altă destinaţie decât sănătatea
citând concluziile sondajului privind
evaluarea sistemului asigurărilor
sociale de sănătate”, a declarat,
miercuri, preşedintele CNAS,
Cristian Celea, cu prilejul prezentării
sondajului.

Nemulþumire
Reprezentanţii mai multor aso-

ciaţii şi organizaţii civice din Covasna
ameninţă cu proteste, inclusiv cu
demersuri la forurile europene, în
cazul numirii unui prefect al UDMR în
acest judeţ, ei solicitând numirea unui
prefect român, ca şi până în prezent.

Într-o scrisoare transmisă pre-
şedintelui Traian Băsescu şi pre-
mierului Călin Popescu Tăriceanu şi
remisă, ieri, reprezentanţii mai multor
organizaţii civice româneşti din
Covasna susţin că se alătură poziţiei
filialelor din Covasna ale Alianţei D.A.
PNL-PD şi PUR în demersul lor de
atribuire a postului de prefect al
judeţului Covasna unei personalităţi
de naţionalitate română din cadrul
filialei judeţene a Alianţei D.A. Ei
consideră că, în condiţiile în care
funcţiile din conducerea administra-
ţiei publice locale sunt deţinute la
nivelul judeţului în mare parte de etnici
maghiari, “singura instituţie care
poate menţine un oarecare echilibru
etnic, precum şi exercitarea auto-
rităţii naţionale în plan judeţean, este
instituţia prefectului, dacă aceasta
reprezintă comunitatea româ-
nească”.  

Demisie
Prefectul judeţului Mureş, Ovidiu

Natea, a declarat, ieri, că Guvernul
i-a aprobat cererea de demisie pe
care a depus-o în urmă cu peste o
săptămână, el susţ inând că
intenţiona să demisioneze din funcţie
indiferent de rezultatul alegerilor.

“Ieri (marţi n.r.), Guvernul mi-a
aprobat demisia din funcţia de
prefect, pe care am înaintat-o în data
de 20 decembrie. Având în vedere
că fac parte dintr-o echipă aflată în
lichidare, era firesc să fac acest
gest”, a declarat Natea, într-o
conferinţă de presă. El a precizat
că intenţiona să demisioneze din
funcţie indiferent de rezultatul
alegerilor, pentru că simţea că este
momentul să se retragă.

ÎN FAÞA PREºEDINTELUI ROMÂNIEI,

Guvernul a depus
jurãmântul

atingem toate obiectivele la care
ne-am referit în campania electorală.
După cum ştiţi, Traian Băsescu este
un preşedinte activ, îmi doresc ca
împreună să construim un parteneriat

constructiv, care să ne permită să
ne respectăm angajamentele şi care
în f inal  să  poată  aduce acea
bunăstare pe care ne-o dorim pentru
întreaga ţară”.

Noii miniºtri
au fost instalaþi în funcþii

Scumpiri, scumpiri, scumpiri
 Creºteri de preþuri la utilitãþi, telefonia fixã ºi RCA, în 2005

EXECUTIVUL A HOTÃRÂT:

Introducerea cotei unice
de impozitare de 16 la sutã

 Impozitul pe venitul
microîntreprinderilor
a fost majorat la 3 la sutã

DUPÃ ÎNTÂLNIREA  CU SRI,

Traian Bãsescu a trecut
în revistã ºi activitatea SIE

PROGRAMUL
de guvernare vãzut de Cartel Alfa:

Progrese ºi semne
de îngrijorare

“Ajutor pentru Asia”

CAZUL GRAVIDEI LA 67 DE ANI:

Un act de curaj, dar
nu un fapt imposibil

Optimism
Sindicatele sanitare primesc cu optimism măsurile referitoare la sănătate din programul de

guvernare şi au încredere că noul ministru Mircea Cinteză - cu care au colaborat - va îndeplini
obiectivele prevăzute ca priorităţi în acest program.

Decret
Preşedintele Traian Băsescu a semnat, ieri, decretul de numire a

Guvernului, în urma votului de încredere acordat de Parlament, cu o
zi în urmă. Decretul, care include numele şi funcţia fiecărui membru
al Guvernului, a fost publicat în Monitorul Oficial.
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Express Tv

Din 24 decembrie, Express
TV poate fi recepþionat
ºi în reþeaua Astral
Telecom, pe canalul
Videotext-Astral.

Reprezentanţii Automobil Clubului
Român se declară împotriva introducerii
taxei de drum, pentru posesorii celor
peste 3,5 milioane de autoturisme
înmatriculate în ţara noastră. Ei au
afirmat că noua taxă pune în evidenţă
tendinţa statului de a colecta de la
populaţie tot mai mulţi bani şi că
informarea posesorilor de autoturisme
cu doar două săptămâni înainte de data
aplicării noii taxe îndreptăţeşte bănuiala
că nu s-a dorit mediatizarea acesteia în
perioada electorală. Conducerea ACR
acuză şi faptul că Ordonanţa 51/2004
fixează taxa cea mai mare pentru
posesorii „bătrânelor” Dacii autohtone,
considerate a fi cele mai poluante
autoturisme. „ACR îşi manifestă
dezacordul public faţă de impunerea
unui nou bir pentru automobilişti, în
condiţiile în care aceştia plătesc impozite
anuale pentru folosinţa autoturismelor

Un premiu şi trei menţiuni au venit la
Galaţ i, în urma concursului de
creativitate didactică în domeniul
materialelor auxiliare destinate educaţiei
pentru drepturile omului, democraţie şi
o cultură a păcii în învăţământul
preuniversitar.

În cadrul ediţiei a III-a, din 2002-2004,
Institutul Român pentru Drepturile
Omului şi Ministerul Educaţiei şi
Cercetării au acordat, în total, la nivel
naţional, opt premii şi nouă menţiuni.
Dintre acestea, un premiu, acordat
revistei “Şcoala gălăţeană”, a venit la
Galaţi. Publicaţia de opinie pedagogică
a primit premiul prin  prof. Ghiţă Nazare,
redactor-şef, IRDO ş i MECT
recunoscând, astfel, atât valoarea
revistei, cât şi faptul că aceasta
promovează educaţia pentru drepturile
omului.

Cele trei menţiuni (din nouă) au fost

obţinute de prof. Emanuela Pangratti,
de la Şcoala 34, pentru lucrarea cu titlul
“Consiliul Elevilor - de la teorie la
practică”, prof. Angelica Călugăriţa,
pentru lucrarea “Drepturile şi îndatoririle
şcolarului mic” şi de educatoarea
Victoriţa Bodolan pentru lucrarea
“Colorăm şi învăţăm”. “Cele trei lucrări
reprezintă materiale auxiliare care pot
fi folosite de cadrele didactice în
pregătirea temelor privitoare la educaţia
pentru drepturile omului”, ne-a declarat
prof. Ghiţă Nazare, directorul Casei
Corpului Didactic.

Ediţia 2002-2004 a fost cea de-a
treia ediţie naţională a concursului,
numărul de lucrări participante a fost
de 106. Directorul CCD a primit şi el un
premiu pentru iniţierea concursului, dar
şi pentru buna organizare a acestuia.

NICOLETA CRÂNGANU

Anul 2004  a adus nu numai o
nouă  ech ipă  la  conducerea
Universităţii “Dunărea de Jos”, ci şi
distribuirea fondurilor ministeriale şi
a veniturilor proprii pe facultăţi. Au
existat facultăţi care s-au încadrat
în banii pe care îi aveau, au fost şi
facultăţi rămase cu deficit financiar.
Toate acestea au pornit de la faptul
că, deşi salariile în învăţământul
super ior  au crescut ,  a loca ţ ia
bugetară a rămas aceeaşi. “Fondul
de salarii nu depinde de volumul
activităţii didactice”, se spune în
Buletinul Senatului, cu toate că “în
ideea de a obţine o salarizare cât
mai bună”, universitarii “activează
mai mult în domeniul didactic”. Numai
că, fondul de salarii nu depinde de
normele didactice, ci de numărul de
studenţi. În contextul distribuirii
fondurilor pe facultăţi, instituţiile care
au studenţi nu au avut nici un fel de
probleme în a plăti salariile cadrelor
didactice, în timp ce acelea cu deficit
financiar abia au reuşit să acopere
cheltuielile salariale.

Luna decembrie le-a adus însă un
“bonus” universitarilor, pentru că în
vistieria institu ţ iei gă lăţene de

învăţământ superior au intrat bani,
toate facultăţile reuşind să facă
plăţile aferente înainte de sărbători.
Nu se ştie însă ce se va întâmpla
începând din ianuarie, dacă alocaţia
bugetară nu se schimbă. De aceea,
una dintre măsuri le pe care o
sugerează  rectoru l  Alexandru
Epureanu este aceea a “atragerii de
fondur i  ext rabugetare” ,  ad ică
servicii prestate de universitate în
afara planului  de învăţământ,
granturi şi contracte de cercetare,
sponsorizări etc.

Din contractele de cercetare şi
granturi, o parte revine universităţii,
pentru cheltuieli administrative
generale, însă sponsorizările rămân
la facultatea/catedra sau persoana
care le-a atras. Pentru atragerea de
fonduri extrabugetare însă, una
dintre solu ţ i i  este d iminuarea
activităţii didactice şi mărirea timpului
acordat cercetăr i i .  Or, este de
aş teptat  ca,  la  Univers i ta tea
“Dunărea de Jos”, anul 2005 să
înceapă sub semnul cercetării şi al
finanţării acesteia prin granturi şi
contracte.

NICOLETA CRÂNGANU

Trenuri
suplimentare

În perioada 30.12.2004-
-2 .01.2005,  Reg iona la  de
Transport Feroviar de Călători
Galaţ i va pune în circulaţ ie
suplimentar următoarele trenuri
rapide:

În data de 30.12.2004 vor
circula trenurile:

- 11672 Galaţi - Bucureşti
Nord  -  fo rmat  d in  două
automotoare Desiro de 110
locuri, ora de plecare din Galaţi,
13 ,00 ,  o ra  de  sos i re  în
Bucureşti 16,50, via Buzău;

- 11671 Bucureşti Nord -
Galaţi - format dintr-un vagon
de clasa I şi cinci vagoane de
clasa a II-a, ora de plecare din
Bucureşti Nord, 17,54, ora de
sosire în Galaţ i , 21,52, via
Buzău.

În data de 31.12.2004 va
circula trenul 11672 Galaţi   -
Bucureşti ,  format dintr-un
vagon de  c lasa  I  ş i  c inc i
vagoane de clasa a II-a, cu
plecare din Galaţi la ora 13,00,
sosire în Bucureşti, 16,50, via
Buzău.

În data de 1.01.2005  va
circula trenul 11671 Bucureşti
Nord - Galaţi, format dintr-un
vagon de  c lasa  I  ş i  c inc i
vagoane de clasa a II-a, ora de
plecare din Bucureşti Nord,
17,54, ora sosirii în Galaţ i,
21,52, via Buzău.

În data de 2.01.2005 va
circula trenul 11672 Galaţi   -
Bucureşti Nord, format dintr-un
vagon de clasa I şi cinci vagoane
de clasa a II-a, ora de plecare din
Galaţi, 13,00, ora de sosire în
Bucureşti, 16,50, via Buzău.

Director,
Ing. PRICOPE

ECATERINA

Cuvioasa
Teodora
din Cezareea

Era de origine nobilă, a trăit pe
vremea împăratului Leon care o va
scoate cu forţa din mănăstire. A
murit la 30 decembrie, zi de
pomenire.

Prenumele, destul de răspândit
şi astăzi, are la bază două cuvinte
greceşti care în româneşte se
traduc prin „Darul lui Dumnezeu”.

La mulţi ani tuturor celor care o
au ca protectoare pe Cuvioasa
Teodora!

M. STANCIU

ASTÃZI
Sfânta
Muceniþã
Anisia

Astăzi este prăznuită Sfânta
Muceniţă  Anisia, fecioara din
Tesalonic. Era de neam înstărit şi
după ce părinţii au murit, tânăra a
vândut tot. Şi-a cumpărat o casă
în care-i îngrijea pe săraci. Era
alături de cei  întemniţaţi, oblojea
rănile  celor bolnavi. A trăit în timpul
domniei lui Maximian, în vremuri
grele pentru creştini. Pe vremea
când împăraţii ordonau uciderea
creştinilor, doar pentru faptul că
se numeau creştini...

Mergând într-o zi la biserică,
unul dintre tinerii închinători la idoli
i-a ieşit înainte, trăgând-o înspre
capiştea idolească, unde era
sărbătoarea Soarelui. Tânăra s-a
opus. Mărturisindu-L pe Hristos,
ostaşul a dat să-i smulgă
acoperământul de pe cap. Ea,
împotrivindu-se, îl scuipă în obraz!
Mâniindu-se, soldatul a înfipt sabia
în coastele ei. Aşa a sfârşit  Sfânta
Muceniţă Anisia. Era în anul 298.

Prenumele se trage din
grecescul „anisos”, „anisa”, cu
sensul de „fără pereche”,
„singular”, „fără egal”. Prenumele
este foarte rar, deşi sfinţenia celei
prăznuite astăzi este foarte mare.

M. STANCIU

- Fiţi amabilă, am rugat-o pe
primăriţa comunei Cavadineşti,
domnişoara Dănuţa Bourceanu, şi
spuneţi-mi ce e cu căminul de
bătrâni, unde va fi construit?

- E o investiţie de tip social, necesară
Cavadineştilor. Proiectul se înscrie în
exigenţele subprogramului cu acest profil
finanţat de Ministerul Integrării Europene.
Costul total al lucrării reflectă importanţa
acesteia  - 4,27 miliarde lei, sumă ale
cărei componente precizate în proiect
sunt: grantul de 2,79 miliarde şi partea
de cofinanţare de 1,48 miliarde. Căminul
va fi amplasat la şosea, în incinta fostului
SMA Cavadineşti. Terenul respectiv se
află în proprietatea Consiliului Local şi i
s-a dat această destinaţie.

- Câţi bătrâni vor avea sub
acoperişul căminului casă şi masă?

- 20, atâtea paturi sunt prevăzute.
Ţinând cont că populaţia din satele
noastre este foarte îmbătrânită, iar
numărul vârstnicilor singuri, bolnavi şi
cu posibilităţi de subzistenţă la limita cea
mai de jos, ca să nu spun mai rău, vă pot
preciza de pe acum că nu se pune
problema să rămână vreunul neocupat.
Le vom întinde mâna noastră de ajutor

celor cu adevărat năpăstuiţi. Contăm, în
acest sens, şi pe colaborarea cu
Fundaţia de Sprijin a Vârstnicilor, de la
Galaţi, pentru ca  persoanele de vârsta
a treia, marginalizate de soartă, să fie
scutite de a mai trăi drame al căror punct
principal de pornire sunt sărăcia
extremă, disperarea, bolile şi izolarea.
Există astfel de bătrâni şi la Grăpeni, şi
la Găneşti, la Comăneşti sau Vădeni, le
cunosc bine situaţia fiecăruia în parte.

- În cât timp se va construi
căminul?

- În opt luni, cu termenul de dare în
folosinţă prevăzut pentru 2005.

- Ca să funcţioneze va avea
nevoie de personal angajat.

- Sigur că da. Căminul, ca instituţie în
sine, va însemna şi crearea a opt noi
locuri de muncă.

- Cine va putea să fie şef?
- În tot cazul, o persoană cu pregătire

specială - un psiholog. Îşi va practica
profesia, evident, în beneficiul bătrânilor
internaţi şi în acelaşi timp va fi şi
responsabilul căminului. Schema de
încadrare mai prevede un loc de bucătar,
două de îngrijitor, un asistent social...

ION TRIF PLEºA

Cutremurul produs duminică, 26
decembrie,  în Thailanda nu i-a afectat
pe cetăţenii oraşului Galaţi. Nu pentru
că ofertele pentru zonele afectate ar fi
lipsit din mapele agenţiilor de turism din
oraş (lucru absolut firesc, de altfel,
locaţiile fiind privite până la momentul
cutremurului ca paradisul pe pământ!),
ci pentru că nimeni nu s-a înghesuit să
cumpere respectivele pachete.

Cei care au ales destinaţii exotice
au fost suficient de inspiraţi pentru a
alege alte puncte de interes, şi nu locul
în care acum numărul cadavrelor şi al
dispăruţilor creşte de la zi la zi. Ieri se
estima că peste 70.000 de oameni,
printre care şi celebrităţi, şi-au pierdut
viaţa în momentul în care valurile tsunami
(înalte de peste 15 metri) au lovit
coastele a şapte ţări: India, Indonezia,
Thailanda, Malaysia, Bangladesh, Sri
Lanka şi Insulele Maldive.

 Agenţia de turism “HOBBY TOUR”
ne-a informat că nu a avut turişti plecaţi
spre nici una dintre ţările afectate, iar
cei interesaţi de respectivele locaţii,
pentru perioade ulterioare producerii
cutremurului, au fost deja returaţi spre
alte destinaţii.

 Clienţii agenţiei “AGATOUR” au fost
interesaţi de unele dintre locurile care
au fost între timp devastate, dar toate
plecările au fost anulate. Persoanele
respective ar fi urmat să plece în

perioada 27 decembrie 2004 -  6
ianuarie 2005, spre staţiunile de lux de
pe coastele Oceanului Indian, dar
tragedia produsă între timp a făcut din
ceea ce era numit “raiul pe pământ” un
veritabil iad inundat. Din fericire, Mexicul
şi Martinica sunt locaţiile preferate de
clienţii agenţiei amintite anterior.

 “GALTOUR” nu a avut oferte
pentru zonele actualmente calamitate.
Egiptul şi Tunisia sunt locurile spre care
s-au îndreptat, în această perioadă,
doritorii de soare şi relaxare.

 Nici agenţia de turism “NEXT
TRAVEL” nu a avut “pachete” pentru
această parte a continentului asiatic.
Iar cele care urmau să intre acum în
mapa de oferte a firmei vor fi, cel mai
probabil, retrase.

Nu toţi turiştii au fost însă la fel de
inspiraţi. Celebrităţi ca Helmut Khol
(fostul cancelar german), Filippo Inzaghi
(jucător la A.C. Milan), Gianluca
Zambrotta (Juventus), Francesco Totti
(A.S. Roma), Jet Li (actor, protagonistul
filmului “Romeo must die”)  şi mulţi alţii
se aflau singuri sau împreună cu familia
în vacanţă în zonele grav afectate de
tsunami. Au fost evacuaţi de urgenţă,
unii răniţi, alţii doar traumatizaţi de
imaginile de groază care li s-au perindat
prin faţa ochilor.

ELENA STOICA

În cursul zilei de ieri zvonurile au
circulat cu repeziciune, vehiculându-se
ideea ca reprezentanţii Guvernului în
teritoriu să fie de la PNL, PD, PUR şi
chiar UDMR!

Cu toate că ieri dimineaţă pe ordinea
de zi a Guvernului proaspăt învestit se
aflau două puncte importante
aprobarea prin ordonanţă de urgenţă a
cotei unice de impozitare şi numirea
prefecţilor  ieri seară, deciziile privind
stabilirea prefecţilor au fost amânate
până săptămâna viitoare, mai exact, 5
ianuarie 2005. Însă până să se afle că
numirea prefecţilor a fost amânată
pentru... anul viitor, în Galaţi, ieri, bursa
zvonurilor a explodat pur şi simplu.
Informaţiile contradictorii s-au vehiculat
în toate mediile, iar orice idee a fost luată
în atenţie, pentru că, nu-i aşa?, în politică
totul este posibil.

Dacă dimineaţă se dădea ca sigur
că postul de prefect va fi ocupat de un
liberal, iar cel de subprefect, de un
democrat, pe la orele prânzului, deja
datele se inversaseră: PD va face
nominalizările pentru prefect, iar PNL,

pentru subprefect. Dar asta nu a fost
totul; spre seară, un alt zvon a apărut:
postul de subprefect al judeţului Galaţi
va fi acordat unui membru... UDMR! Şi
ca să fie „tacâmul” complet, în final, a
apărut şi informaţia potrivit căreia la
Galaţi prefectul va fi un liberal, iar
subprefectul, un membru PUR! Dar să
vedem care au fost ieri cele mai
vehiculate echipe: Marian Băilă -
prefect, Mihai Turcu - subprefect, apoi
Mihai Capră - prefect şi Mihai Turcu -
subprefect, ceva mai târziu: Mihai Turcu
-  prefect şi Mihai Capră - subprefect,
pentru ca apoi datele să se complice
cu „surprizele” UDMR şi PUR. Din toate
aceste informaţii neoficiale, un lucru
este cert: după mai multe ore de
negocieri aprinse, desfăşurate ieri între
politicienii de la Bucureşti, concluzia a
fost... amânarea numirii prefecţilor. Ceea
ce înseamnă un singur lucru: că
negocierile politice nu ţin cont nici de
protocoalele alianţelor, nici de
calendarul preşedintelui ţării, ci de... cine
se află la guvernare!

MARIA MÃNDIÞÃ

Sãrmãluþe
în foi de manivelã

Unde sunt sărbătorile de altădată? După ce au apărut colindele re-mix,
play-back şi stil manele, rock, pop şi tehno-pop, Moşi Crăciuni albaştri,
verzi sau de alte culori după cerinţele publicitare, iată că în prag de
sărbători a fost dărâmat şi mitul sărmăluţelor învârtite în foi de viţă după
tradiţia stră-stră-stră-străbunicilor. Noua cucerire în domeniul ştiinţei şi
tehnicii este maşina de făcut sărmăluţe, evenimentul fiind marcat pe
toate posturile de televiziune. Pune gospodina frunza, pune umplutura,
haşc cu maneta, gata sărmăluţa! Evident, toată şmecheria, la preţuri fără
concurenţă şi cu vânzări mai ceva decât la electrocasnice. Altfel spus,
sărmăluţa românească s-a integrat în economia de piaţă - competitivă, în
producţie de serie, cu  dimensiuni omologate după standardele
europene…  Cum o dată pe an este Revelionul, sute de oameni s-au
bulucit ca să prindă un loc la petrecerea de la Centrul Expoziţional
Romexpo. Cozi, liste de aşteptare, nervi cât să nu-ţi mai priască intrarea
în noul an. Ba, vreo doi-trei cetăţeni i-au luat de guler până şi pe reporterii
veniţi să imortalizeze tărăşenia de teamă ca nu cumva “să le ia locul”.
Primarul Vanghelie, în a cărui rază de acţiune se petrecea balamucul,
părea senin şi iremediabil desprins de realitatea imediată: “Cum, e coadă?
Păi, să vedem, dacă-i aşa, mai trimitem o fată, două…” Şi uite aşa, după
ce prin campania electorală dom' Vanghelie promitea cetăţenilor
Disneyland, până la urmă s-a dovedit că era vorba doar de circ  Cum
pe la sfârşit de an se poartă tot felul de topuri, ProTV n-a ratat ideea de
a-şi da singur cu periuţa, băgând pe post ştirea că Teo a rupt gura
târgului şi, conform revistei Apropo TV,  este nici mai mult, nici mai puţin
decât vedeta nr.1 din televiziune. Sau cel puţin aşa consideră… Gina
Pistol şi etern sentimentalul Mircea Radu. Culmea, Teo l-a depăşit în
preferinţe pe Robert Turcescu, chit că a primit puncte de la Cătălin Măruţă.
Iar Cârcotaşii, săracii, s-au situat undeva mai pe la coada clasamentului
că, de, mulţi aveau poliţe să le plătească - dar cel puţin se pot mândri cu
voturile primite de la Vlad Craioveanu şi Gabriela Vrânceanu Firea.  Ehei,
dacă Gina Pistol s-ar fi priceput şi la altceva decât la “iepuraşi”, poate că
alta era situaţia.

Poliţiştii gălăţeni au reuşit să prindă
un recidivist care a lovit un gălăţean în
vârstă de 67 de ani. În seara zilei de
17 decembrie, Victor Munteanu a fost
lovit în faţă, în plină stradă, de un
necunoscut. Omul, în vârstă de 67 de
ani, s-a dezechilibrat şi în cădere s-a
lovit cu capul de asfalt.

Victima s-a internat în spital. Pe 22
decembrie, starea de sănătate a
bărbatului lovit s-a agravat. Victor
Munteanu a intrat în comă. Din
nefericire, el a decedat luni la Spitalul
de Urgenţă, în ciuda eforturilor depuse
de medicii gălăţeni.

Inspectorul principal Cristina Stoian,
ofiţer de relaţii publice la IPJ Galaţi, ne-
a declarat: “În ziua de 28 decembrie, în
urma investigaţiilor efectuate de o
echipă operativă complexă, condusă
de un procuror criminalist, s-a stabilit
că vinovat de săvârşirea faptei se face

numitul Marian Dorin C., de 24 de ani,
din Galaţ i ,  recent eliberat din
Penitenciar, care a dispărut de la
domiciliu”.

În urma audierilor, criminaliştii au
reuşit să pună cap la cap evenimentele
care s-au sfârşit tragic. Totul a pornit
de la faptul că Marian C. şi-a lăsat
bicicleta pe trotuar blocând astfel calea
de acces într-un magazin. Indignat de
acest lucru, Victor Munteanu i-a cerut
socoteală recidivistului, pe care l-a lovit
cu o palmă peste faţă.  Aceasta a fost
scânteia care a declanşat conflictul.
Marian C. a ripostat, l-a lovit pe bătrân,
acesta s-a dezechilibrat şi a căzut cu
capul de ciment. Marian C. a fugit.

Poliţiştii au reuşit să-l prindă marţi
seara pe recidivist. Acesta s-a întors
în arest, fiind reţinut pe bază de
ordonanţă pentru lovituri cauzatoare
de moarte. Marian C. urmează să fie
prezentat Tribunalului Galaţi cu
propunere de arestare preventivă.

CORINA ZEGREA-GRINBERG

Poliþia
ne ureazã
sãrbãtori
cu liniºte

La nivelul tuturor secţiilor de
poliţie din oraş s-au organizat
deja dispozitive comune (poliţie-
jandarmi) de ordine şi siguranţă
publică în zona localurilor în care
se vor organiza petreceri de
Revel ion.  Va f i  “pusă  sub
urmărire” zona din faţa hotelului
Dunărea acolo unde mii de
gălăţeni ciocnesc pahare de
şampanie la cumpăna dintre ani.
Ş i  la  sate s-au organizat
comandamente speciale pentru
noaptea de Revelion. În aceste
ac ţ iun i  vor  f i  impl ica ţ i  ş i
voluntarii.

C.Z.G.

Ultima câştigătoare a premiului de
3.000.000 de lei al concursului „Ninge
cu premii de la Albo” este o tânără
balerină talentată, frumoasă şi cu un
suflet pe măsură. Pe Oana Pisaroglu
(21 de ani) aţi văzut-o pe scena
Teatrului Muzical „N. Leonard” sau o
cunoaşteţi din articolele „Vieţii libere”
despre spectacolele Muzicalului
gălăţean. De asemenea, este studentă
în anul III la la Facultatea de Teatru, secţia
Actorie, a Universităţii „Dunărea de Jos”.
Ieri, am cunoscut-o în ipostaza de
câştigătoare a concursului nostru de
Crăciun: „Mama este cea care a trimis
taloanele pe numele meu. Dacă tot am
avut noroc şi am câştigat treizeci de
bonuri de masă Albo, vreau să ajut

şi solicită Guvernului României să
amâne, cu cel puţin şase luni, aplicarea
acestei măsuri”, se mai afirmă în
comunicatul remis presei de ACR.

La rândul său, dl ing. Minel Tănase,
directorul ACR Galaţi, ne-a declarat că
zeci de membri cu state vechi în
organizaţie au protestat la sediul filialei
împotriva aplicării Ordonanţei 52:
“Reacţia lor este firească având în
vedere că nu e normal ca valoarea taxei
să fie aceeaşi şi pentru automobiliştii
care parcurg anual peste 100.000 de
kilometri, şi pentru cei care nu fac mai
mult de 20.000 de kilometri pe an. Pe de
altă parte, contribuim deja, cu fiecare
litru de carburant cumpărat, la Fondul
special al drumurilor. Introducerea noii
taxe, cu valoare foarte mare, este o
măsură aberantă cu care organizaţia
reprezentativă a automobiliştilor români
nu poate fi de acord.”

MARIUS MOTOTOLEA

oameni care au avut mai puţin noroc în
viaţă, de aceea vă las dumneavoastră
şase bonuri de masă, să le împărţiţi cui
credeţi că are mai mare nevoie de ele.”

Pentru Oana, premiul de Crăciun
este al doilea din acest an: în aprilie, la
concursul de Paşti, a mai câştigat o
dată, tot bonuri de masă Albo.

Nota redacţiei: Două dintre bonurile
oferite cu atâta generozitate de Oana
Pisaroglu au ajuns la un tânăr orfan,
Titu-Dănuţ Taciu, iar celelalte patru bonuri
de masă au făcut o mare bucurie unei
familii cu probleme sociale deosebite
(fam. Bratoveanu).

MONICA ROªIORU
FOTO: SORIN PANÃ

UNIVERSITATEA “DUNÃREA DE JOS”

Anul 2005, anul cercetãrii?

ANPC Bucureşti organizează în
capitală testarea specialiştilor în
condiţiile reglementate de Ordinul 101/
2004 privind autorizarea operaţiunii de
poinsonare cu marca de garanţie
proprie. Concursul va avea loc în data
de 15 ianuarie 2005, ora 12,00, la sediul
Şcolii Generale Nr. 70 din Bucureşti.
Persoanele fizice sau juridice care
doresc să-şi marcheze obiectele şi
bijuteriile din metale preţioase şi aliaje
ale acestora cu marca de garanţie
proprie, trebuie să comunice nominal,
la ANPC, persoanele angajate
desemnate să susţină testarea, cu cel

târziu 48 de ore înainte de data anunţată
pentru concurs.

Comunicarea se face în scris, prin
poştă, sau personal la sediul ANPC,
Bucureşti, strada Georges Clemanceau
nr. 5, Sector 1. Participanţii pentru care
comunicarea scrisă nu a fost
înregistrată la ANPC nu vor fi admişi să
susţ ină testul. Din motive
organizatorice, fiecare persoană fizică
sau juridică nu-şi poate desemna decât
doi participanţi.

Bibliografia şi regulamentul acestei
testări pot fi găsite la sediul OJPC Galaţi.

C.Z.G.

Gãlãþenii, ocoliþi
de “apocalipsul
asiatic”

În atenþia
bijutierilor!

CAVADINEºTI

Cãminul de bãtrâni
va aduce opt locuri
de muncã

Premii pentru
creativitate
didacticã

ATACATORUL
UNUI BÃTRÂN

Se întoarce în arest

Inflaþie de prefecþi
la Galaþi

MEMBRII ACR PROTESTEAZÃ

Ei nu sunt
de acord
cu taxa de drum
ºi rovinieta

CONCURS „NINGE CU PREMII
DE LA ALBO”

Dar din dar
 ªase bonuri câºtigate, date unor

oameni necãjiþi

Zvonuri
În cursul zilei de ieri zvonurile au circulat cu repeziciune,

vehiculându-se ideea ca reprezentanţii Guvernului în teritoriu să fie
de la PNL, PD, PUR şi chiar UDMR!

Fãrã victime
Cutremurul produs duminică, 26 decembrie,  în Thailanda nu i-a afectat pe cetăţenii

oraşului Galaţi.

 Responsabilul instituþiei va fi un psiholog
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Preşedintele Patronatului IMM-urilor
Galaţi, Marian Filimon, spune că de
ministrul de stat George Copos îl leagă
nu numai zece ani de relaţii de afaceri,
ci şi o veche prietenie. “Cred că, din
acest punct de vedere, între mine şi
Copos există cea mai apropiată şi cea
mai stabilă relaţie de prietenie care
poate exista la ora actuală, între un
gălăţean şi un reprezentant al noului
Guvern - spune Filimon. Îl cunosc
dinainte de 1989, când Copos lucra la
UASCR şi se ocupa de organizarea
competiţiilor sportive pentru studenţi.
Începând din ‘92, i-am reprezentat
afacerile în Galaţi, ca firmă asociată la
grupul Ana. Am fost parteneri de afaceri
până acum doi ani, când eu m-am retras
după ce am fost ales preşedinte la
IMM-uri. Dar am rămas şi în continuare
prieteni foarte buni. E ardelean, dintr-o
familie de oameni serioşi şi gospodari,
cu mulţi copii (sunt vreo şapte fraţi,
cred). E un tip foarte conştiincios,
serios şi harnic. Nu e mână largă şi nu
aruncă cu bani aiurea, ci e chibzuit şi
ştie valoarea banului. Când trebuie să
dea ceva, întreabă mai întâi de şapte
ori, calculează de şapte ori şi abia după
aia dă”.

Numit ministru de stat pentru
coordonarea activităţilor privind mediul
de afaceri şi IMM-urile, George Copos
ar fi cam al treilea din Guvernul
Tăriceanu, ca importanţă şi influenţă.
Este unul dintre cei mai bogaţi membri ai
actualului Executiv, cotat şi ”aşezat” de
revista Capital pe locul 14 în Top 300,
cu o avere de  aproximativ 180 de
milioane de dolari.

“A intrat în afaceri în 1990, după ce

vreo şase luni n-a avut serviciu. A pornit
cu un chioşc pe Calea Dorobanţi, în care
vindea mărunţişuri. A făcut apoi prima
cofetărie Ana, dar marea lovitură a
dat-o cu Samsungul. De atunci, s-a tot
extins şi a tot invest. A luat fabrica de
motoare electrice de la Piteşti, a
cumpărat Complexul turistic din Poiana
Braşov, a luat vechiul Hotel Flora din
Bucureşti şi l-a transformat în Crowne
Plaza, după care a modernizat cel mai
mare hotel de pe litoral (Europa din
Eforie), pe care l-a transformat într-un
hotel cu funcţionare permanentă şi unde
se fac tot timpul anului tratamente de
geriatrie. Tot la Eforie a făcut primul port

În urmă cu 22 de săptămâni, apărea
la Galaţi un ziar autointitulat „apolitic, de
tranşee, dependent de adevăr”, care îşi
propunea (şi o face în continuare, cu
acelaşi curaj) să pună Punctul pe ̋ i˝. Cei
care îşi amintesc de semnătura lui Marian
Muşat din anii când ne era coleg de
redacţie („Hasmaţuchi social” era numai
una dintre rubricile sale care făceau
deliciul cititorilor!) nu sunt foarte miraţi
citind acum „Tableta de amitriptilină”,
adică editorialul originalei publicaţii.

Salutăm, la sfârşit de an, apariţia
numerelor 22-23 din Punctul pe ˝i˝,
săptămânal ce apare vinerea şi poate fi
procurat de la toate chioşcurile din
reţeaua „Viaţa liberă” sau Rodipet. Din
cuprins: „Hristos se naşte, întâmpinaţi-L”,
D'ale alegerilor, Cosma Răcoare, Pe
frecvenţa 955, Instituţii cu steagul în
bernă, Mai bine corupţi decât găinari!,
Domeniul public  - cartea de vizită a
Cetăţii  (un interviu cu Florin Popescu -
directorul ADP Galaţi), un calendar pe
2005, De Crăciun Dumnezeu se lasă

îmbrăţişat, Bezele cu frişcă roz, Despre
noi, Măria-Sa cititorul („Gălăţeni, să nu
vă săturaţi de viaţă!”, zice Florin
Călinescu), Temperatura pe glob (o
excelentă pagină umoristică în care
putem citi inclusiv patru bancuri despre
Crăciun în limba chineză!), Premiile
Punctul pe ̋ i̋ , Pagina pentru minte, inimă
şi literatură (din care reţinem că „în ochii
unui copil nu există şapte minuni ale lumii.
Există şapte milioane”. Walt Streightiff
dixit), Sporto franco, geografia în condei,
din gura târgului şi un inedit Plugu'ş'an
cules de la un „gârbov rapsod  din satul
Ciordeştii Noi, comuna Potlogari...

ANGELA RIBINCIUC

Consilierii
misterioºi
După cum v-am informat deja, în

şedinţa de săptămâna trecută a Consi-
liului Local, au fost aprobate şi trei acte
normative care se referă la cele două
societăţi rezultate din divizarea fostei
APATERM SA:  SC Apă-Canal şi SC
APATERM (societatea prestatoare de
servicii de termoficare păstrând titula-
tura iniţială). Consilierii au votat, printre
altele,  şi pentru o suplimentare, cu 25
de posturi, a organigramei SC APATERM.
Cum de ani de zile se tot vorbeşte despre
surplusul de personal de la APATERM,
surplus al cărui fond de salarii
influenţează tarifele serviciilor, şi cum
toţi directorii care s-au perindat la
conducerea societăţii au     enumerat
reducerea numărului de angajaţi printre
măsurile de eficientizare propuse, ne-am
mirat de-aşa o decizie a consilierilor. Şi
la fel ca şi cititorii noştri, majoritatea clienţi
ai APATERM, ne-am întrebat retoric: ”Dar
oare nu erau şi aşa prea mulţi angajaţi?”

Ca să ne lămurim care ar putea fi
resorturile paradoxalei nevoi de perso-
nal, am discutat cu noul director al
societăţii, dl Cristian Istrate. Argumen-
tând necesitatea celor 25 de posturi
suplimentare, dl Istrate a afirmat: ”De la
1 ianuarie vom începe implementarea
sistemului de prestări pe bază de contract
individual. Fiecare locatar va încheia cu
APATERM un contract de furnizare şi
pentru acest sistem de contractare avem
nevoie de  personal specializat. De
asemenea, în urma divizării, am pierdut
două posturi de contabil, absolut
necesare. Nu puteam recalifica personal
din alt sector pentru a păstra nemodificat
numărul de personal.”

Acceptând că necesitatea perso-
nalului “superspecializat în contracte” şi
a celor două contabile ar putea fi reală,
l-am întrebat pe  directorul APATERM de
ce are în schemă  nu mai puţin de patru
consilieri personali. Aţi citit bine!

“Păi, doi dintre ei sunt foştii directori,
dl Ştefan Popa şi dl Niţă Podaru, cărora,
potrivit legii, li s-a oferit posibilitatea să
activeze în continuare în societate (cu
aceleaşi salarii n.n.). Ceilalţi doi  sunt de
fapt consilierii mei, unul pe probleme
juridice, iar celălalt pe probleme tehnice”,
a fost răspunsul dlui Istrate, care n-a
acceptat sub nici o formă să ne dezvăluie
identităţile lor. În zadar am insistat pe
considerentul că sunt salariaţii unei
societăţi de interes public, plătiţi din bani
publici.

La ora actuală, APATERM are 1065
de salariaţi şi, în opinia dlui Istrate: “Nu
ne-a impus nimeni să facem o reducere
de personal, în perioada imediat
următoare. Conform planului de afaceri,
restructurarea se va face pe cale
naturală, până în 2007, când vom ajunge
la 863 de salariaţi. Acum chiar avem un
gol de buni meseriaşi, ne-ar trebui pe
toate secţiile vreo zece - doisprezece. ”

Concluziv, actualul director al
APATERM a opinat că suplimentarea
organigramei cu 25 de posturi nu este
suficientă. Deci, societatea se confruntă
cu un deficit de personal şi nu cu un
excedent, iar noi ne-am înşelat în toţi
aceşti ani? Bulversant!

“La SC Apã-Canal
s-a fãcut protecþie
socialã”
La SC Apă-Canal, conservarea

celulei de bază a societăţii, familia, nu

mai este posibi lă .  Schema de
personal trebuie redusă, de la 1360
de angajaţi, câţi sunt în prezent, la
1161, pentru a nu se pierde finanţarea
ISPA. Este Hotărârea 155/16.12.2004
a Consiliului Local.  Totuşi, dl Ştefan
Ion nu poate preciza când va începe
reducerea: ”HCL 155 nu-mi impune
un termen de la care să încep
restructurarea personalului. Există un
Contract Colectiv de Muncă ce
prevede plăţi compensatorii pentru
disponibilizaţi. Dacă cineva îmi spune
de unde iau aceşti bani, cred că cel
puţin 200 de salariaţi vor dori să
plece.”

Dl Ştefan este însă de acord că:
”În această societate s-a făcut
protecţie socială şi activitatea nu
poate fi rentabilizată având 1360 de
salariaţi”.

În 2004, pierderile de la Apă-Canal
totalizează 81 de miliarde lei. Pentru
acoperirea  costurilor (inclusiv de
personal), tarifele serviciilor sale ar fi
trebuit majorate cu 47 la sută.
Populaţia n-ar fi suportat, aşa că s-a
făcut o majorare de 20 la sută. Se
aude însă că urmează una de 30 la
sută.

La negocierea noului Contract
Colectiv de Muncă, care se des-
făşoară în aceste zile, sindicaliştii cer
actualei administraţii a societăţii salarii
mărite cu 26 la sută.

Chiar ş i  aşa, dl Ş tefan este
convins că până în 2006 va reuşi
rentabilizarea societăţii Apă-Canal.
Dar noi am mai auzit astfel de
angajamente...

MARIUS MOTOTOLEA

Informaţiile despre Ionuţ Popescu,
noul ministru al Finanţelor Publice, sunt
relativ puţine. Dacă despre averea sa
impresionantă, obţinută, se pare, mai
ales din investiţii bine plasate pe piaţa
de capital, se ştie câte ceva, puţini pot
spune că îl cunosc pe omul Ionuţ
Popescu. O explicaţie ar fi tocmai faptul
că, lucrând în presă din iunie 90, ministrul
de Finanţe ştie bine ce, cum şi cât să
dezvăluie în ceea ce-l priveşte.

Evoluþie
profesionalã ºi
politicã rapidã
Ionuţ Popescu are 40 de ani, este

căsătorit şi are un copil. În perioada
1992-1995 a lucrat la revista Capital,
unde a devenit apoi redactor-şef între
1996-1999. De asemenea, din 1993 a
fost colaborator la BBC, TVR şi revista
“Banii noştri”, impunându-se ca un
analist politic şi economic avizat şi
incisiv. Evoluţia sa politică a fost rapidă:
a devenit purtător de cuvânt al
Guvernului în anul 2000. A fost, pentru
scurt timp, consilier al lui Theodor

Stolojan şi al lui Mugur Isărescu. Trei
ani mai târziu a devenit membru PNL şi
consilier al preşedintelui partidului. Din
octombrie 2004 este purtător de cuvânt
al Alianţei D.A.

Un ministru bogat
Ionuţ Popescu are, potrivit declaraţiei

de avere depuse la Senat, un teren
intravilan în suprafaţă de 872 de metri
pătraţi, patru apartamente dobândite
între anii 1998-2002, care au o valoare
de impozitare totală de peste 2,2
miliarde de lei, precum şi un autoturism
Daewoo, fabricat în 1997. Ionuţ
Popescu are trei credite în valoare de
15.000 de dolari, 45.000 de dolari şi
120.000 de euro. Este acţionar la
numeroase societăţi listate la Bursa de
Valori şi la Rasdaq şi are în construcţie
o casă în valoare de 120.000 de euro.

“A ajuns foarte
repede un bun
editorialist”
Curioşi să vedem ce om se ascunde

în spatele atitudinii sobre şi reţinute a lui

ªtiri din
telecomunicaþii

 Publicitatea
costã, dar face!

Orange România a cheltuit în
acest an pentru publicitate
aproximativ 36 milioane dolari,
această sumă fiind investită nu
numai pentru reclamele TV şi
radio, dar şi în  cele tipărite,
potrivit unei şt ir i  Rompres.
Reclamele operatorului  de
telefonie mobilă au avut ca scop
promovarea ofertelor companiei.
Cea mai reuşită ofertă în 2004,
în opinia conducerii Orange,
pentru serviciile postpay a fost
oferta cu minute pe via ţă ,
lansată la finele anului trecut şi
bine primită de către clienţi.
Orange Romania avea la
sfârşitul semestrului  al treilea
din 2004 circa 4.371 milioane de
clienţi, înregistrând o creştere
de peste 50,5 la sută faţă de
aceeaşi perioadă a anului trecut.
Veniturile au crescut de la 373
milioane de dolari, în septembrie
2003, la 550 milioane în aceeaşi
perioadă a anului 2004, pentru
întreg anul  f i ind est imate
aproximativ 772 milioane dolari.

 Tarifele
Romtelecom,
mai mari
de la 1 februarie

Autoritatea Naţ ională de
Reglementare în Comunicaţii
(ANRC) a aprobat modificarea
unor categorii de tarife practicate
de Romtelecom, începând cu 1
februarie 2005. Abonamentele se
vor majora în medie cu 34,1 la
sută, iar tarifele pentru apelurile
interjudeţene la orele de vârf se
vor reduce în medie cu 10 la sută,
cele pentru apeluri le că tre
reţelele publice mobile cu 3,4 la
sută, iar cele pentru apelurile
internaţionale cu 9,1 la sută. ANRC
şi-a exprimat acordul cu privire
la modif icarea t ipuri lor de
abonamente, cu excep ţ ia
abonamentului social ş i  a
abonamentului fără convorbiri
incluse şi, respectiv, cu privire la
modificarea tarifelor pentru o
serie de categori i  de
abonamente. Abonamentul social
se va scumpi de la 1,8 euro
(lunar) la 3,5 euro, abonamentele
pentru linie telefonică principală
fără convorbiri incluse, în reţele
automate, de la 3,31 euro la 4,9
euro ( l inie individuală) ş i ,
respectiv, de la 2,4 euro la 4 euro
(linie cuplată), abonamentele  cu
0,8 euro convorbiri incluse - de
la 4,1 euro la 5,7 euro ş i ,
respectiv, de la 3,2 euro la 4,8
euro, iar cele cu 1,65 euro
convorbiri incluse - de la 4,9 euro
la 6,4 euro şi, respectiv, de la 4
euro la 5,5 euro. Va fi introdus şi
un nou tip de abonament, LTP cu
20 de minute incluse - apeluri
intrajudeţene în afara perioadei
de vârf, în reţeaua automată
Romtelecom, cu tarife de 5 euro
şi respectiv 4,1 euro pentru linie
individuală şi respectiv linie
cuplată.

ANCA SPÂNU TUDOR

Important
Operatorii de transport ş i

poseso r i i  de  m i j l oace  de
transport public de persoane
sunt invitaţ i marţ i, 4 ianuarie
2005 ,  o ra  14 ,00 ,  l a  Sa la
Ateneu a Casei de Cultură a
Sindicatelor din Galaţi, pentru
a  d e z b a t e  H o tă r â r e a
Consiliului Local al municipiului
Galaţi, privind regulamentul şi
conces ionarea serv ic iu lu i
public de transport urban de
persoane.

Preºedintele
Comisiei Judeþene

de Transport Rutier,
MIRCEA NICU TOADER

CURSUL
VALUTAR
29 decembrie

1 franc elveţian 25.524
1 EURO 39.410
1 liră sterlină 55.770
1 leu moldovenesc 2.321
1 dolar SUA 28.919
1 g AUR 412.524

I-AUZI UNA!

APATERM
are deficit de personal

 Directorul
societãþii afirmã

cã suplimentarea
organigramei

cu 25 de posturi nu
este suficientã  E

normal, numai
domnia sa are patru
consilieri personali

 Cei “mai
personali” sunt ºi

confidenþiali
 Ca ºi salariile lor,

plãtite
din bani publici

CRISTIAN
ISTRATE

 ION
ªTEFAN

Salutãm sãptãmânalul
Punctul pe „i”

MARIAN FILIMON, DESPRE MINISTRUL
GEORGE COPOS

“A fost ºomer ºi a pornit
în afaceri cu un chioºc”

particular de pe litoralul românesc”.
Referindu-se la actuala poziţie de

ministru a lui Copos, Marian Filimon
crede că acesta “este omul potrivit la
locul potrivit, pentru că în primul rând
provine din mediul real de afaceri, dar
ştie şi ce înseamnă mişcarea patronală.
Aşteptăm de la el o revigorare a mediului
de afaceri, o liberalizare cu măsuri-şoc,
cum este reducerea impozitului la 16 la
sută. Cred că, prin numirea lui George
Copos ca ministru de stat, Galaţiul nu
va avea decât de câştigat”, a încheiat
Marian Filimon.

CRISTINEL LUCA

IONUÞ POPESCU, MINISTRUL DE FINANÞE

“Un om
care nu-ºi uitã prietenii”

- spune despre el Monica Paraschiv, o fostã colegã din Brãila,
redactor-ºef al ziarului “Obiectiv”

Ionuţ Popescu, am căutat să aflăm mai
multe despre începuturile carierei sale
de jurnalist care, pentru cine nu ştie,
s-au produs în oraşul vecin, la Brăila.
Aici, în iunie 1990, Ionuţ Popescu
participa la un concurs pentru a deveni
reporter al ziarului “Libertatea”. Una din
persoanele cu care a împărţit atunci
emoţiile, dna Monica Paraschiv,
actualmente redactor-şef al ziarului
“Obiectiv” din Brăila, îşi aminteşte: “Ionuţ
a fost, din start, foarte înfipt. Ca ziarist,
I-am apreciat sti lul incisiv, dar
argumentat, nu cum se practică uneori
acum. Ne-a uimit că a ajuns foarte
repede un bun editorialist şi, deşi
atitudinea lui jurnalistică nu era mereu
apreciată de conducerea ziarului,
nimeni nu i-a putut contesta  talentul.
Ca om, a fost mereu extrem de
conştient de propria valoare, nu se
poate spune despre Ionuţ că e un
modest, dar nu e nici înfumurat. Are
bun-simţ şi, cel puţin deocamdată, sunt
semne că şi-l va păstra. Este un om
care nu-şi uită prietenii, un coleg bun.
Chiar ieri am vorbit la telefon şi m-a
asigurat că va rămâne acelaşi şi că va
acorda atenţia cuvenită presei. Sper
să fie aşa. Deşi am fost colegi doar un
an, ulterior Ionuţ fiind luat în armată şi
apoi rămânând în Bucureşti, alături de
actuala sa soţie, am ţinut legătura de-a
lungul timpului, iar Ionuţ a fost mereu
acelaşi om deschis la dialog.”

Ca profesionist, cel puţin din
informaţiile pe care le-am putut afla,
ministrul Finanţelor  Publice este
apreciat. Toţi cei care l-au întâlnit şi au
stat de vorbă cu el spun că e deştept,
informat, are viteză de reacţ ie.
Rămâne de văzut în ce măsură aceste
calităţi îi vor fi suficiente într-o misiune
care se anunţă nu grea, ci foarte grea:
introducerea cotei unice, compensarea
pierderilor astfel apărute la capitolul
venituri la bugetul de stat, tratativele
cu FMI-ul şi lista poate continua.

ANCA SPÂNU TUDOR

Modificările care vor fi aduse Codului
muncii, anunţate încă din start de noua
echipă de la Palatul Victoria, par a fi
principala preocupare a sindicatelor. Mai
ales că, aşa cum s-a afirmat până acum
de nenumărate ori, Codul muncii  în
forma sa actuală  este o “lege sindicală”.
Liderii a două dintre cele mai importante
centrale sindicale reprezentate la Galaţi,
CNSLR-Frăţia şi Blocul Naţional Sindical
(BNS), se aşteaptă deja la negocieri
dure pe acest subiect. Cu atât mai mult
cu cât, în noua sa formulă, Guvernul
României include mulţi patroni, oameni
cu bani, oameni de afaceri, care prin
definiţie sunt “adversarii” sindicaliştilor.

“Ne aşteptăm la acţiuni de acest gen,
mai ales că modificarea Codului muncii
a fost anunţată încă de la început de
noul Guvern. În consecinţă, ne pregătim
şi noi să facem faţă. Am primit deja
semnale de la membrii noştri de sindicat,
care sunt de părere că modificarea

Codului muncii ar reprezenta o lovitură
pentru interesele salariaţilor. Ne
aşteptăm totuşi la un dialog, în care să
avem şi noi un rol măcar consultativ şi
sperăm că preşedintele României va
garanta pentru un dialog social tripartit,
aşa cum a promis. Sperăm că, deşi sunt
susţinute de un Guvern cu mulţi oameni
de afaceri, patronatele să nu încerce
să-şi impună cu forţa punctul de
vedere”, ne-a declarat Ştefan Frunză,
preşedintele CNSLR-Frăţia Galaţi.

La rândul său, Gheorghe
Valentin, liderul BNS Galaţi, crede că
“n-ar fi exclus să ne aştepte vremuri
grele. Aşteptăm să vedem ce se va
întâmpla şi vom reacţiona prompt. Eu
încă mai sper că această promisiune
de modificare a Codului muncii n-a fost
decât propagandă electorală. Dacă
într-adevăr vor fi modificări, sperăm ca
acestea să nu ne afecteze prea tare”.

CRISTINEL LUCA

Sindicatele se pregãtesc
sã apere Codul muncii

 “N-ar fi exclus sã ne aºtepte vremuri grele”

Ieri a fost sărbătoare dublă la Punctul
de Trecere Galaţi - Frontieră. În primul
rând, poliţiştii gălăţeni de frontieră au avut
oaspeţi ucraineni de seamă. Delegaţia
din Ucraina, condusă de
locotenentul-colonel Momat Ivanovici,
şeful Detaşamentului de Grăniceri din
Izmail, a fost colindată de un grup de
copii din Braniştea. Oaspeţii au văzut şi
ascultat cele mai frumoase colinde
româneşti şi au fost încântaţi de dansul
caprei.

Ucrainenii au fost primiţi în cel mai
pur stil românesc, cu pâine şi  sare, după
ce, zilele trecute, poliţiştii moldoveni s-au
bucurat de acelaşi “tratament”. Scopul
acestor întâlniri de sfârşit de an este
confruntarea bilanţurilor şi găsirea de
soluţii acolo unde rezultatele n-au fost
pe măsura aşteptărilor.

 Atât comisarul de poliţie Didel

Bădărău, şeful Poliţiei de Frontieră Galaţi,
cât şi omologul său ucrainean au
apreciat că anul 2004 a adus o
colaborare strânsă între poliţiile de
frontieră din România, Republica
Moldova şi Ucraina. Colaborarea de ieri
a fost trecută la capitolul “schimburi
culturale”.

În final, poliţiştii gălăţeni de frontieră
au reuşit să-i surprindă chiar şi pe ziariştii
care nu aveau nici o informaţie despre
faptul că Moş Crăciun a poposit la Vama
Giurgiuleşti. Moşul a oferit jurnaliştilor
gălăţeni agende, calendare şi pliante cu
activitatea Poliţiei de Frontieră.

S-a închinat  şi o cupă de şampanie
în cinstea anului care aproape s-a
terminat şi în speranţa unui An Nou cu
multe satisfacţii.
CORINA ZEGREA-GRINBERG

POLIÞIA DE FRONTIERÃ
A INTERMEDIAT
Întâlnirea ziariºtilor
cu Moº Crãciun

Foto:
SORIN
PANÃ

Partidul Noua Generaţie, la
nivelul Organizaţiei Judeţene
Galaţi, primul partid neparlamentar,
în urma rezultatelor scrutinului din
28.11. 2004, a fost susţinătorul cel
mai activ al Alianţei PNL-PD,
precum ş i al candidaturii
preşedintelui Traian Băsescu.

Partidul nostru s-a mobilizat în
mod public pentru acordarea
votului domnului Traian Băsescu
în turul doi.

Declarăm în mod oficial că avem
încredere şi suntem alături de noul
guvern, precum şi de preşedintele
ţării, domnul Traian Băsescu.

Avem convingerea că actuala
putere va transpune în fapte
programul de guvernare, pe care
noi îl considerăm inedit şi valoros.

Credem că relaţiile actualei
puteri, la nivel local, cu partidul
nostru vor fi cinstite, corecte şi
constructive şi vor ţine cont că
avem şi noi oameni pregătiţi şi de
bună credinţă, pentru a contribui
la schimbarea radicală în bine
pentru cetăţenii urbei noastre,
precum şi ai  ţării, care s-au săturat
de nenorociri.

Cu ocazia sărbătorilor de
sfârş it de an, conducerea
Partidului Noua Generaţie Galaţi
urează La mulţ i ani fericiţ i
membrilor noştri de partid, precum
şi tuturor cetăţenilor judeţului!

Preºedinte
VASILE CAPRIº

Purtãtor de cuvânt
CONSTANTIN

PRISECARU

Comunicat
de presã

Preocupare
Modificările care vor fi aduse Codului muncii, anunţate încă din

start de noua echipă de la Palatul Victoria, par a fi principala preocupare
a sindicatelor.

Clienþi
Orange Romania avea la sfârşitul semestrului  al treilea din 2004 circa 4.371 milioane de

clienţi, înregistrând o creştere de peste 50,5 la sută faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut.
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Ziua de ieri a fost una extrem de
agitată pentru conducerea Adminis-
traţiei Pieţelor Agroalimentare pe de o
parte şi comercianţii de la tarabele cu
produse industriale pe de altă parte. De
unde a pornit totul? Pe 28 decembrie,
fiecare comerciant a primit o adresă
prin care era înştiinţat în legătură cu
repartizarea standurilor din hala nou
construită. “Vă facem cunoscut că în
data de 30.12.2004, ora 9.00, se va
repartiza standul pe care l-aţi finanţat
în Hala pentru  produse industriale din
Piaţa Centrală. Repartizarea se va face
în funcţie de numărul de chirii plătite în
avans. Chiria pe lună va fi de 5.400.000
lei” - acesta este conţinutul actului cu
pricina, care a stârnit o adevărată
revoltă. Principalele nemulţumiri ale
chiriaşilor din piaţă sunt modul de
repartizare, cu plata în avans a chiriei,
şi cuantumul ridicat al acestei taxe.

Ieri dimineaţă, reprezentanţ i i
chiriaşilor au încercat să poarte o
discuţie cu conducerea Administraţiei
Pieţelor Agroalimentare (APA) Galaţi,
dar cum directorul nu a fost de găsit în
acel moment, spiritele s-au încins serios
până după-amiază. De fapt, totul a
plecat, se pare, de la sistemul de lucru
“la mica înţelegere”, care lasă loc la prea
multe semne de întrebare. Ni s-a spus
că pe parcursul lucrărilor s-a cerut tot
timpul şi părerea celor care urmează
să ocupe spaţiile nou create…

Povestea
Pentru ca lucrările să se termine

înainte de venirea gerului, atât APA, cât
şi constructorul, VEGA 93, au făcut

Eleganţă, bun-gust, calitate, preţuri
atractive, ambianţă plăcută… Ce şi-ar
mai putea dori cumpărătorul gălăţean?
Pe toate într-un singur loc: Galeriile
comerciale Mariano, amplasate lângă
Patinoarul Artificial. “Vinovat” de toate
acestea este omul de afaceri Marian
Băilă. Galeriile comerciale Mariano şi-au
deschis porţile în 15 decembrie, dar au
fost inaugurate oficial ieri, când
VIP-urile şi cumpărătorii au luat cu asalt
magazinele. Greu să alegi: confecţii
pentru femei, bărbaţi şi copii, încălţminte,
bijuterii, cosmetice, parfumuri, electro-
casnice, jucării… şi un snack-bar unde
să-ţi tragi sufletul după ce ai colindat
galeriile. Cele două Forduri expuse îţi
luau ochii încă de la intrare. Preţurile
mici, hainele şi încălţămintea ultra-
moderne, cine să reziste ispitei de a se
înnoi? Prea puţini! Şi primarul Dumitru
Nicolae era foarte interesat de o
pereche de ghete. Peste tot, o atmosferă
sărbătorească, brazi împodobiţi, cră-
ciuniţe atrăgătoare, acorduri de pian

Marţi noapte, lucrătorii Poliţiei
Municipiului, împreună cu jandarmii, au
aplicat amenzi în valoare de 87 de
milioane de lei mai multor persoane
certate cu legea. Raidul celor de la Poliţie
a vizat barurile şi discotecile din Galaţi,
fiind legitimate 247 de persoane.

Sancþiuni
pentru
comercianþii
de petarde

Lucrătorii Biroului Arme,
Explozivi şi Substanţe Toxice au
verificat dacă se respectă
prevederile legale în ceea ce
priveşte comercializarea şi
folosirea obiectelor de distracţie
pe bază de amestecuri
pirotehnice. Au depistat doi
gălăţeni în zona restaurantului
“Neacşu” care vindeau obiecte
artizanale pe bază de amestecuri
pirotehnice din clasele I şi II fără
a avea autorizaţie, conform legii.
Toată marfa le-a fost confiscată,
iar comercianţii “ilegali” au primit
amenzi de 10, respectiv 15
milioane de lei. Poliţiştii au mai
prins şi alţi gălăţeni care vindeau
pocnitori fără a avea toate
documentele legale.

Valoarea totală a amenzilor
aplicate în raidul celor de la Arme
şi Explozivi se ridică la 64 de
milioane de lei. În total s-au
confiscat 118 cutii cu petarde.

C.Z.G.

Recunoºtinþã
Conducerea ş i asistaţ i i

Centrului de Îngrijire şi Asistenţă
Nr. 56, Galaţi, aduc cele mai calde
mulţumiri pentru cadourile oferite
cu ocazia sărbătorilor de iarnă
Prefecturii Galaţi, Trefo Galaţi,
Grădiniţei “Step by Step”,
Gensticom S.R.L. Galaţ i,
cofetăriei “Dragoş Roşu”, K.
Werner  Elveţia şi grupului de
cetăţeni italieni însoţiţi de domnul
consilier PD Galaţi, Mihai Turcu.
Doamna directoare, dr. Mihaela
Filoti, le urează tuturor în numele
instituţiei tradiţionalul “LA MULŢI
ANI!”.

 ELENA STOICA

Jandarmii au găsit în buzunarul unui
bărbat de 47 de ani din Micro 17 un cuţit
cu lama de 20 de centimetri. Marius P.
s-a ales cu dosar penal. Din cercetări a
rezultat că el a ameninţat cu cuţitul doi
tineri din cartier.

C.Z.G.

dăruite cu generozitate de dirijorul
Nicolae Mantu şi colinde.

Galeriile comerciale Mariano se întind
pe o suprafaţă de 2600 metri pătraţi,
reunesc 50 de magazine, bancomate,
casă de schimb valutar, un birou de
credite, o parcare de 150 de locuri şi
un loc de joacă pentru copii. “Omul nu e
nevoit să vină cu banul în mână,
finanţarea se asigură prin BCR.
Salariatul, cu adeverinţă de venit, poate
contracta un credit până la 5000 de
euro”, ne-a declarat dna Georgeta
Paşcu, director executiv sucursala
Galaţi  a BCR. Complexul comercial a
fost realizat în 40 de zile, investiţia se
ridică la 200.000 euro şi creează 120
de locuri de muncă. “E un loc în care
sunt  50 de magazine cu produse
diversificate în care găsiţi eleganţă,
comerţ civilizat, un loc în care nu are
cum să nu vă placă”, şi-a definit
investiţia directorul Marian Băilă.

Text şi foto:
ANCA MELINTE

Amenzi
de sãrbãtori

COMERÞUL CIVILIZAT
LA EL ACASÃ

Galeriile comerciale
Mariano

DE SÃRBÃTORI

Scandal în piaþã!
n Comercianþii de la tarabele cu produse
industriale s-au revoltat împotriva
administraþiei n Au cerut o repartizare
“la cãciulã” în standurile din hala nouã n
Directorul Eugen Zaharia a cedat în faþa
solicitãrilor

eforturi uriaşe. Conform proiectului,
investiţia urma să se finalizeze în luna
iunie a anului viitor, dar s-a finalizat cu
jumătate de an mai devreme. Desigur,
şi efortul financiar este considerabil.
Valoarea totală a lucrării este de un milion
de euro (!?), jumătate asiguraţi de
Consiliul Local, jumătate de Admi-
nistraţia Pieţelor, care a şi contractat
un credit de şapte miliarde, urmând ca
restul să fie acoperit din surse atrase,
printre care şi sprijinul comercianţilor -
beneficiari, prin plata anticipată a chiriei.
Lăsând la o parte costul astronomic al
unei hale (sunt unii în oraş care ar putea
demonstra că se poate construi mult
mai ieftin) efortul ar trebui să aparţină
proprietarului, nu-i aşa?

Proiectul iniţial cuprindea o hală cu
aproximativ 580 de tarabe. Dar, dat fiind
că  se băgau bani grei în această locaţie,
s-a ajuns la concluzia că şi condiţiile ar
trebui să fie pe măsură. Împreună cu
comercianţii, conducerea Pieţelor a
hotărât să facă standuri în hală (196),
astfel încât fiecare să aibă un spaţiu
bine delimitat, pe care să-l poată
gestiona după bunul plac. Zis şi făcut.
S-a stabilit, de asemenea, de comun
acord, ca lucrările suplimentare să fie
susţinute financiar de viitorii chiriaşi,
urmând ca suma să se scadă din chiria
cuvenită. 16 milioane,  plătiţi  în două
rate, la sfârşitul acestui an - atât a dat
fiecare comerciant. Banii ar fi plecat
spre constructor… Din păcate, ieri,
printre protestatari, erau mulţi care
habar nu aveau pentru ce au dat aceşti
bani. Ceea ce lasă loc la interpretări.

Cât despre plata în avans a chiriei,

în funcţie de care urma să se facă
repartizarea standurilor, aşa se dorea
acoperirea mai devreme a circa trei
miliarde de lei, din cele 12 miliarde pe
care le mai are Administraţia Pieţelor
datorie către constructor.

Cuantumul chiriei a fost stabilit la
sfârşitul lunii octombrie, prin hotărâre
de Consiliu Local, la 20.000 lei/metru
pătrat pe zi. Pentru un stand de 3m/
2,70m, adică opt metri pătraţi, chiria
aferentă este de 4.800.000 lei/lună. S-a
strecurat aşadar o greşeală de calcul
(oare cum a fost posibil?) în adresa pe
care au primit-o comercianţii, deci chiria
nu este de 5.400.000 lei. Calculat la
metru pătrat, nici nu este mare diferenţă
între suma pe care o plăteau până acum
şi ce va fi.

Lãmuriri
Circa 60 de comercianţi au ocupat

ieri cu greu holul sediului APA şi, cu nervii
întinşi la maxim, au cerut lămuririle
necesare. Pe care le-au şi primit. Mai
mult decât atât, şi doleanţele le-au fost

îndeplinite. Directorul Eugen Zaharia
le-a explicat cu calm oamenilor mai întâi
cum stau lucrurile, încercând să
găsească înţelegere în dorinţa de a
achita cât mai repede costurile lucrării.
Iar apoi a hotărât: “Vom face reparti-
zarea pe 5 ianuarie în cel mai democratic
mod cu putinţă, <<la căciulă>>, fără
plata anticipată a chiriei. Chiar dacă va
urma chinul de pe lume pentru piaţă…”.

Trebuie să mai adăugăm că hala de
la Galaţi este singura de acest tip, cu
astfel de standarde, din ţară, în celelalte
oraşe făcându-se fel ş i fel de
improvizaţii. Însă numai cineva avizat
ne poate spune dacă la piaţă sunt
necesare betoane şi marmură sau
profile uşoare, moderne şi, poate, mai
puţin costisitoare. La demisol vor fi şi
spaţii de depozitare, în jur de 150 de
tarabe şi mai multe spaţii comerciale de
diferite dimensiuni. Cea mai grea rămâne
încă împărţirea  celor 196 de standuri la
258 de comercianţi… Vom reveni.

PETRICA PAÞILEA
Foto: P. PAÞILEA

Marian
Bãilã ºi

Georgeta
Paºcu

Bereºti
Ana Banu s-a mãritat
cu un american

Căsătoria anului 2004, înregistrată
la Bereşti: domnişoara Ana Banu (n.
1981) s-a căsătorit cu Stine Roger
Eugen, din statul Virginia – SUA.
Niciodată, până la aceşti miri, nu s-a
mai întâmplat ca la Serviciul Stării Civile
din Primăria Bereşti să fie aduse atâtea
buchete de flori superbe. A fost
impresionant. Şampanie veritabilă,

ªtiri din Nord
cameră de filmat evenimentul, felicitări.
Americanul s-a simţit extraordinar, ca
de altfel şi mireasa şi părinţii acesteia.
Dl ing. Nicolae Banu, agronom cunoscut
în nordul judeţului Galaţi, tatăl Anei, ne-
a spus că în urmă cu o săptămână fiica
şi ginerele său s-au urcat în avion, cu
destinaţia Statele Unite ale Americii.

Rugineni
Excursie

A ştiut învăţătorul Ion Anghel ce face
când şi-a dus elevii, în excursie, la „Râpa

Glodului”. Cale de 4,5 km parcursă pe
jos. „A fost, ne-a precizat dumnealui, o
drumeţie tematică, înscrisă sub
genericul «Copiii cunosc şi ocrotesc
natura»”. Pe traseu, trei popasuri, între
care unul la „Râpa Gornaşului”. Ce a
fost mai interesant s-a consemnat într-
un jurnal al drumeţiei. Interesante, la
„Râpa Glodului”, au fost observaţiile
referitoare la săpăturile arheologice
efectuate în acest loc de Ion T.
Dragomir, cu 45 de ani în urmă, soldate
cu descoperirea de fragmente ceramice
hallstattiene din categoria celor timpurii,
cât şi o strachină intactă şi cuptoare cu
vatră circulară.

Bereºti-Meria
Doi consilieri PSD ar
vrea sã treacã... la PD

Şeful Organizaţiei PD din comuna
Bereşti-Meria, dl Adrian Sfârlea, ne-a
declarat la sfârşitul săptămânii trecute
că doi dintre membrii Consiliului Local,
de la PSD, fac „ochi dulci” Partidului
Democrat, fiind dispuşi să schimbe
„barca”. După ce i-a ascultat cu toată
atenţia, dumnealui le-a recomandat:
„Deocamdată rămâneţi la calitatea de
simpatizanţi ai PD, iar după şase luni
vom sta din nou de vorbă."

ION TRIF PLEºA

Migraþie
În comuna Bereşti-Meria, doi dintre membrii Consiliului Local, de la PSD,

fac „ochi dulci” Partidului Democrat, fiind dispuşi să schimbe „barca”.

Inaugurare
 Galeriile comerciale Mariano şi-au deschis porţile în 15 decembrie,

dar au fost inaugurate oficial ieri.

Ar
hi

va
 „V

L
“



Nr. 4603
Joi,

30 decembrie 2004 6

PENTRU PROTECÞIA
DUMNEAVOASTRÃ
ªI A CELOR DRAGI,

NU UITAÞI!
• SE INTERZICE INTRODUCEREA

LICHIDELOR COMBUSTIBILE ÎN SPAŢIILE
DE DEPOZITARE A MIJLOACELOR
MATERIALE ŞI ALIMENTARE;

• ÎN SPAŢIILE DE DESERVIRE SE VA
ASIGURA NUMĂRUL SUFICIENT DE
SCRUMIERE PE MESE, IAR PE HOLURI
SCRUMIERELE CU PICIOR SE VOR
AMPLASA LA O DISTANŢĂ DE CEL PUŢIN
1,5 METRI FAŢĂ DE PERDELE, DRAPERII;

• MAŞINILE DE GĂTIT, GRĂTARELE,
ARAGAZURILE, CUPTOARELE ŞI CELELALTE UTILAJE CARE DEGAJĂ TEMPERATURI
RIDICATE SE VOR AMPLASA LA O DISTANŢĂ DE CEL PUŢIN UN METRU FAŢĂ DE
MATERIALELE COMBUSTIBILE;

• FOLOSIREA APARATELOR ELECTRICE PENTRU PREGĂTIREA PREPARATELOR CULINARE
SE VA FACE FĂRĂ IMPROVIZAŢII.

SÃLILE UNDE SE ORGANIZEAZÃ REVELIONUL,
PRECUM ªI LOCALURILE DE ALIMENTAÞIE PUBLICÃ
DIN LOCURI DE DISTRACÞIE SE POT TRANSFORMA

ÎN SPAÞII INCENDIATE!

O carte
pentru
fiecare
Elvira Craiu;
Alina Patricia
Guillot:

Electrocar-
diografia
practicã*

Prefaţând această carte,
prof. univ. dr. Ion Ţintoiu
atenţionează, printre altele,
asupra faptului că „...
abordarea practică a
electrocardiogramei clinice
presupune cunoaşterea
exactă a elementelor sale
fundamentale ş i a celor
patologice, în toate etapele de
pregătire medicală, precum şi
în secvenţialitatea actului
terapeutic. După o primă parte,
Generalităţi, autorii au inclus,
într-o „... concepţie unitară în
interpretarea detaliată a
secvenţionalităţii normale şi a
celei patologice”: Inter-
pretarea secvenţională a
electrocardiogramei (cu
toate incidentele sale, cu
explicarea activităţii electrice
cardiace în condiţii normale, în
condiţ i i patologice) 
Interpretarea practică a
electrocardiogramei 
E l e c t r o c a r d i o g r a m a
patologică (Hipertrofia atrială;
Hipertrofia ventriculară;
Tulburările de conducere
intraventriculare; Boala
cardiacă ischemică; Aritmiile şi
tulburările de conducere
cardiace; Sindromul de
preexcitaţie Wolf-Parkinson-
White; Modificările
electrocardiografice din diferite
boli cardiovasculare; Mo-
dificările electrocardiografice
din diferite boli generale;
Modificările electrocardio-
grafice induse de medicamente;
Modificările electrocardio-
grafice din tulburările
hidroelectrolitice)  Electro-
cardiograma de efort 
Monitorizarea ambulatorie
pe 24 de ore a EKG tip Holter

 Interpretarea sinoptică a
electrocardiogramei 
Trasee electrocardio-
grafice (parte destinată
verificării cunoştinţelor celui ce
citeşte cartea ş i are o
importantă componentă
didactică, traseele EKG având
diferite grade de dificultate în
interpretare). Aspectele
teoretice ş i practice ale
subiectelor dezbătute în
această lucrare sunt susţinute
cu înregistrări electrocar-
diografice din experienţa
proprie a autorilor.

Realizată sub formă de
curs, lucrarea se adresează
atât medicilor în formare, cât şi
celor ce sunt interesaţi în
perfecţionare, fiind concepută
din punctul de vedere al
clinicianului cu multă experienţă
în cardiologie.

Se poate cumpăra, cu
440.000 de lei, de la Librăria
Naţional, situată vizavi de
Biserica Greacă.

V. GURUIANU
*Bucureşti, Editura Naţional.

360 p. Colecţia „Monografii
medicale”.

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă,
ciocolata, mesager simbolic al
dragostei, simpatiei ş i
recunoştinţei  faţă de persoanele
dragi din viaţa noastră este unul
dintre dulciurile cele mai
consumate. Ciocolata nu lipseşte
niciodată dintre darurile lui Moş
Crăciun. Datorită efectului său
energizant, afrodiziac, euforizant,
antidepresiv, ciocolata este iubită
deopotrivă de copii şi adulţi.

Ciocolata este un amestec de
pastă de cacao, unt de cacao şi
zahăr. Conţine hidraţi de carbon
(amidon, diverse zaharuri),
grăsimi (unt de cacao) şi proteine
vegetale, precum şi minerale:
calciu, magneziu şi fosfor, iar în
cantităţi mai mici şi fier. Nici de
vitamine nu duce lipsă: vitamina A
(300 IU/100 gr.), B1 (0,1 mg/100
gr.), B2 (0,3 mg/100 gr.), C (3 mg/
100 gr.), D (70 IU/100gr.) şi E (1,2
mg/100 gr.). Acest conţinut bogat
în nutrienţi este explicaţia cantităţii
mari de energie pe care o oferă
organismului chiar şi o bucată
mică de ciocolată..

De aceea, este recomandată
celor care depun un efort fizic sau
intelectual crescut. Ca şi fructele,
legumele, ceaiul sau vinul roşu,
ciocolata are efect protector
impotriva bolilor cardiovasculare.
De asemenea, studiile ştiinţifice
demonstrează că ciocolata are o
acţiune benefică în cazul bolilor
cardiovasculare  prin conţinutul
său în substanţe cu efect
anticoagulant, efect asemănător
cu cel al aspirinei. Ciocolata mai
conţ ine în cantităţ i mici ş i
teobromină, feniletilamină,
serotonină, cafeină, toate cu un
efect energizant marcat.
Teobromina stimulează sistemul
nervos central, facilitează eforturile

musculare, are acţiune diuretică şi
este în acelaşi timp cardiotonic.
Feniletilamina este substanţa
chimică care produce o uşoară
stare euforică. Când serotonina se
află în cantităţi mici în organismul
nostru, suntem mai predispuşi la
depresie. În acelaş i timp,
serotonina este responsabilă de
calitatea somnului.

Atunci când organismul nostru
dispune de serotonină în limite
normale adormim rapid, dormim
bine, iar dimineaţa suntem plini de
energie. Atunci când cantitatea de
serotonină scade (din cauza
stresului) sub limitele normale,
adormim greu, nu ne putem
odihni, iar dimineaţa ne trezim
obosiţi. Cofeina are rolul de a
îndeparta oboseala şi stimulează
activitatea cerebrală, însă trebuie
consumată cu moderaţie.

Aşadar, ciocolata conţ ine
cantităţi notabile de elemente
nutritive (proteine, lipide,
carbohidraţ i, lecitină pură),
substanţe minerale (calciu,
magneziu, fosfor), oligoelemente
(fier, cupru).

Grăsimile şi zaharurile fac din
ciocolată un produs bogat în calorii
(500 de calorii la 100 grame).
Consumată cu moderaţ ie,
ciocolata are efecte extraordinare
asupra sănătăţii noastre: pentru
moral, pentru inimă şi digestie. Şi,
să nu uităm de plăcerea provocată
de savurarea unei bucăţ i de
ciocolată, un răsfăţ care ne aduce
şi bună dispoziţie. Pudra de cacao
se utilizează ca mijloc terapeutic
de mult timp în America de Sud.

Elveţienii sunt campioni modiali
la consumul de ciocolată  (12,3 kg/
cap de locuitor).

MARIUS M.
(din Internet)

Ce conþine
ciocolata ºi cât de
sãnãtoasã este?

Ouãle ºiOuãle ºiOuãle ºiOuãle ºiOuãle ºi
sãnãtateasãnãtateasãnãtateasãnãtateasãnãtatea

Oul este un aliment atât de
obişnuit, încât multă lume îi
neglijează calităţile. Simplu de gătit
ş i savuros, oul este foarte
important pentru sănătate,
contribuind la menţ inerea
echilibrului nutritiv. Iată şi de ce:

- două ouă oferă organismului
nostru tot atâtea proteine cât şi
100g de carne.

- Mâncând ouă regulat asigu-
răm un aport suficient de fosfor şi
vitamina D. Acestea vor menţine
sănătatea sistemului nostru osos!

- O dietă care include ouă
asigură  acizi graşi esenţiali care
nu pot fi produşi de  organism.
Deoarece intervin în multe procese
fiziologice, acizii graş i sunt
indispensabili.

 - Consumul a două ouă zilnic
aduce organismului 11-13 la sută
din necesarul nutriţ ional
recomandat pentru o  persoană
adultă.

M.M
(din internet)

După o criză acută de ser
fiziologic, care dura de aproximativ
o lună de zile, Spitalul Clinic de
Urgenţă Sf. Apostol Andrei a primit,
ieri, o primă tranşă din serul
absolut indispensabil unui spital
de urgenţă. Urmând procedurile
legale, spitalul finalizase pe data
de 3 decembrie operaţia de licitaţie
electronică, în vederea
achiziţ ionării stocului de ser
necesar. Pe 7 decembrie s-a
încheiat contractul de furnizare cu
firma "Europharm", cea care
câştigase licitaţia, comanda fiind
de 40.000 de flacoane de ser
fiziologic, livrabile în două tranşe.
Pe 9 decembrie s-a emis
comanda, semnată de ambele
părţi, termenul de livrare prevăzut
în contract fiind de 48 de ore de la
emiterea comenzii. Cu toate
acestea, serul mult aşteptat nu a
ajuns la Spitalul de Urgenţă din
Galaţ i decât după… trei
săptămâni, motivaţia societăţii
"Europharm" fiind aceea că deşi
produsul fusese importat de mai

multă vreme, nu prezenta un
buletin de analiză eliberat de
Agenţ ia Naţ ională a
Medicamentelor. De-abia după ce
conducerea Spitalului de Urgenţă
a făcut publică situaţia crizei acute
de ser fiziologic, prin mass-media,
prima tranşă a fost livrată, în fine,
ieri dimineaţă spitalul intrând în
posesia a 18.000 de flacoane de
ser fiziologic de import. Directorul
Spitalului de Urgenţă, dr. Nicolae
Bacalbaşa, a declarat, ieri: "Firma
<<Europharm>> a livrat, în sfârşit,
o parte din serul pe care trebuia
să-l livreze cu mult timp în urmă.
Am reuş it astfel să deblocăm
programul operator al bolnavilor
cronic, dar este trist că numai sub
presiunea mass-media ş i a
opiniei publice firma care încheie
contracte cu clauze clare respectă
aceste clauze. După părerea mea,
există nişte deficienţe în sistemul
coercitiv al legii, în materie de
contracte."

  VIOREL MÂRZA

Spitalul de
Urgenþã a primit,
în sfârºit, ser
fiziologic

Ce conþine ciocolata...
Studiile ştiinţifice demonstrează că ciocolata are o acţiune benefică

în cazul bolilor cardiovasculare  prin conţinutul său în substanţe cu
efect anticoagulant, efect asemănător cu cel al aspirinei.

Crizã
După o criză acută de ser fiziologic, care dura de aproximativ o lună de zile, Spitalul

"Sf. Apostol Andrei" a primit, ieri, o primă tranşă din serul absolut indispensabil unui
spital de urgenţă.
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Finalul de trimestru şcolar a
adus-o pe învăţătoarea Emilia Arion,
de la Şcoala Primară Cruceanu, din
comuna Rădeşti, în centrul atenţiei
publice, reţinându-i-se în cont, de
către un grup de mame ale căror copii
sunt pe mâna ei, atitudini cel puţin
discutabile, cu totul nepotrivite
calităţii sale de cadru didactic. Susţin
că oricine ai fi nu e drept să loveşti
într-un slujitor al şcolii, cu atât mai
mult cu cât acesta - ca    în cazul de
faţă  e de 35 de ani în  învăţământ.
Domnişoara Emilia Arion are 53 de
ani şi face naveta zilnic, pe jos, pe
distanţa Rădeşti-Cruceanu. Ce i se
reproşează, în mare: faptul că ar
avea vedenii, limbaj incalificabil la
clasă şi „ieşiri” nu tocmai  adecvate
cu rostul unui dascăl cel puţin pe
durata derulării orelor de curs. În anul
şcolar 2004/2005 i -au fost
încredinţaţi, pentru a-i pregăti şi
educa, nouă elevi de clasa I  şi patru
de-a III-a, la simultan. Ce le-au  fost
date urechilor mele să audă, pe 21
decembrie a.c., m-a pus pe gânduri,
determinându-mă să spun lucrurilor
pe nume. Cazul învăţătoarei Emilia
Arion este cunoscut la Inspectoratul
Şcolar al Judeţului Galaţi. Dacă până
acum s-a manifestat „înţelegere” faţă
de el, acest lucru s-a datorat,
probabil, dorinţei de  a fi lăsată  să
lunece spre pensionare, lăsând în
planul secund atmosfera apăsătoare
în care 13 şcolari sunt nevoiţi să
înveţe.

Cuvinte
ce n-ar trebui
rostite
într-o clasã
Femei revoltate. Între ele, dna

Mihaela Capalb, mama micuţilor
Marian (clasa I) şi Costel Ciprian
(clasa a III-a).  Ne-a declarat fără
ocolişuri că s-a săturat de Emilia
Arion: „Sunt nemulţumită”, a scris
dumneaei pe hârtie, „pentru că
învăţătoarea i-a luat lui Costel
Ciprian ceasul de la mână, anul
trecut, uitând să i-l mai restituie, deşi
i l-am cerut. I-a zis copilului: <<La
ce îţi foloseşte hârbul ăsta?>> Când
îmi revin copiii acasă aceştia îmi
aduc la cunoştinţă că învăţătoarea
lor le  adresează cuvinte ce n-ar
trebui spuse într-o clasă, ca, de
exemplu, «Îmi bag p... » .”

Înscrisul
„Atletic Sport”,
rupt cu dinþii
de pe hainã
Altă  mamă  supărată  ş i  a l te

învinuiri. Dna Jeni Ciobotaru  îl are

în clasa Emiliei Arion pe Florin, elev
de clasa I. "Reclam", ne-a declarat
dumneaei, tot în scris "faptul că
învăţătoarea îi spune că e incapabil,
că îl va retrimite la grădiniţă şi că
este bou, animal  şi handicapat ca
mă-sa şi ca tată-său.  Mai mult, mi-a
venit copilul acasă cu haina ruptă,
plângând: observând că are la
geacă înscrisul <<Atletic Sport>>,
Emil ia Arion i-a cerut să  rupă
emblema respectivă cu dinţii, pe
motiv că  cele două cuvinte ce o
deranjau ar  f i  o  prost ie ,  deş i
fuseseră cusute acolo de fabrică.
Soţul meu nu poate veni la şcoală
să se intereseze de situaţ ia la
învăţătură a băiatului, deoarece îi
este  teamă să nu fie reclamat că  a
intrat  în şcoală  ca să  v io leze
învăţătoarea, cum s-a întâmplat cu
alţi părinţi.”

Învãþãtoarei
Emilia Arion
i s-a  recomandat
sã se supunã
unui test psihiatric
Dna Octavia Ureche, cu fetiţă în

clasa a III-a. Foc de supărată! Ne-a
înş i ra t  pe  două  pag in i  ce  se
întâmplă în şcoală, întrebându-mă
cu ce sunt vinovaţi elevii, obligaţi
să asiste la scene nepotrivite cu
vârsta lor? Pasăm  întrebarea mai
departe, către Inspectoratul Şcolar,
ca să primiţ i răspuns de acolo,
doamnă! Joi, 16 decembrie a.c.,
Octavia Ureche a fost invitată la
Rădeşti, la şcoala coordonatoare
de către  profesoara Geta Balan,
deţinătoarea funcţiei de director, la
un consiliu profesoral în care s-a
luat în dezbatere situaţia din acest
moment a învăţătoarei Emilia Arion.
La  d iscu ţ i i  a  lua t  par te  ş i
viceprimarul comunei, dl I. Porumb,
de pro fes ie  as is ten t  san i ta r.
Urmarea: i s-a  pus în vedere Emiliei
Arion  să se prezinte  la un  cabinet
medical de psihiatrie, pentru a fi
testată,  de  rezultatul testului
u rmând să  dep indă  ce  se  va
în tâmpla   cu  ea  la  începutu l
trimestrului şcolar următor.

Viruºii  vin
prin priza
electricã
Iar acum, ce mi-a spus  mie Emilia

Arion, în prezenţa colegei sale de
cancelarie, dna învăţătoare Cecilia
Cudriţescu. Am întrebat-o cum e cu
ceasul luat de la elevul Costel  Ciprian
Capalb:  „Era o jucăr ie” ,  s-a
dezvinovăţit, „nicidecum un ceas
bun”. Trecând mai departe, m-am

interesat dacă e adevărat că într-o
zi geroasă a ţinut copiii afară trei
sferturi de oră, în timp ce ea, în clasă,
a stat cu spinarea la sobă. N-a
recunoscut nimic, în schimb mi-a atras
atenţia că „toţi cei care  mă reclamă
pe mine sunt înscrişi la Jandarmerie.
Mi se schimbă tot timpul contorul, mi
se dau viruşi pe internet, paraziţi,
sunt ascultată ce fac atât în clasă,
cât şi la domiciliu, tot timpul, părinţii
acestor copi i  conlucrează  cu
Jandarmeria împotriva mea”. Bătea
câmpii! De unde Jandarmerie la
Cruceanu ori la Rădeşti? Ori săteni
care să  f i  montat ,  în secret ,
emiţătoare în clasă?

Mutându-ne  în holul mare, şi-a dat
drumul la gură şi n-am mai putut-o
opri.  Convingerea ei e că şcoala
nouă, construită cu bani de la Banca
Mondială, are defecte nevăzute: „Aici
ne deranjează cei cu viruşii,  mi-a
spus cu voce precipitată. Tot ceea
ce vorbim acum se difuzează pe
internet”. I-am atras atenţia că pentru
asta ar trebui ca la Şcoala Cruceanu
să existe un calculator cuplat la
reţeaua amintită. „Nu”, a încercat să
mă pună la punct, viruşii vin prin priza
electrică, când îmi apropii palma de
ea mi-o simt caldă”. Revenind la
punctul ei fix, Jandarmeria, a ţinut să
mă informeze că dispar documentele
din şcoală. Un fel de hocus-pocus
s-a întâmplat chiar cu salariul ei: ”Mi-a
dispărut salariul, apoi mi-a apărut
într-un alt loc”, m-a lămurit.

La o singurã
catedrã,
douã surori
Tot  satul ştie că  şi-a  făcut un

obicei din a veni la ore însoţită de
Vasilica Arion, soră-sa. Tot domni-
şoară şi aceasta, ieşită la pensie, fost
cadru didactic. N-ar avea ce căuta
la şcoala din Cruceanu, dar pentru
că nu-i închide nimeni uşa în nas intră
la clasă, preluând din îndatoririle
surorii sale. În astfel de zile clasele
simultane se împart juma-juma!
Vasilica pune mâna pe micuţii de la
clasa I,  iar Emilia se ocupă de cei
dintr-a III-a. Intrusa, ne-a făcut atenţi
o  fetiţă, nu se iscăleşte pe caiete ca
să nu intre la belele, să n-aibă de-a
face cu poliţia. Halal şcoală!

Dna Jeni Ciobotaru: „Dacă aş fi
ştiut astă-toamnă că Florin al meu va
avea parte de o astfel de învăţătoare
nu-l mai dădeam la şcoală”.

Dna Octavia Ureche: „Dacă
Inspectoratul Şcolar nu va interveni,
să se ocupe de starea de sănătate a
Emil ie i  Ar ion,  voi  renun ţa la
«serviciile» şcolii din Cruceanu.”

ION TRIF PLEºA

OANCEA
Goblenurile
Vioricãi
Checicheº

La “Cina
cea de Tainã”,
de 32x73 cm,
a cusut ºase luni
Ardeleancă de la Bistriţa-Năsăud,

dintr-o comună de pe Valea Sălăuţei, şi
preoteasă totodată, învăţătoarea Viorica
Checicheş a conectat comuna Oancea
la o artă cu putere dominantă în acest loc
de lângă Prut: cusutul de goblenuri. Îi ies
din mână nişte lucrări ce nu cred să aibă
pereche! Fostă navetistă la viaţa sa, în
acel Ardeal plin cu învăţători al căror gând
e înainte de toate la ţară, n-a irosit timpul
pe mijloacele de transport în comun,
refugiindu-se într-o ocupaţie ce a pus în
cele din urmă stăpânire pe ea. Coase de
zeci de ani, fără întrerupere, sporind o
zestre al cărei prim echivalent e de găsit
în sfera artistului. Nu îşi pierde vremea cu
nimicuri. Ştie să se ferească de primejdia
kitsch-urilor. Inventarul lucrurilor sale a
fost remarcat de cunoscători, ajungând
să expună pentru public, în Bucureşti, la
Casa de Cultură a Studenţilor “Fr.Schiller”,
în urmă cu o jumătate de an. 50 de lucrări,
atâtea a expus, preponderenţa tematică
incluzând imagistica de tip religios şi
revalidarea inspiraţiei condiţionată de
patronajul frumuseţilor din natură.

Merită să păşeşti în casa de la Oancea
a coanei preotese Viorica Checicheş!
Sfinţi “blocaţi” sub culori, anotimpuri
potenţate de o poezie negălăgioasă,
trimiteri admirative către universul unor
pictori celebri, între care Leonardo da
Vinci. Şase luni a stat cu privirea
îndreptată spre aglomeraţia de puncte din
care avea să iasă, pe gherghef, “Cina
cea de Taină” (32x73 cm) - o turnare de
gând ce întârzie între lumea noastră
pipăibilă şi palierul trăirilor întru Christos.

Artistă fără odihnă: lucrează şi
noaptea. În odaia unde am fost invitat,
sobă de lut al cărei “tipar” e sută la sută
năsăudean. Ca să se bucure de căldura
ei, a renunţat la serviciile teracotei,
organizând interiorul camerelor de bază
după modelul din Ardeal. Flori peste flori,
iar mâncărurile - mai dulci decât cele
moldoveneşti. Fetele doamnei Viorica
Checicheş sunt profesoare la Bistriţa.
Mi-a  povestit cum le-a făcut  amândurora
costume populare naţionale, cu specific
de Transilvania, ca să poată participa la
sfinţirea bisericii de la Oancea, în 1983. A
ţinut să poarte amândouă pe cap pălărie
de paie!

La “Sf. Gheorghe şi balaurul” - altă
lucrare importantă a sa, a împuns  cu
acul câte zece ore pe zi, aproape o
jumătate de an. Mi-a mai arătat un goblen
cu 36 de culori - disciplină de mână de
pictor, ideea ivindu-se pe fundalul râvnit
de ele şi un abia perceptibil impuls de
modernitate necesară. Preţul în bani al
unor astfel de goblenuri? Vă dau un
reper: 1 cmp = 1 euro. Că mai poate
creşte ori scădea, e altceva. Atâta doar
că doamna Viorica Checicheş nu se
poate despărţi de lucrările sale.

ION TRIF PLEºA

Minunãþie
ºi minunãmie

(dupã o idee de damã)

Adolescenţa, ca stare, este un fel
de a fi care se poate învăţa. Cartea
Marianei Parapiru, “Din universul
adolescenţei”, apărută, recent, la
Editura “Şcoala gălăţeană”, nu numai
că demonstrează afirmaţia de mai sus,
dar oferă ş i un preţ ios ghid de
informare şi formare pentru toţi cei care
se află la vârsta “râului de munte”, cum
sugestiv defineşte  autoarea  această
poate cea mai frumoasă, dar şi mai
periculoasă etapă din formarea
personalităţii umane. Volumul ar putea
fi considerat ca un fel de abecedar
alternativ al adolescenţei, dar numai în
sensul oferirii căilor, ca diversitate, şi
nu în acela al dogmei sau impunerii
moraliste. Tocmai de aceea, capitolele
cărţii sunt formulate sub formă de
întrebare, cum ar fi, “De ce este necesar
să discutăm despre adolescenţă?”, “De
ce ne subapreciem?”, ”Ce relaţie există
între libertate şi  responsabilitate la
vârsta adolescenţei?”, “De ce avem
impresia că profesorii nu ne înţeleg?”,
“De ce vrem să semănăm cu vedetele
TV şi de ce ne facem idoli?” sau “Ce
trebuie să ştim despre relaţ i i le
sexuale?”. Cu bogata experienţă de la
catedră, dar şi cu evidenţa unor lecturi
din domenii vaste, de la istorie la
psihologie, Mariana Parapiru încearcă
să răspundă la toate întrebările, nu
singură însă, ci, întotdeauna, cu elevii,
mai vechi sau mai noi, folosind peste
tot personaje şi întâmplări reale, fără a
divulga numele adevărate ale eroilor
negativi şi pozitivi puşi în situaţii numai
bune de interpretat şi de angrenat
într-un scenariu mai vast al artei de a
învăţa să fii adolescent reuşit, din toate
punctele de vedere. Ceea ce urmăreşte
autoarea, pe tot cuprinsul celor 104

pagini, este tocmai “activarea”
conştientă a imenselor resurse
intelectuale şi sufleteşti care se ascund,
la această vârstă a formării, sub
învelişul, adesea neconcludent, al
exuberanţei şi teribilismului juvenil. Chiar
acesta este şi spiritul adresării directe
a autoarei, către adolescent, oricare ar
fi el, în finalul “Cuvântului înainte”:
“Echilibrul tău emoţional îţi va influenţa
pozitiv destinul şi  te va ajuta să
relaţionezi în mod armonios cu familia
ta şi cu oamenii din jur. Acesta se obţine
în copilărie şi-n adolescenţă prin
sporirea încrederii în ceea ce îţi propui
să realizezi, în capacitatea de a te
concentra eficient asupra propriilor
calităţi”.

ION MANEA

ªtiinþa
politicã -
paradigmã
ºi acþiune

Apă r u tă ,  r ecen t ,  l a
Editura “Univers”, cartea
l u i  D o m i n i q u e  C o l a s ,
profesor de ştiinţe politice
la Universitatea din Paris
-  Dauphiné, “Sociologie
p o l i t i că ”  p o a t e  f i
considerată o adevărată
Biblie a uneia dintre cele
mai  impor tante  ş i  mai
definitorii dimensiuni ale
vieţ ii umane organizate -
politica. Volumul, care s-a
b u c u r a t  d e  u n  m a r e
succes în Franţa şi în alte
multe ţări în care a fost
reeditat, a beneficiat, în
România de traducerea
cunoscu ţ i l o r  p ro fesor i
Va s i l e  S a v i n ,  Că tă l i n
S im ion  ş i  D i ana  C ru -
pensch i .  Ce le  400  de
pagini ale volumului sunt
structurate în patru părţi,
“ I n s t i t u ţ i a  p o l i t i c i i ” ,
“Ca tego r i i l e  po l i t i ce ” ,
“Apl ica ţ i i le  po l i t ic i i ”  ş i
“Stat ,  soc ietate c iv i lă ,
na ţ iune”.  De remarcat
f a p t u l  că  “ S o c i o l o g i a
p o l i t i că ” ,  e d i t a tă  c u
s p r i j i n u l  M i n i s t e r u l u i
Educa ţ iei ş i  Cercetăr i i ,
es te  in tegra tă  în  Pro -
gramul “Ideea europea-
nă”, finanţat de Fundaţia
“ C o n c e p t ,  C e n t e r  f o r
Publishing Development –
Open Society Institute”
din Budapesta.

Ş t i in ţa po l i t ică  es te
tratată ca fiind cea mai
veche  d in t re  ş t i i n ţe le
sociale, iar dacă se spune
că  poli t ica, la fel ca ş i
muzica, se poate face ş i
după ureche, este ş i mai
adevărat că, dacă muzica
a d e vă r a tă  p r e s u p u n e
p a r t i t u r a ,  p o l i t i c a
profesionistă presupune
p a r a d i g m a ,  m o d e l u l ,
conceptul, cunoaşterea
aprofundată ,  ş i  numai
abordarea şi însuşirea ei
pr in mi j loacele ş t i in ţei
moderne poate asigura
ce lo r  ca re  o  p rac t i că
s u c c e s u l  r e a l  ş i
recunoaş terea socială .
D i n  a c e s t  p u n c t  d e
vedere, cartea lui Domi-
nique Colas, “Sociologie
pol i t ică”,  reprezintă  nu
numai un compendiu de
cunoştinţe de “ultimă oră”,
reflectate prin mijloacele
socio logie i ,  ext rem de
utile pentru teoreticieni,
d a r  ş i  u n  v e r i t a b i l
îndrumar practic pentru
po l i t i c ien i i  în  ac ţ i une.
Abordarea sociologică a
fenomenulu i  po l i t ic  se
î n t r e pă t r u n d e  c u  c e a
istor ică ,  “omul - animal
social” fi ind pus faţă în
faţă cu “omul -  animal
pol i t ic” ,  acoper indu-se
astfel distanţa enormă de
la instinct la instituţ ie în
confruntarea politică ce a
î n s o ţ i t  ş i  v a  î n s o ţ i
omenirea în istoria sa.
Cartea trebuie citită de la
un capăt la altul, fie de
student, fie de profesor
u n i v e r s i t a r,  f i e  d e
reprezentantul societăţ i i
c iv i le f ie, mai ales, de
politicieni, dacă aceştia
din urmă, care vor să fie
ce i  d in tâ i ,  îş i  i au ,  cu
adevărat, rolul în serios.

ION MANEA

Puţ ină lume ştie că Agenţ ia
Judeţeană a Taberelor din Galaţi, pe
lângă spaţiile de la Buciumeni şi
Gârboavele, dispune de o bază turistică
amenajată chiar în clădirea unde se află
Inspectoratul Şcolar Judeţean şi sediul
agenţiei. Dacă la parter, etajul I şi al II-lea,
se află birourile inspectorilor şcolari, la
etajul al III-lea, în aceeaşi clădire, alături
de birourile de la Agenţia Taberelor, poţi
descoperi nişte camere amenajate cu
tot confortul, o bucătărie, o sală de
mese şi o sală de şedinţe.  Camerele cu
două sau trei locuri sunt dotate şi cu
toaletă şi duşuri, exact ca la hotel. Pe
lângă condiţiile pe care ne-am obişnuit
în trecut să le aibă taberele şcolare, se
poate spune că baza turistică  de aici
este destul de luxoasă. Mobilierul şi
aşternuturile sunt noi, iar de curăţenie,
nu mai vorbim. Peste tot luceşte. La aşa
condiţ i i, preţurile sunt foarte
convenabile: numai 250.000 de lei pe
noapte pentru elevi, studenţi şi cadre

didactice, în timp ce pentru persoane
din afara sistemului de învăţământ,
preţul se ridică la 350.000 de lei. Deşi
se află în aceeaşi clădire, cele două
instituţii - Inspectoratul Şcolar Judeţean
şi Agenţia Judeţeană a Taberelor, au
căi de acces  separate, pentru a nu-şi
stânjeni reciproc activităţile.

„De obicei, solicită cazare profesorii
din alte localităţi care vin să susţină
gradele didactice sau definitivatul la
Universitatea «Dunărea de Jos». Mai
vin şi elevi şi studenţi care sunt în tranzit.
De asemenea, au fost cazaţi  şi
profesorii universitari care au făcut
parte din comisia de bacalaureat. Mai
avem şi nişte fete de la o echipă de
volei care stau aici în regim de pensiune.
Nu putem spune că avem un profit foarte
mare, dar din banii pe care-i strângem,
reuşim să plătim utilităţile şi o parte dintre
salariaţii agenţiei, angajaţi în contul
resurselor extrabugetare”, ne
lămureşte directoarea Adelina Hristea.

Aceasta ne-a mai spus că pentru baza
turistică s-au cheltuit până în prezent
peste 10 miliarde de lei.

„Ar mai fi nevoie de încă  3 miliarde
pentru terminarea lucrărilor şi la
mansardă, unde avem încă zece
camere. Noi am înaintat proiectul de
buget pe anul 2005 către  Agenţia

Naţională a Taberelor şi aşteptăm să
vedem dacă ni-l aprobă. Sperăm să
putem finaliza în anul următor lucrările
şi astfel vom avea mai mult spaţiu pentru
baza noastră turistică”, ne-a mai spus
directoarea.

Text ºi foto:
ROXANA PENCIU

Când Lucian Blaga era certat cu
amanta, soţia poetului se  străduia să-i
împace. Iar la moartea lui, aceeaşi divină
soţie încerca să aline suferinţa celor
trei-patru amante disperate de dispariţia
iubitului lor.

Doamne, cât mai au de învăţat soţiile
scriitorilor contemporani de la ilustra
doamnă Cornelia Brediceanu  Blaga.

„Evenimentele se repetă în istorie,
prima dată ca tragedie, apoi ca farsă.”
(J.Michelin)

La noi şi farsele au devenit tragedii.

„Nimeni nu are nevoie de picturile
mele.” (Rubliov)

Ingratitudinea contemporanilor faţă
de artişti este cvasigenerală. Exemple
cu nemiluita.

„Manuscrisele mele nepublicate să
fie distruse!” (Kafka)

Din fericire, dorinţa scriitorului nu a
fost respectată, salvându-se câteva
lucrări celebre.

„Scriitorul adevărat este cel din
interiorul junglei.” (I.Story)

Deci un fel de Proust bătând la tobe.

„Prost să fii, dar să-ţi revii! (Anton
Pann)

Din păcate procesul este  ireversibil.
Prostia nu-i ca beţia.

„Linguşindu-l cu limba de lemn, i-a
umplut fundul de aşchii.” (I.D. Sârbu)

Mai adie deci şi câte un act de
dreptate uneori.

„Să nu te întorci  în locul unde ai fost
fericit.” (Democrit)

Că poţi pleca de acolo... viceversa.

„Şansa mea e să scuip pe hârtie
bucăţi toxice din mine.”  (Marta Petreu)

Dar ce vină au cititorii?
 

 „Eugen Simion este un  spanac,
Marin Sorescu  şi Augustin Doinaş sunt
zero, Mircea Cărtărescu e un Rică
Venturiano.” (Cezar Ivănescu)

Dar n-o să vă fie urât, maestre,
singur singurel în ditamai istoria literaturii
contemporane?

„Omul care nu ascultă zilnic poezie
se animalizează.” (Beethoven)

Chiar aşa! În unele zile mi-e şi frică
să mă uit în oglindă.

„Cam 90  la sută din operele literare
scrise sunt înghiţite de neant.” (H. Taine)
Doamne, câtă lăcomie!

V. GHICA.

Bazã turisticã
de miliarde la Agenþia
Taberelor

SCANDAL LA CRUCEANU

Cazul învãþãtoarei
Emilia Arion

mi-e rod din tine mi-e dor din oricine
vrea să nu priceapă când fiecare nu vine
să doară cum mi-e dor din oricine şi când
mi-e rod din tine în cer şi pe pământ

mi-e teamă de frica întoarcerii tale
că n-ai să găseşti ce era când n-a fost
de fapt aici sunt toate fostele tale
atunciuri şi acumuri fiinde pe de rost

mi-e cald numai gândind la frigul egal
cu părerea dinainte de a te cunoaşte
te-am cunoscut şi am murit triumfal
parcă a fost înainte de a mă naşte

ia aminte mi-e tine din mine dar tu
din tinele meu nu poate să nu fie
decât distanţa oarecare dintre da şi nu
dintre tu şi eu  minunămie şi minunăţie

Un “abecedar
alternativ”
al adolescenþei

Amalgam

Începând cu anul 2004, studenţii
Universităţii “Dunărea de Jos” au un
dublu statut: academic şi financiar.
Statutul academic priveşte situaţia lor
şcolară, numărul de examene
promovate sau picate, numărul de
credite acumulate sau restante etc.
Statutul financiar priveşte taxele pe care
le are de plătit tânărul studios, de la
taxele de şcolarizare, cele de înscriere
sau altele, de altă natură. Acestea sunt
stabilite în baza contractelor de studii
pe care tinerii le semnează cu
universitatea, informaţii  despre ambele
situaţii putând fi găsite pe internet. “Am

UNIVERSITATEA
“DUNÃREA DE JOS”

Note ºi taxe pe internet
primit observaţia că, în felul acesta,
publicăm informaţii confidenţiale pe
internet”, ne-a spus rectorul Alexandru
Epureanu, “însă tot de pe internet, de
pe site-ul nostru, studenţii pot afla dacă
s-a făcut vreo greşeală, în cazul
vreunei note sau al vreunei taxe. Pentru
că am avut situaţii în care studentul a
venit şi ne-a spus că a plătit taxa, dar
că acest lucru nu apare în acte. Or,
pentru a evita situaţia şi pentru ca
tânărul sau părinţii săi să ştie cât a plătit,
informaţiile de pe site-ul nostru se
dovedesc foarte utile”.

N. CRÂNGANU

Dublu statut
Începând cu anul 2004, studenţii Universităţii “Dunărea de Jos” au

un dublu statut: academic şi financiar.

Bazã turisticã de miliarde
Puţină lume ştie că Agenţia Judeţeană a Taberelor din Galaţi, pe lângă spaţiile de la

Buciumeni şi Gârboavele, dispune de o bază turistică amenajată chiar în clădirea unde se
află Inspectoratul Şcolar Judeţean şi sediul agenţiei.
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Departamentul
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PROGRAM
de sãrbãtori
30 decembrie: 8,00 - 16,00
31 decembrie, 1 ianuarie: închis
2 ianuarie: 8,00 - 12,00

Vând garsonieră 4/10, Ţiglina I. Telefon
0740946946. (009330)

Vând 1 cameră cămin, zona Port, et.
3, curat, 20 mp, 270 mil. Telefon 833195.
(009331)

Vând apartament 2 camere pretabil
firmă, cabinet, 2 intrări, gaze, apometre,
parter, cartier Hipodrom, Brăila, preţ 550
mil. negociabil. Tel. 0239624450,
0723192402, 0741061952, Andrei.
(008832)

Vând apartamente de lux în zonă
ultracentrală. Tel. 0742884075,
433459 după ora 18,00. (2379414)

Vând 2 semi., 4/4, zona Francezi,
650.000.000.463506. (004154)

2 dec. Micro 17, parter + balcon, 830
neg. Tel. 432981, 0741934094. (ctr)

2 dec. Sid.Vest, parter, curat, liber, 810
neg. Tel. 433083, 0741104100. (ctr)

Vând 2 camere, Piaţa Centrală, et. 4/
4, bloc nou, 800 mil. Telefon 496861.
(009889)

Vând apartament. Telefon 445529.
(004198)

Persoană fizică vând 2 camere Micro
17, 4/4, 17.500 E. 0745648689, 322836.
(007123)

2 camere + garaj dublu, ultraîm-
bunătăţite, central, zona Pedagogic,
exclus agenţii. 0742033776. (009225)

Cartier Dunărea, 2 decomandate, et.
2, 550 mil. 431347. (2379304)

3 dec. Sid., et. 4, fără probleme cu
izolaţia, curat, 760 neg. Tel. 432991,
0741104100. (ctr)

3 sdec. Micro 17, et. 4, liber, 630 neg.
Tel. 433083, 0741934094. (ctr)

Vând urgent apartament 3 camere,
Micro 40, T2, ap. 51. (004193)

3 dec., Micro 21, 90 mp, preţ discutabil.
438874. (009232)

Vând apartament 4 cam.,
decomandate, îmbunătăţiri
deosebite, et. 9/10, str. Brăilei 50.
Tel. 413794 sau 0723661813.

4 dec. Micro 20, 3/4, 2 balcoane
închise, 900 neg. Tel. 432991, 433083,
0741934094. (ctr)

Cumpăr garsonieră sau apartament 1
cameră I.C.Frimu, Ţigline. Dunărea.
Telefon 472903. (ctr)

Cumpărător cu bani caut vânzător
serios. Telefon 477292. (3288251)

Cumpăr apartament 1,2,3 camere,
indiferent zonă. 438212. (4748520)

Vând casă com. Jorăşti, jud. Galaţi,
280 hectare pământ, 20 ari vie. Telefon
421857. (004077)

Vând casă bună, toate utilităţile. Tel.
0745116121, 0740150704. (009212)

Vând casă com. Piscu. 471081,
0741663249. (009250)

Vilă Slănic Moldova P+1+M, garaj,
lumină, cablu, 55.000 E, schimb variante.
Telefon 0742076250. (004217)

Vilă Lepşa, mobilată, utilată,
construcţie 2004, 45.000 E. Telefon
0741270185. (007496)

Cumpăr casă, zonă centrală cu toate
utilităţile (singur în curte). Telefon
0723244321. (004022)

Închiriez apartament (ne)mobilat.
419813, 472257, 0744604952. (ctr)

Închiriez garsonieră şi apartament.
477705, 0788285978. (6270893)

Închiriez apartament (ne)mobilat.
419813, 472257, 0744604952. (ctr)

Ofer cameră unei fete contra menaj.
446288. (008893)

Apartament o cameră lux, regim scurt/
hotelier. 0744793223. (009080)

Închiriez apartament 2 camere,
mobilat. Rel. 0744353705. (004064)

Închiriez 1 cameră, Braşov.
0722203506. (004146)

Închiriez garsonieră renovată pentru
birouri sau cabinete, A1 et. 2, Ţiglina I.
Telefon 0766530331. (009283)

Închiriez garsonieră sau apartament.
Tel. 0743155356, 0744367433. (004225)

Închiriez 1 cameră Braşov.
0722203506. (004146)

Ap. 1 cam. Centru, mobilat, utilat, 80
E. 431347. (2379304)

Primesc 2 fete în gazdă. Telefon
410763. (009325)

Închiriez apartament nemobilat
I.C.Frimu, parter, de lux, cu o cameră.
Telefon 0743469743. (004267)

SC închiriază spaţii comerciale şi spaţii
depozitare. Relaţii la tel. 0722259660,
0788125833. (2379231)

Închiriez spaţii comerciale 55 mp şi 24
mp, str. 1 Decembrie. 0742038264.
(009129)

Închiriez spaţiu comercial parter bloc,
lângă IREG, Siderurgiştilor. 0744208563.
(009227)

Spaţiu comercial deosebit, vad bun.
462917, 0741601496. (004086)

Spaţiu comercial, 52 mp, ultracentral
(hotel Galaţi şi Modern), acces separat
scară proprie, telefon, 11 E/mp. Tel.
0740055502. (ctr)

Închiriez spaţiu comercial zona Bingo.
463865, 0745450058. (009153)

Închiriez spaţiu comercial 170 mp. Tel.
312904, 0743469592. (004251)

Vând 1000 mp la şoseaua principală
din satul Vânători cu deschidere de 20
m spre Odaia Manolache. Telefon
0741262319. (008922)

Loc casă 1000 mp Fileşti, 240 mil. Tel.
422189, 0745163976. (009055)

Vând teren toate facilităţile, 575 mp,
str. Ştiinţei. Tel. 414741, 0788232819.
(003865)

2800 mp intravilan sat Costi. Telefon
470485. (008669)

Teren 2x1250 mp stradal, Micro 17 cu
toate utilităţ i le, 35 E/mp. Telefon
0741270185. (007494)

Vând loc pentru casă sat Odaia
Manolache. Tel. 325807, 0740589257.
(004160)

1000 mp loc casă Fileşti, 160
mil. Tel. 430806, 0723037099.
(009059)

Cumpăr teren, eventual cu casă în
Galaţi. Telefon 472903. (ctr)

Cumpăr 20.000 mp intravilan
în Galaţi, deschidere 120 m,
exclus zona Metro. Telefon
0723225285. (ctr)

Închiriez apartament o cameră.
0741200091. (009247)

Caut gazdă elev, lângă CNVA. Telefon
340345.

Închiriez spaţ iu comercial Piaţa
Centrală, foarte rentabil, vad foarte bun.
0742293611. (004210)

Vând magazin 16 mp, vad bun. Relaţii
după ora 18.00. Telefon 0744432516.
(003885)

Vând spaţiu comercial 125 mp în
I.C.Frimu. 413222, 427822. (004162)

Vând chioşc zona Liceul Auto.
Telefon 0744517613. (009328)

Spaţiu comercial amenajat pizzerie
140 mp amplasat în Micro 13B, 55.000
E. Telefon 0741270185. (007495)

Vând magazin 20 mp în faţa
depozitului Galgros, negociabil.
0744822480. (004186)

Cumpăr, închiriez spaţiu comercial cu
vad. Telefon 472902. (ctr)

Vând Opel Vectra an 2001,
motorină 125 cp, climatronic, ABS,
computer bord, accept variante
auto. Telefon 0766530305. (009028)

Vând Dacia 1310, an fab. ´95, bord
CN, casetofon + boxe, 45 mil.
negociabil. Telefon 0745403338.
(004237)

Break ´98 vişină putredă, 76 mil.
494950, 07235589186. (009265)

Dacia Berlină 2001, 103 mil.
negociabil. 494950, 0723558186.
(009265)

Vând BMW 530 D, an fabricaţie 2000,
60.000 km, full option, negociabil sau
variante cap tractor Euro III. Telefon
0722203421. (008640)

Dacia Berlină 1999 VII, proprietar,
impecabilă. Telefon 0724359695.
(004050)

Vând Super Nova Rapsodia 2003, unic
proprietar, argintie. 0742038264.
(009130)

Vând Dacia 1300, stare bună, 13.500
negociabil. 0743439770. (009168)

Vând Opel Vectra A93, 1,6 benzină,
stare ireproşabilă. 0745889294. (004117)

Dacia Break 2000 injecţ ie, unic
proprietar. 0743155177. (009205)

Vând Oltcit 1994 metalizat, impecabil.
0742704602. (009211)

Opel Astra TDI model 2002, full +
navigaţie, impecabilă. 0745253322.
(009210)

Dacia Nova 1999, închidere, alarmă,
vopsea originală. 0740070567. (009210)

Parade fastuoase
Ştiaţi că istoria Crăciunului îşi întinde “ramurile” cu aproximativ 4000

de ani în urmă? Puţini ştiu că multe din tradiţiile ce însoţesc evenimentul
datează cu secole înainte de naşterea Domnului Iisus. Focurile strălucitoare
înălţate spre cer, ritualul de a dărui cadouri celor din jur, paradele fastuoase,
colindătorii care mergeau din aşezare în aşezare, mesele îmbelşugate şi
diferitele presiuni religioase pot fi regăsite chiar în cele mai îndepărtate
perioade ale antichităţii.

În top cu televizoarele. Portugalia este ţara în care se află cele mai
multe case cu câte două televizoare, potrivit unui studiu realizat în 33 de
ţări membre ale Observatorului european al audiovizualului. În 70,6 la
sută dintre casele portugheze, există cel puţin două aparate TV. Portugalia
este urmată de Cipru (67 la sută), Marea Britanie (61,8 la sută) şi Spania
(61 la sută). Televizoarele color reprezintă peste 90 la sută din aparatele
TV în majoritatea covârşitoare a ţărilor membre ale Observatorului. Mai
puţine sunt în Bulgaria (87,7 la sută), România (72,4 la sută) şi Ungaria
(65,6 la sută).

Record cu inele. În timpul unui spectacol la Stuttgart, în Germania, o
chinezoaică de numai 16 ani a  reuşit să intre în “Cartea Recordurilor”,
după ce a învârtit în jurul taliei nu mai puţin de 286 de inele. Micuţa Li Ji Hui
face parte din trupa Circului Naţional al Chinei.

Liliputana. Doctorii de la un spital din SUA au avut şansa de a asista
la o minune medicală: o fetiţă născută prematur, care cântărea doar
243,80 grame, a supravieţuit. Copilul a fost născut prin cezariană, după
doar şase luni de sarcină.

Recuperarea
banilor depuºi la
CEC pentru Dacia
Dl Ioan Faur, str. Trandafirilor nr.6,

venit la Bereşti din Ardeal împreună cu
familia, om de o fineţe uşor de remarcat,
se numără  printre cei 30.000 de români
înscrişi la CEC la autoturisme Dacia,
până în momentul pragului revoluţionar
din 1989. Soţia sa este profesoară de
limba şi literatura română la Şcoala
Gimnazială Băneasa. Păstrează intact
carnetul CEC în care se află înscrisă, la
valoarea de atunci a Daciei 1310,
depunerea. Aşteaptă să fie despăgubit,
cu atât mai mult cu cât CEC-ul s-a folosit
cum a vrut, de-a lungul a două decenii,
de economia sa bănească.

Dreptate postumã
pentru veteranul
de rãzboi Neculai
Chiculiþã
Inginera Dorina Chiculiţă, de pe str.

Trandafirilor nr.58, are o nemulţumire
pe care m-a rugat s-o fac publică: socrul
ei, Neculai Chiculiţă, combatant în cel
de-Al Doilea Război Mondial, decedat
la vârsta de 81 de ani, în 2000, nu
figurează cu numele pe placa omagială
fixată pe Monumentul eroilor aflat în

parcul din faţa Primăriei Bereşti. “E
posibil, ne-a declarat dumneaei, ca
ştiindu-se că eu sunt simpatizantă a
PNL să fi fost omis intenţionat, fiindcă
monumentul a fost ridicat pe bani publici,
prin strădania unui lider local al PSD.
Când am văzut că tata-socru lipseşte,
mi s-a făcut tensiunea 22... Neculai
Chiculiţă a făcut atâtea lucruri
importante pentru oraş, iar la timpul lui
s-a dus fără să şovăie acolo unde l-a
trimis ţara, ca în 2004 să ne trezim că a
fost dat la o parte. Nu ştiu cum ar trebui
să procedăm, dar nedreptatea, comisă
intenţionat sau nu, trebuie corectată de
cineva.”

Nu exclud că poate fi vorba de
copierea numelor de pe un tabel
incomplet pus la dispoziţia celor care
s-au ocupat de Monument de către
responsabilul cu evidenţa veteranilor de
război din oraş. Ceea ce mai trebuie
spus e că în arhiva familiei Chiculiţă se
găsesc un brevet şi o medalie ce i-au
fost acordate veteranului “Pentru
servicii militare aduse Statului  Român
în timpul celui de-Al Doilea Război
Mondial”.

Domnule Neculai Chiculiţă,
odihneşte-te în pace! Nora dumitale nu
se va lăsa până când nu ţi se va dăltui
numele pe placa de pe Monument.

ION TRIF PLEºA

Sub acest titlu se publică Analele
Universităţii „Dunărea de Jos” ale
Facultăţii de Litere şi Teologie care, în
acest an, se află la cel de-al  treilea
număr. Ca şi celelalte volume/numere
precedente, şi acest număr s-a tipărit
cu binecuvântarea P.S. dr. Casian
Crăciun, Episcopul Dunării de Jos.

Prefaţând şi acest volum, P.S. dr.
Casian Crăciun menţionează, printre
altele, faptul că „... experienţa dobândită
prin buna cooperare dintre Eparhie şi
Universitate, dintre cadrele didactice
teologice şi laice, ne îndeamnă să
stăruim în depistarea părţilor demne de
urmat şi, evident, a celor ce ar trebui
evitate, spre a promova doar ceea ce
zideşte şi nicidecum ceea ce dărâmă.
Ne referim la zidirea temeinică, spiritual-
culturală şi educaţională a tuturor celor
ce vor sluji catedrei, dar şi a sufletului
tinerilor, tot mai confruntaţi cu proiecte
şi programe noi, care au nevoie de
acomodare cu specificul nostru
identitar, mai înainte de a se înscrie în
viziunea de ansamblu a Europei. Iată şi
titlurile unora dintre textele (studii,
articole) adunate în acest volum:

DGPDC
a avut
un an
plin

Conducerea Direcţiei pentru
Protecţia Copilului a făcut
bilanţul pentru 2004 şi şi-a
stabilit deja “armele de luptă”
pentru   noul  an.  “Ne aflăm
într-un moment în care protecţia
copilului se pregăteşte de o
schimbare majoră de abordare,
o reaşezare ca sistem, pornind
de la un cadru legislativ nou şi
până la strategii locale
revizuite”, a declarat dr. Lidia
Gabriela Nica, director executiv
al DGPDC Galaţi.

Obiectivele instituţiei sunt
scăderea ratei abandonului
copiilor de către propriii părinţi,
scăderea numărului de copii
instituţionalizaţi, dezvoltarea
potenţialului de integrare socio-
profesională a tinerilor la ieşirea
din sistemul de protecţie etc.
Reprezentanţii Direcţiei au
recunoscut cu sinceritate că în
2004 au întâmpinat şi o serie
de dificultăţi în activitatea lor. Cel
mai dureros este că “s-a
menţinut numărul crescut de
copii abandonaţi în unităţile
medico-sanitare, în ciuda
faptului că începând cu 2004
există servicii de asistenţă
socială în maternităţi”.

C.Z.G.

Conform datelor furnizate de
conducerea Direcţiei pentru Protecţia
Copilului, în acest an s-au finalizat 50
de adopţii, mai puţine decât anul trecut,
când au fost adoptaţi 61 de copii.

Din păcate, anul acesta a crescut
numărul copiilor consideraţi cu risc de

Numărul orfanilor internaţi în case
de copii a scăzut simţitor în ultimii ani.
Tendinţa impusă de cerinţele Uniunii
Europene este de a le oferi copiilor o
familie. Statistica furnizată de
conducerea DGPDC scoate la iveală
faptul că doar 574 de copii mai sunt
îngrijiţi în centrele de plasament.

Numărul orfanilor din judeţul Galaţi,
se ridică la aproximativ 3340, adică 2,23

la sută din totalul minorilor din întreg
judeţul. Dintre aceştia, aproape 700  au
fost integraţi în sânul unei familii, fiind în
plasament la asistenţi maternali, iar
1702 copii sunt îngrijiţi prin alternative
de tip familial. Deşi se fac eforturi pentru
reducerea abandonului, există în
continuare aproximativ 400 de cazuri
înregistrate la Protecţia Copilului ca fiind
“cu risc de abandon”.

C.Z.G.

La cererea Asociaţiei Naţionale a
veteranilor de război şi a Secretariatului
de Stat pentru problemele revolu-
ţionarilor din decembrie 1989, con-
ducerea Ministerului Transporturilor,
Construcţiilor şi Turismului a aprobat
prelungirea valabilităţii biletelor de
călătorie pe calea ferată, după cum
urmează:

- până la data de 31.01.2005 biletele
de călătorie gratuite pentru veteranii de
război;

- până la data de 28.02.2005 biletele
de călătorie gratuite pentru eroii

revoluţiei şi urmaşii lor.
Menţionăm că beneficiarii biletelor

gratuite de mai sus pot utiliza atât
biletele de călătorie valabile pentru anul
2004, cât şi cele valabile pentru anul
2005, până la expirarea perioadei de
prelungire.

Permisele de călătorie gratuită pe
calea ferată utilizate de pensionarii CFR
cu an de valabilitate 2004 îşi prelungesc
valabilitatea până la data de 16.01.2005,
inclusiv.

Director,
Ing. ECATERINA PRICOPE

abandon. 80 de bebeluşi au fost “uitaţi”
în maternităţi, iar 19 copii au fost
abandonaţi în unităţile spitaliceşti.
Reprezentanţii DGPDC au reuşit
reintegrarea a 33 dintre aceşti copii în
familiile lor naturale.

C.Z.G.

BEREºTI

Dorinþe pentru
anul 2005

SEMNAL EDITORIAL

Teologie ºi spiritualitate la
Dunãrea de Jos*

„Dascăli creştini  modele pentru timpul
nostru: Nicolae Stoicescu şi Petre
Diaconu” (P.S. dr. Casian Crăciun);
„Mărturie creştină comună într-o Europă
unită (Dr. Gerhard Maier, Episcopul
Bisericii Evanghelice din Wiirttemberg,
Germania); „Apostolatul şi provocările
lumii moderne” (Pr. prof. univ. dr. Ştefan
C. Alexe); „Biblia ca text; între scriere şi
rostire” (Lect. univ. dr. Ion Cordoneanu);
„Documente din Sfântul Munte Athos,
despre biserici şi mănăstiri din secolul
XVII din sudul Moldovei” (Lect. univ. dr.
Mihaela Denisa Liuşnea); „Studiu
comparat al textelor Sfintelor Liturghii
în câteva ediţii ale Liturghierului
românesc” (Pr. drd. Lucian Petroaia);
„1.600 de ani de la apariţia Vulgatei”
(Pr. Eugen Drăgoi); „Retorica rugăciunii
harul Iogosului sacru în predicele P.S.
dr. Casian Crăciun” (conf. univ. dr. Virgil
Nistru Ţigănuş).

Publicarea acestui nou volum
(redactori: pr. Eugen Drăgoi şi pr. drd.
Lucian Petroaia) s-a făcut „... cu
convingerea că răspundem parţial, o
dată cu toţi autorii ce semnează studiile
şi articolele de faţă, apostolatului

ortodox şi provocărilor lumii moderne”,
oferind astfel un „... buchet de studii şi
de articole (...) tinerilor, cu sentimentul
îndatoririi sacre faţă de Biserică şi de

Universitate”.
V. GURUIANU

*Galaţi, Editura Episcopiei Dunării
de Jos, 2004, 452 p.

ÎN 2004
Gãlãþenii au adoptat
50 de copii

Primim la redacþie

STATISTICI
Doar 574 de copii mai sunt
în centrele de plasament

O barjă pe care se încărca minereu
de fier, în dana 85 a Portului Constanţa,
s-a răsturnat, ieri dimineaţă, iar peste o
mie de tone de minereu de fier au căzut
în mare. Căpitanul şef al portului, Vasile
Cheşcă, a declarat că barja 8436,
aparţinând CNFR Navrom Galaţi, s-a
răsturnat din cauza încărcării greşite.
El a precizat că armatorul navei,

PORTUL CONSTANÞA
O barjã cu minereu de fier
s-a rãsturnat

combinatul SIDEX Galaţi, a fost anunţat
pentru a începe operaţiunile de ran-
fluare a navei şi pentru a scoa-
te minereul din apă. Căpitănia Constanţa
îl va amenda pe armatorul navei cu până
la 100 de milioane de lei şi îl va obliga să
scoată minereul de fier din apă şi să
aducă barja pe linia de plutire. Ope-
raţiunile portuare nu au fost afectate.

(MEDIAFAX)

Abandonuri
Anul acesta a crescut numărul copiilor consideraţi cu risc de

abandon. 80 de bebeluşi au fost “uitaţi” în maternităţi, iar 19 copii au
fost abandonaţi în unităţile spitaliceşti.

Prelungire
S-a aprobat prelungirea valabilităţii biletelor de călătorie pe calea ferată, pentru veteranii

de război, eroii revoluţiei şi urmaşii lor.
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Adresa:
Micro 17, strada Gorunului nr.3,
bl. G3, ap.3, Galaţi, România
Tel./fax 0236/431207,
e-mail: andirivac_micu@geniusnet.ro

S.C. ANDIRIVAC S.R.L. Galaþi
Sediu proiect:
Complex Comercial
Micro 40

Nr.Reg.Com. J17/1044/1997
Cod fiscal R10048758
Cont:
RO58RNCB2700000399300006
BCR Galaţi

Comunicat de presã
Galaţi 30 decembrie 2004

O nouã abordare a dezvoltãrii Resurselor Umane la Galaþi
S.C. ANDIRIVAC S.R.L. Galaþi lanseazã proiectul
„Pachet de mãsuri active pentru ocupare  Activ”

S.C. ANDIRIVAC S.R.L. Galaţi lansează proiectul „Pachet de măsuri active
pentru ocupare  Activ” ce va fi derulat în municipiul Galaţi. Proiectul este finanţat
de Uniunea Europeană prin programul PHARE 2002 Coeziune Economică şi
Socială, componenta „Dezvoltarea Resurselor Umane”.

Scopul proiectului îl reprezintă calificarea şi recalificarea a 120 persoane
disponibilizate ca urmare a restructurărilor din industrie şi a 30 persoane
marginalizate social, fără o calificare şi care au dificultăţi în a se integra pe
piaţa muncii din municipiul Galaţi.

Proiectul va avea un impact semnificativ pe plan local, implementarea sa
asigurând:

- dezvoltarea abilităţilor pentru membrii grupurilor ţintă de a-şi căuta în mod
activ şi a găsi un loc de muncă în meseria de „Montator pereţi şi plafoane din
gips carton”, meserie cerută de angajatori şi cu deficit de abilităţi pe piaţa
muncii;

- facilitarea accesului la piaţa muncii a beneficiarilor de servicii oferite în
cadrul proiectului;

- dezvoltarea unui parteneriat viabil între formatori şi beneficiari, ceea ce va
permite adaptarea permanentă la dinamica pieţei muncii a ofertelor de instruire
profesională în contextul restructurării industriale şi al promovării oportunităţilor
egale de angajare pentru grupurile marginalizate social.

Lansarea va avea loc în data de 30.12.2004, ora 12,00 la sediul societăţii
S.C. ANDIRIVAC S.R.L. Galaţi, str. Gorunului nr. 3, bl. G3, ap.3, Micro 17, persoana
de contact fiind dna Micu Vasilica, manager proiect, tel./fax 0236/431207.

Uniunea Europeană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii
pentru aderare, prin programe specifice: PHARE, ISPA şi SAPARD. Sectoarele beneficiare
variază de la dezvoltare regională şi sprijin pentru IMM-uri până la investiţii în infrastructura
de mediu şi transport şi dezvoltare rurală. Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile
acordate României prin cele trei programe este în creştere de la cca 660 de milioane de euro
în 2003 la peste un miliard de euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de
autorităţile române de resort, sub coordonarea Ministerului Finanţelor Publice.

Proiect finanţat de
Uniunea Europeană

Cumpăr Cielo, Espero, Matiz, orice
stare. 0722387376. (007192)

Cumpăr Dacia pentru dezmembrat.
443043, 0745604097. (009177)

Dacia, Cielo, Opel, VW, avariate.
334183, 0744502929. (005566)

Cumpăr Dacia orice stare. Tel. 471626,
0744614195. (004141)

Dacia 1985-2003, plata pe loc.
451473, 0722291062. (009272)

Cumpăr Dacia Super Nova, Solenza,
avantajos. 466102. (004113)

Cumpăr Dacii pentru dezmembrări +
avariate. 453963, 0744169084.
(004216)

Vând, cumpăr telefoane mobile,
decodez. 464877, 0745088879.
(8281379)

Radiocasetofon Panasonic cu CD,
preţ negociabil. 0726337959.
(004239)

Nou!!! Aparate frig Liebherr, 4 ani
garanţie, marcă germană. Senzaţional
- oferta iernii: cumpăraţi o maşină de
spă lat automată în valoare de
8.900.000, primiţi cadou un tv color nou.
Calculatoare Duron 1,6 GHZ 10 mil.,
Celeron 2 GHZ 14 mil., monitoare 19"
4.500.000, 17" 3.500.000. Telefon
315965. (ctr)

Vând moară grâu, porumb, ciocănele,
cu 1 ha teren intravilan la drum naţional,
com. T. Vladimirescu. Telefon 829423.

Bormaşini şi flexuri sh Germania.
Telefon 316908. (008570)

Vând vin nobil, rubiniu, cu buchet
(parfumat), puternic alcoolizat,
netratat, 100% natural, preţ
negociabil. Telefon 0744240052.
(ctr)

SC vinde modul tip chioşc executat
din BCA şi tâmplărie aluminiu, 4 mp, preţ
1000 E. Tel. 0723330390, 0788415638.
(2379351)

Vând vin natural rubiniu, alb, en gros,
600 l, 15.000/l. 322767. (009202)

Coloană irigat, 4 jante Dacia.
0744155251, 317383. (004125)

Dacia Berlină 1998 iulie, bord CN,
torusuri, halogene, radiocasetofon, 65
mil. 0740560516. (009223)

Dacia Papuc 1999, platformă cu
obloane, proprietar, 85 mil. variante
auto. 0740560516. (009223)

Dacia Berlină 2002, mai, instalaţie GPL,
100 mil. variante auto. 0740560516.
(009223)

Dacia Berlină 1994, impecabilă,
proprietar, 45 mil. 0740560516.
(009223)

Dacia Papuc 1987, platformă cu
obloane, proprietar, 21 mil. 0740560516.
(009223)

Vând urgent Cielo, an 1996, stare
impecabilă, AC, închidere centralizată,
alarmă, jante, aliaj uşor, anvelope noi.
Tel. 0722663773, 0788663773.
(004130)

Dacia 1310, 1993, albă, preţ
negociabil. 0721866708. (009218)

Opel Astra 2.0 DTI, fabricaţie 2000,
8800 E, variante auto. 0743239284,
462105. (009217)

Dacia 1310 L, CN, metalizată, 46.000
km, 75 mil. Telefon 0722490235.
(004120)

Opel Vectra B 1996, 1,7 TDI, full
options. 0722475696. (004138)

Vând Dacia Nova GTI, an fab. 1999,
preţ 100 mil. negociabil. Tel. 498696,
0745613444. (004136)

Dacia 1998, RAR, asigurare, rovinietă.
310602, 0740239520. (004135)

VW Passat 1,9 TDI, 116 cp, an 2000,
full options, impecabilă.
0740300659. (004134)

Dacia Berlină 1995, 57 mil. negociabil.
0744485139. (009234)

Break 1995, metalizată, 58 mil. Telefon
471626. (004140)

Dacia 1996 decembrie, excelentă,
urgent, 56,5. 426150. (009237)

VW Passat Variant 2002, recent adus.
0722697999. (004148)

VW Golf IV 1.9, 110 cp, climatronic,
full option, 8800 E. 0745250396.
(004157)

Vând Solenza Europa 0 km, albă, 4600
E. Telefon 0745593874. (2379433)

Vând Dacia Break 1990, vopsea
originală, albă, proprietar. Telefon
0742033776. (009246)

Vând urgent Papuc 2 locuri, an
fabricaţ ie 1999. Tel. 494710,
0722309375. (004166)

Vând urgent Opel Vectra, unic
proprietar, motor 1600, injecţ ie.
0743042512. (009268)

Dacia Berlină an 1998, impecabilă,
negociabil. 0742369534. (009268)

Vând Cielo an fab. ´96. Telefon
0744805303. (004173)

Vând Dacia Papuc 2 locuri 2002
injecţie, 35.000 km bord. 0745798932.
(009248)

Berlină 2003 nerulată, 3000 km, albă.
327857, 0741619076. (009249)

Opel Astra fab. 2001, 2000 cmc, intrat
în ţară 16.12.2004. 432654. (009278)

Vând urgent Cielo, impecabil. Telefon
0724149263. (009280)

Opel Vectra 1.6 Ecotech, Euro IV, an
2001, full extras. Telefon 0721947800.
(004192)

Vând Dacia 1988, 27 mil. negociabil.
Telefon 0723459730. (004197)

Opel Corsa, 2 uşi, 2002, impecabil,
5,5%. 0740133178. (009286)

Cedez contract leasing pentru Nissan
Terano 3.0 Diesel, absolut avantajos.
0722712565. (009292)

Dacia Berlină 2001, alb boreal, 19.000
km reali, un singur proprietar, închidere
centralizată, alarmă, impecabilă,
105.000.000, negociabil. 0741547854.
(004201)

Papuc 5 locuri, fab. ´95. Telefon
334114. (004208)

Espero an ´99, impecabil, full option,
4200 E negociabil, Papuc an ́ 98, carosat
aluminiu, impecabil, 65.000.000. Telefon
0744263238. (004219)

Autoutilitară Kia 1.5 t, 2003, 60.000
km, 15.000 E. Telefon 0742076250.
(004218)

VW Passat 2001, 1,9 TDI, 130 cp, 6
viteze, full options. 0745318829.
(009262)

Super Nova Rapsodia 2002, motor
+ cutie Renault, îmbunătăţiri.
0745318829. (009262)

Opel Vectra 1992, 4x4, aer
condiţionat, ABS, full electric.
0722441618. (009252)

Cielo 1997, 58.000 km, aer
condiţionat, superb. 0722441618.
(009252)

Vând Dacia Break 2003, gri metalizat,
perlă. 0722203506. (004145)

Renault Megane 1,9 DTI, full options,
1999, 6900 E. 0742033776. (009224)

Renault Megane 1,9 DTI noiembrie
2001, full extrase, 40.000 km, carte
service. 0742033776. (009224)

Dacia Break 1988, 22 mil. negociabil.
Telefon 316710. (009240)

Fac cadou Dacia 1100 şi Trabant
601S. Tel. 0722827601, 0745282474.
(009305)

Matiz E/AC mai 2004. Telefon
0740118384. (004246)

Vând tractor Universal 650 fabricat
Braşov cu plug 2 lame, radiator, baterie,
alternator, filtre, faruri noi, roţi foarte
bune, preţ 150.000.000 negociabil. Tel.
826607, 0745338686. (009322)

Vând Dacia Break 1995, stare bună.
0742128907. (009332)

Vând tractor U 650 cu plug, stare
foarte bună, 100.000.000 şi presă Claas
adusă recent Germania, 2000 E. Tel.
0740022670, 821799. (004254)

Renault Megane 1,9 DTI, an 2000,
variante. 0741414364. (004264)

Vând Opel Astra an fabricaţie 1993
oct. stare bună, preţ 3100 E negociabil.
Relaţii tel. 0740978343. (004263)

Vând Dacia Break 1999, alb,
casetofon. Tel. 0744637810, 427153.
(009337)

Ofertă specială. Frigidere, maşini de
spălat, televizoare color stereo, teletext,
plastic toate tipurile, audio, video,
500.000-4.000.000. Telecomenzi
170.000. Cadou audio, video, DVD nou
sau tv color nou. Calitate garantată, rate.
Telefon 316914, 0744853712. (ctr)

Tv Grunding, videorecorder, foto
Canon, pistol aer comprimat, Siemens
M55. 0722971540. (004109)

Vând laptop Travel Matte 804-LCI, preţ
rezonabil. 415943. (009306)

Canon digital 3,2 MP, Japan, monitor
tub Philips! Tel. 0723994425,
0741320201. (004260)

Vând antenă satelit digitală, sistem de
rotire, poziţioner. Telefon 0741136730.
(009229)

Vând baloţi ovăz netreirat şi lucernă
primul an sau schimb cu porumb f.
avantajos. Tel. 0744113939, 313802.
(009259)

Vând garaj construcţie nouă Micro 17,
Frunzei, blocurile noi. Tel. 0742183446,
322155. (009263)

Vând/închiriez garaj Micro 13B.
Telefon 0743042451. (ctr)

Vând urgent garaj Micro 21. Telefon
0724149263. (009279)

Vând congelator, aragaz 3 ochiuri.
Telefon 470348. (009291)

Vând ceapă, morcov, păstârnac. Tel.
0788200911, 0740051730. (004202)

Vând urgent vitrine frigorifice, rafturi
magazin. Telefon 0788295675.
(004205)

Vând porci 50.000 kg. Telefon 828141.
(004212)

Vin roşu natural ş i rachiu.
0722971540. (004108)

Vând garaj lângă Biserica Mitoc.
Telefon 0743481116. (004110)

Birou + calculator Pentium 6.000.000,
şubă îmblănită. 320124. (009127)

#####

SC Impuls CD 93 SRL vinde lemn
salcâm pentru foc şi construcţii.
Rel. la tel. 0745687974, 318821.
(2383877)

#######
Vând bibliotecă 3 corpuri 3.000.000,

bibliotecă 2 corpuri cu ş ifonier,
2.000.000, birou 700.000. Telefon
438644. (004229)

Vând semănători. Telefon
0741788932. (004240)

Cumpăr păr natural. 417742. (ctr)
Cumpărăm păr natural. Telefon

460861. (2383894)

Cumpăr valută vest expirată, mărci,
franci, lire etc. Telefon 475111. (004252)

Cumpăr tablouri, argintărie, ceasuri,
antichităţi diverse. Telefon 475111.
(004253)

În urmă cu 5 ani ne-a zâmbit un
îngeraş, iar acel zâmbet a umplut
sufletele noastre de fericire şi speranţă
şi ne-a readus la viaţă. Te iubim mult,
îngeraşule Maricela David. Te dorim
cât mai mult în vieţile noastre şi îţi
urăm “La mulţi ani!”, fericire, noroc,
sănătate şi foarte multe bucurii să-ţi
întâmpine drumul destinului. Multă
dragoste din partea noastră. Mami
Geta şi tati Myky. (009142)

Sincere urări de bine, bunăstare şi
prosperitate pentru frăţ iorul meu
Georgel împreună cu familia lui, cu
ocazia sărbătorilor de iarnă. Vă
mulţumesc pentru tot ce aţi făcut
pentru mine. Un sincer ˝La mulţi ani!˝
din partea fratelui (Moş) Nicu care va
fi mereu lângă voi. (009319)

La împlinirea anilor pentru
tine, Nuţi, toată dragostea din
partea lui Nicu. (004228)

35 doresc să cunosc tânără bine
poziţionată. 0741550334. (008894)

Pensionar 58/1,65, doresc cunoştinţă
doamnă pentru căsătorie. OP 12 CP 518.
(004194)

În curând revista Matrimoniale 2005,
chioşcul Potcoava. (2379366)

RALCO matrimoniale pentru doamne,
domni şi domnişoare. 415902. (8285805)

Night Club Atlantic angajează
dansatoare (ne)profesioniste ş i
animatoare, carte muncă. Telefon
466000. (2379229)

Casă de schimb valutar angajează
casieri valutari şi agenţi pază. 470360,
462302. (2383879)
Şcoala de şoferi “Aviaţia”

pregăteşte şoferi amatori ş i
profesionişti. Calitate, profesionalism,
plata în rate, pentru 2 categorii, mari
reduceri. Vă aşteptăm zilnic, în Micro
39B, vizavi de Cinema Flacăra. Tel.
472799. (ctr.)

Laboratorul psihologic al Şcolii de
şoferi profesionişti “Aviaţia” efectuează
examinări pentru obţinere categorii,
atestate şi control periodic şoferi. Zilnic
orele 8,00-17,00. Telefon 472799. (ctr.)

Atestate şoferi profesionişti marfă
şi persoane: 1.190.000 lei, atestate
taximetrie 990.000 lei în cadrul Şcolii de
şoferi “Aviaţia”, Micro 39B, vizavi
Cinema Flacăra. 472799, 0788440578.
(ctr.)

Societate comercială angajează
tehnician (mecanic) pentru întreţinere
utilaje industria textilă. Telefon
0723854683. (2379418)

Exfilmetal, Calea Prutului 17,
angajează: lăcătuşi, sudori, aşchietori,
şofer tv. Rel. la tel. 477013, 326078.
(2379353)

Vânzători căsuţe carte, salarizare
artactivă. Tel. 0740118384,
0722616552. (009137)

Urgent contracte de muncă în
stră inătate, înscrieri până la 31
decembrie. Contact 0727044264. (ctr)
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Dumnezeu sã-i odihneascã în pace!

Matei Vasile - 46 ani
Bratosin Cristina - 67 ani
Sãndulache Gicu - 49 ani
Blehoianu Ghiniþa - 68 ani
Rîºchitor Vasile - 67 ani
Postolache Zanfir - 75 ani
Pandele Maria - 59 ani
Sârghe ªtefan - 66 ani

Companie de distribuţie
ANGAJEAZÃ

OPERATOR  CALCULATOR
Cerinţe: • cunoştinţe operare PC, contabilitate primară;

• onestitate, perseverenţă;
• iniţiativă şi asumarea responsabilităţilor profesionale.

Se oferă: • pachet salarial atractiv;
• mediu de lucru motivant.

Aşteptăm CV-urile dvs. la fax 432335 până la data de 31.12.2004

S.C. METALTRADE
INTERNAÞIONAL SRL Galaþi

 ANGAJEAZÃ
ºoferi profesioniºti categoria B, C, E ºi D
cu experienþã profesionalã de minim trei
ani ºi domiciliul stabil în Galaþi.

Înscrierile se fac la Serviciul Resurse Umane al S.C. METALTRADE
INTERNAŢIONAL SRL, str. Basarabiei nr. 1 (incinta S.C. Port Bazinul Nou
SA) cu următoarele documente:

- copie carnet de muncă;
- copie permis conducere;
- copie BI sau  CI.

Selecţia va fi în data de 5.01.2005, ora 12,00, la Serviciul Resurse Umane.

Angajez pescari profesionişti cu
experienţă în domeniu. Telefon
0256494490. (ctr)

SC angajează muncitori necalificaţi
pe platforma SIDEX. Tel. 411900 int.
1832, 478175, 0722794349.
(2379363)

Angajez modelatoare pâine-covrigi
cu experienţă, salariu 4.000.000 net,
str. Traian nr. 269. Telefon 473356.
(2379371)

Electrician execut, repar, modific
instalaţii electrice pentru
apartamente, vile etc. 481686,
0741114619. (007656)

Confecţionăm, la preţuri foarte mici,
tâmplărie aluminiu (Grecia), PVC, geam
termopan, zidării balcoane, jaluzele
verticale, orizontale, rulouri exterioare.
Tel. 494480, 0745499831. (2383820)

###

RATE FĂRĂ GIRANT!!! Tâmplărie
aluminiu, PVC, geam termopan.
312166, 0722437530. (ctr)

###
FILMĂRI VIDEO, DVD/CD, MUZICĂ

NUNŢI (DJ), FOTOGRAFII. 320159.
(005751)

Societate autorizată asigură
reverificare metrologică şi sigilare
apometre - 135.000 lei/apometre sau
servicii complete - 170.000 lei/apometre.
Montăm şi sigilăm apometre. Obiecte
sanitare, radiatoare (Magazin
Climaserv Micro 21). Tel. 473026,
0741203377. (ctr.)

Execut construcţii case, balcoane,
zugrăveli lavabile, parchet laminat şi
hidroizolaţii termosudabile. 422397,
0742344968. (ctr)

Ofertă! Prosolar execută tâmplărie
PVC cu geam tremopan la preţuri
extrem de mici. Tel. 471446,
0745516410. (2379639)

Spargem pereţi, găuri, hote. Telefon
471446. (2379639)

Repar frigidere, vitrine, lăzi
frigorifice. Constatare, transport
gratuite. 496609, 0722736633.
(2379650)

Stop! Asociere. Producţie plăci
din “fibră”. Exclusivitate naţională.
0788136266. (ctr)

Vând afacere croitorie. Telefon
0721837904. (004191)

Solicit urgent împrumut 500 E,
avantajos. Telefon 0743502767.
(004209)

Direcţia Silvică Galaţi organizează
vânzarea prin negociere directă, la data
de  7.01.2005, ora 10,00, la sediul său
din Galaţi, str. Ştiinţei nr. 95, a unui
autoturism Aro 243 D, funcţionabil -
casat, la preţul de pornire de
46.076.800 lei (TVA inclus). Taxa de
participare în valoare de 750.000 lei şi
garanţia de 10% din preţul de pornire
se achită la casieria unităţii cu cel puţin
o oră înaintea începerii vânzării. Relaţii
suplimentare la sediul direcţiei sau la
tel. 412517. În caz de neadjudecare
următoarea vânzare prin negociere
directă va avea loc pe data de
14.01.2005, ora 10,00. (ctr)

În baza prevederilor O.G. nr. 92/2003
privind Codul de Procedură Fiscală,  în
vederea colectării creanţelor bugetare,
se face cunoscut că în data de
17.01.2005, ora 10,00, Administraţia
Finanţelor Publice Tecuci organizează,
la sediul din str. 1 Decembrie 1918 nr.
43, vânzarea la licitaţie de bunuri mobile
şi imobile aparţinând debitoarei SC
Agromec SA Nicoreşti, conform
dosarului de executare nr. 2888 din
5.08.2002: tractor U650, 1 buc.,
61.383.722 lei; grapă GDU 3,4, 1 buc.,
16.252.541 lei; combină C-14, 2 buc.,
121.573.664 lei/buc.; combină C-25, 2
buc., 226.816.537 lei/buc; maşină de
stropit M.C.-300, 1 buc., 21.501.745 lei;
autoturism Aro 243, 1 buc, 45.796.160
lei; Secţia 5 Poiana, compusă din:
copertina I 108.152.542 lei; copertina II,
53.820.991 lei; beci carburanţ i
41.915.981 lei; atelier secţie 43.951.230
lei; împrejmuire metalică 17.471.440 lei;
clădire sediu, 139.574.759 lei; teren
incintă 2.970 mp, 60.769.118 lei; Secţia
2 Cosmeşti, compusă din: magazie
172.396.299 lei; copertină utilaje
434.969.124 lei; copertină 154.891.444
lei; magazie (atelier) 69.957.594 lei;

Cooperativa de Credit “Dreptatea”
Galaţi convoacă la sediul din Galaţi,
str. Albatros nr. 10, bloc N5, ap. 2,
Adunarea generală în ziua de
14.01.2005, ora 16,00. În caz că
şedinţa este nestatutară, se
convoacă din nou în data de
15.01.2005, ora 10,00, în acelaşi loc.
Ordinea de zi: alegerea preşedintelui
şi a Consiliului de Administraţie.
(2379301)

Meditez limba germană orice nivel.
Telefon 316850. (007726)

Profesoară de matematică cu
experienţă meditez avantajos cls. V-XII,
individual. Telefon 463932. (009342)

Îl vrem înapoi şi-l căutăm de zor.
Pierdut pe  28.12.04 câine rasa Shitsu
în zona bdul Coşbuc, str. Bucureştii noi.
Rugăm din suflet pe cei care-l găsesc
sau cei care ştiu ceva să ne anunţe la
tel. 0741996282. Ofer  recompensă.
(004236)

Pierdut  legătură chei, aprox 50 buc.
pe 2 inele cu un lănţişor, în zona
Complex Ancora. Ofer  recompensă
substanţ ială. 314407, 418055,
0745889655. (004121)

Pierdut  portact cu carte identitate şi
permis auto pe numele Chirică Irinel
Elena. Ofer  recompensă. Tel.
0744780176, 0745543430. (009309)

Pierdut  cod de înregistrare fiscală
6196616 eliberat de Ministerul Finanţelor
pe numele SC Break SRL în 22.09.2004.
Se declară nul. (2379308)

Pierdut  carnet şomaj pe numele
Ciobotaru Doru. Se declară nul. (2379302)

Pierdut  carnet asigurări sănătate pe
numele Palade Gavrilă CNP
1430212170411. Se declară nul.
(2379303)

Pierdut  leg. numele Alexa Maricel
marca 70759 ISPAT SIDEX. Se declară
nulă. (2379449)

Pierdut  leg. de serviciu ISPAT SIDEX
pe numele Rotaru Alexandru marca
81308. Se declară nulă. (2379448)

Pierdut  leg. ISPAT SIDEX pe numele
Chitic Lenuţa nr. 50640. Se declară nulă.
(2379447)

Pierdut  foaie de parcurs pe numele
Cobzaru Adrian pt. maşina cu nr. GL-
16-LNM. Se declară nulă. (2379445)

Pierdut  certificat de agreare pentru
taximetrie pe numele Harabagiu Fănică
auto GL-05-YEP seria Z nr. 003082. Se
declară nul. (2379446)

Pierdut  leg. de serviciu pe numele
Milea Constantin ISPAT SIDEX nr. marcă
73584. Se declară nulă. (2379307)

Pierdut  leg. SC Vâlceana SA Darie
Gabriel. Se declară nulă. (2379373)

Pierdut  leg. de veteran pe numele
Nechita Sterian. Se declară nul. (2379305)

Pierdut  leg., atestat responsabil tehnic
cu execuţia MLPAT pe numele Morîndău
Marin seria N nr. 05154, eliberat
10.03.2000. Se declară nulă. (2379306)

Pierdut  act de concesiune nr. 4 din
1998 pe numele Mehedinţi Ion Lucian.
Se declară nul. (2379377)

Pierdut  în data de 28.12.2004, ora
18.00 în zona Parc CFR acte şi chei
Ford Transit. Ofer  recompensă. Telefon
0740214192. (004261)

Petreceţi Revelionul cu doar un milion
la Clubul de Tenis. Tel. 414805,
0744508503. (2379357)

Restaurant Vip situat  la parterul
cinematografului Ţiglina, vă invită să
petreceţi Revelionul 2005 alături de
persoanele dragi în compania orchestrei
Restaurantului Vip. Informaţii la tel.
492301 sau la cinema Ţ iglina,
restaurant. Vă aşteptăm. (2379466)

Restaurant “La Maggia” sala mare
organizează minirevelion şi Revelion
2005. Relaţii la sediul din str. Brăilei
nr. 134A, et. 1 sau la tel. 413168,
zilnic între orele 9,00-17,00 ş i
0723184704. (ctr)

Revelion 2005, ultimile locuri,
Restaurant Rustic. 462375.
(009287)

######

CHRISTIAN COMPANY

Servicii funerare complete,
preţuri fără concurenţă. Non stop.
496000, 0745781785. (ctr)

######

######

NOVOMATIC, 461123, servicii
funerare, transport autorizat
urban, interurban, Ţiglina I, bl. A1,
et. 1, ap. 44. 0745230304.
MAGAZIN, Bră i lei, vizavi
McDonald’s. (ctr)

#####

Fam. Scutaru este alături de Nuţi şi
Rebeca în aceste momente grele
datorate pierderii mamei, respectiv,
bunicii DIAMANTA. Condoleanţe.
(004232)

Cu inimile zdrobite de durere anunţăm
decesul celui care a fost CROITORU
SANDU - 52 ani (fost maistru auto).

Dumnezeu să-l odihnească. Sora
Vanda şi cumnatul Georgică cu copiii.
(009310)

După o lungă şi grea suferinţă s-a stins
din viaţă cea care a fost o soţ ie,
cumnată iubitoare PANDELE MARICICA.
Nu o vom uita niciodată. Calea să-i fie
presărată cu flori. Soţul şi cumnaţii.
(004248)

Regrete eterne pentru fina noastră
PANDELE MARIA. Naşii Laurenţiu şi
Mariana. (009329)

Părinţii şi fraţii anunţă cu adâncă
durere încetarea din viaţă a celui care
a fost SĂNDULACHE GICU. Este depus

la capela Bisericii Sf. Vasile, iar
înmormântarea va avea loc vineri 31
decembrie, ora 11.00. Dumnezeu să-l
odihnească! (004257)

Cu inimile zdrobite de
durere anunþãm decesul
celei care a fost TOPªA
GHINIÞA. Dumnezeu s-o
odihneascã! Familia ºi
copiii.

Cu inimile sfâşiate de durere
anunţăm trecerea în nefiinţă
după o lungă şi grea suferinţă
a celui care mi-a fost frate

SĂNDULACHI GICU. Corpul
neînsufleţit este depus la
Biserica Sf. Vasile. Dumnezeu
să-l ierte şi să-l odihnească în
pace. Înmormântarea va avea
loc vineri 31.12.2004, Cimitirul
Sf. Lazăr. Florin şi Marcela.
(009315)

Cu profundă durere în suflet anunţăm
că s-au scurs 40 zile de când scumpa
noastră mamă, bunică şi soţie

CRISTEA MARIA ne-a părăsit.
Dumnezeu să te odihnească în pace.
Fiul, nora, nepoatele şi soţul. (009285)

Tătuţule, trist şi dureros timpul trece
şi dorul de tine e tot mai mare,  soţul
meu PĂCURARU GHIŢĂ. Au trecut 3 luni
de zile de când Bunul Dumnezeu te-a
chemat la El. Frumuseţea şi sufletul tău

cel bun, zâmbetul frumos şi respectul
tău faţă de toată lumea vor rămâne o
amintire. Nimeni nu te va putea înlocui.
Te voi plânge mereu. Soţ ia Vica.
(009276)

Durere fără margini, amintiri frumoase
pe care nimeni nu le poate înlocui, zile
triste, lacrimi de dor pentru bunul nostru
soţ şi tată NICANĂU VASILE, plecat
acum 15 ani dintre noi. Am rămas

nemângâiaţi, neputincioşi şi înfrânţi în
faţa destinului. Nu te vom uita niciodată
ş i vei rămâne veşnic în sufletele
noastre. Eugenia, Violeta şi Mitică.
(004144)

S-au împlinit 6 luni de când a
plecat de lângă mine cel mai bun
prieten al meu şi fin

POMPILIU LUCACI

Dorul de el mă copleşeşte
sporind regretele şi suferinţa
mea. O zi neagră în viaţa mea
este şi  ziua de 30 decembrie.
Sunt alături de Căliniţa şi
Antonela în durerea şi golul
lăsat de POMPILIU. Dormi în
pace, prieten drag, Dumnezeu
să-ţi vegheze somnul. Naşul.
(004250)

Azi se împlineşte un an de la
trecerea în nefiinţă a bunei noastre
mătuşi CARAMAN MARIA. Pioşi ne

plecăm fruntea şi ne rugăm la
Dumnezeu să-i dea lumină şi odihnă
veşnică. Fam. Popovici. (004196)

Pe 2 ianuarie se împlinesc
4 ani de la dispariþia tragicã
ºi nedreaptã a iubitului
nostru

GABRIEL ADRIAN CÂRDEI
26 ani.

Durerea noastrã este ºi
acum cumplitã. Te vom
plânge ºi te vom iubi mereu.
Dumnezeu sã te aibã în paza
Sa. Familia. (004221)

Au trecut 9 ani plini de tristeţe de
când dragul meu soţ dr. (col) PUCHIU
GHEORGHE  m-a părăsit. Voi păstra
o veşnică amintire. Dorina. (009124)

Pios omagiu soţului şi tatălui prof.
CONSTANTINIDE ŞTEFAN la 22 ani
de la deces. (009327)

S-au scurs 6 luni de când a
plecat pe un drum fără
întoarcere iubitul şi scumpul
nostru soţ, tată şi fiu LUCACI
POMPILIU. Durerea că nu mai
eşti cu noi ne macină sufletele
şi nimic în viaţă nu mai este
frumos fără tine. Nimeni nu va
putea să-ţi ia locul în inimile
noastre. Îl rugăm pe Bunul
Dumnezeu să te ierte şi să aibă
grijă de sufletul tău acolo sus
în ceruri. Nu te vom uita
niciodată. Căliniţa, Anto, Mona
şi mama. (004266)

Cu aceeaşi durere în suflet
anunţăm trecerea a 6 luni de la
dispariţia fulgerătoare a naşului
nostru LUCACI POMPILIU.
Dumnezeu să-l ierte! Neli, Lili şi
Cristi. (004265)

Superjob recrutează manichiuriste şi
cosmeticiene pentru Dubai. Telefon
0724249155. (2379360)

Angajez vânzătoare cu experienţă
pentru magazin alimentar. Tel.

426813, 0744787879. (009296)
Angajez paznic. Telefon 0743939361.

(009304)
Caut menajeră. Tel. 312904,

0743469592. (004152)
Sensident angajează medic

stomotolog. 0744796297, 0742672619.
(2383889)

SC Nikos angajează barmaniţe cu
experienţă. Relaţii la bar Piaţa Centrală
(lângă Instalterm) sau tel. 0788492450.
(009108)

Societate comercială angajează în
condiţ i i avantajoase lucrători cu
experienţă tâmplărie PVC, aluminiu şi
geam termopan. Relaţii la tel. 468563
sau la adresa societăţii din str. Tecuci
nr. 90, Galaţi. (2379372)

Nevăzător solicit însoţitoare dimineaţa
pentru citit presa. Telefon 437169.
(009323)

Direcţia Silvică Galaţi organizează în
data de 14.01.2005, ora 9,00, concurs
pentru ocuparea următoarelor posturi:
un post de şef district - inginer silvic la
O.S. Galaţi; un post de medic veterinar
la Herghelia Tuluceşti; un post de
pădurar la O.S. Galaţ i. Dosarele
complete se vor depune la sediul unităţii
din str. Ştiinţei nr. 95, până în data de
20.12.2004. Relaţii la tel. 412517. (ctr)

Spălătoria Auto Bobo, situată în Ţiglina
III angajează personal. Preselecţia în
data de 3.01.2005, ora 8,00. Telefon
833226. (2379375)

Angajez şofer pe Rabă izotermată 16,
22 tone, vechime minimă 2 ani.
0745781035. (2379374)

Big Ocean Seapal SRL recrutează
urgent fitteri cu experienţă, salariu 1.100
$. Relaţii tel. 0742750884, 478722.
(2379309)

Servicii complete de constituire şi
funcţionare a unei societăţi comerciale.
Comision constituire zero. 0723579898,
0744271946. (2383958)

Transport persoane internaţional:
Italia, Franţa, Spania, Portugalia de la şi
până la destinaţie. Plecări în fiecare
miercuri. Informaţii la tel. 0721293867,
0261770036. (6051305)

Formaţie nunţi, Revelion, calitate
ireproşabilă. 433117, 0745612477.
(007427)

Taxi (Opel) Galaţi - Bucureşti (Otopeni).
0723921304, 444235. (003815)

Amenajări apartamente, spaţii,
construcţii. 0740019962, 491879.
(ctr)

Înfiinţări societăţi, modificări acte.
0744797013, 320020. (ctr)

Reparaţii frigidere, congelatoare,
maşini de spălat la domiciliul clientului,
garanţ ie. 496406, 0722421075,
0741984870. (008773)

Transport marfă cu autoutilitară de 1,6
tone, capacitate utilă, preţ negociabil
funcţ ie de distanţă. 0744709780.
(2383887)

Repar frigidere, congelatoare, maşini
de spălat, domiciliul clientului, garanţie.
471743, 0741523857. (003979)

Profesionist transport (taxi
proprietate) persoane Otopeni.
0744703513. (004017)

Galaţi - Bucureşti (Otopeni) 1.600.000
lei. Telefon 0724430641. (003848)

###

Contabilitate computerizată şi la
sediul beneficiarului. 470107,
0744766897. (8268953)

###
Montez instalaţii sanitare, maşini de

spălat. 479752. (009215)
Eleganţă, confort şi siguranţă cu

Renault Laguna executăm curse în ţară.
Telefon 0740244314. (008235)

Filmări video profesionale,
efecte, fotografii. Telefon 324844.
(004172)

Înfiinţări societăţ i, contabilitate,
consultanţă. Telefon 0744824362.
(2379426)

Contabil autorizat ţin evidenţă contabilă
persoane fizice. Telefon 481038.
(009320)

împrejmuire metalică 32.737.030 lei;
teren incintă 4.408 mp 150.244.644 lei;
Secţia 3 Movileni, compusă din: atelier
mecanic 447.450.000 lei; clădire sediu
665.850.000 lei; baracă metalică
168.675.000 lei; atelier secţ ie
211.500.000 lei; cabină poartă
18.900.000 lei; teren incintă 11.483 mp
428.550.000 lei. Preţurile nu conţin
TVA.  Vânzarea bunurilor mai sus
menţ ionate se face numai către
persoane fizice sau juridice care nu au
obligaţii bugetare restante, în acest
sens toţi cei interesaţi în cumpărarea
bunurilor trebuie să prezinte dovada
emisă de creditorii bugetari. Invităm pe
cei care pretind vreun drept asupra
acestor bunuri să înştiinţeze despre
aceasta organul de executare înainte
de data stabilită pentru vânzare.
Ofertele se vor depune în scris până în
ziua precedentă termenului de vânzare
la sediul Administraţiei Finanţelor Publice
Tecuci şi vor fi însoţite de: pentru
persoanele fizice: copie după actul de
identitate, pentru persoanele juridice
copie după certificatul unic de
înregistrare şi împuternicirea persoanei
care-l reprezintă pe ofertant; atât pentru
persoanele fizice, cât ş i pentru
persoanele juridice dovada achitării
taxei de participare în procent de 10%
din contravaloarea bunului solicitat plus
TVA 19% în contul 50054149995
deschis la Trezoreria Tecuci. Orice
persoană poate face contestaţ ie
împotriva prezentului anunţ conform art.
168 ş i următoarele din Codul de
Procedură Fiscală. Relaţii suplimentare
la sediul AFP Tecuci, tel. 820474 interior
122, 123. (ctr)

Se vinde la licitaţie spaţiu 124 mp, str.
Domnească nr. 24, bl. Modern în data
de 3.01.2005, ora 12,00. Relaţii la tel.
471109. (2379376)

S.N. “I.F.” S.A. Sucursala Galaţi
organizează la sediul sucursalei din
strada Ştiinţei nr. 97, la datele de
6.01.2005 şi 13.01.2005, ora 10,00,
licitaţie publică pentru vânzarea unor
mijloace fixe, aprobate la casare,
precum şi a unor materiale cu mişcare
lentă. Listele cu mijloacele fixe şi
preţurile acestora pot fi consultate la
sediul sucursalei, Biroul Mecanizare.
Informaţii suplimentare pot fi obţinute la
tel. 460126, interior 26. (2379378)

A trecut un an plin de lacrimi şi dor de
când, dragă mamă MIHAI ILENUŢA, nu
mai eşti lângă noi. Dacă poza ta ar vorbi

eu n-aş mai suferi. N-aş mai plânge zi
şi noapte că tu, mămică, eşti departe.
Te vom plânge mereu. Fiica Geanina şi
ginerele Paul Polodeanu. (009226)

Te regăsim în tot ce ne înconjoară, te
regăsim la fiecare pas, dar regăsirea
nu-i deloc uşoară, căci tu te-ai dus şi
totuşi ai rămas. 1 an s-a împlinit,

sufletele noastre nu s-au întărit, ele
sunt şi acum rănite de moartea celei
care a fost ̋ mamă˝ MIHAI ILENUŢA, 47
ani. Fiica Mihaela şi ginerele Marian
Enache. (009226)

S-a scurs 1 an de când sufletul meu
plânge după tine, draga mea fiică MIHAI
ILENUŢA, suflet mare. De ce m-ai părăsit

pentru că nu asta ţi-ai dorit? Te voi
plânge mereu. Mama Ileana Robea.
(009226)

La un an de la plecarea în lumea de
dincolo a soţ iei mele VASILICA
VÂRGOLICI, timpul încearcă în zadar
s-o îndepărteze de mine şi s-o coboare
în uitare. Aceeaşi durere, acelaşi dor,

aceleaşi regrete şi lacrimi rămân până
când voi deveni şi eu amintire şi vom fi
din nou împreună. Dumnezeu s-o aibă
în pază, să-i ierte păcatele şi să se
odihnească în pace. Soţul. (009190)

Au trecut 40 zile de când GÎLEA
MARCEL nu mai este printre cei vii.
Rugăciune sfântă de iertare şi de
mântuire pentru sufletul lui, iar Bunul

Dumnezeu să-i dea lumina şi odihna
veşnică. Flori, lacrimi şi lumânări pe
tristul său mormânt. Cici soţie, Mihaela
şi Rodica fiice. (009314)

Astăzi 30, decembrie 2004, se
împlinesc 6 luni de când ne-ai părăsit
pentru totdeauna şi ne-ai lăsat cu

durere şi tristeţe în suflete. Dumnezeu
să te odihnească în pace. Soţul, fiica,
ginerele şi nepoţii. (004238)

Au trecut 3 luni de dor şi jale de când
scumpa noastră soţie, mamă şi bunică

 LAZĂR CONSTANŢA ne-a părăsit
pentru totdeauna. Dumnezeu s-o
odihnească în pace. Fam. Lazăr şi
Gâlea. (004235)

Astăzi se împlineşte 1 an de  când
ne-a părăsit pentru totdeauna cuscra
noastră MIHAI ILENUŢA. Nu te vom uita
niciodată. Anişoara ş i Fănică
Podoleanu. (009318)

30 decembrie, zi de tristă amintire la
împlinirea unui an de la decesul  celei
care a fost COCEA OCTAVIA. Zilnic
gândurile noastre se îndreaptă spre tine
cu dragoste, recunoştinţă şi tristeţe.
Dumnezeu să te odihnească în pace.
Soţul şi copiii. (004247)

De 3 ani sărbătorile de iarnă sunt triste
pentru noi în lipsa celei mai dragi fiinţe,

iubita noastră soţie, mamă şi mamaie
MORARU VASILICA. Îi vom păstra vie
amintirea. Familia. (004241)

A trecut un an de dor şi lacrimi de
când draga noastră mamă şi bunică
MIHĂILĂ MARIA nu mai e printre noi.
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fiii,
nurorile şi nepoţii. (004245)

Cu adâncă durere în suflet anunţ
trecerea în nefiinţă a celui care a fost

soţul meu, SĂNDULACHE GICU. Din
inima mea nu vei pleca niciodată!
Dumnezeu să te odihnească! (004258)

Colectivul serviciului Clienţi din cadrul
societăţii SC Apaterm SA Galaţi este
alături de colega Irimia Ani la marea
durere pricinuită de decesul  fratelui şi
îi transmite sincere condoleanţe.
(009333)

Locatarii bl. A15 scara 1, Micro 16,
deplâng dispariţia celei care a fost buna
lor vecină PANDELE MARIA. Dumnezeu
s-o odihnească. (009334)

SC Rer Ecologic Service SRL Galaţi
anunţă majorarea tarifului la prestări
servicii salubrizare menajeră pentru ag.
economici începând cu data de
1.01.2005, astfel: colectat şi transport
deşeuri menajere 270.000 lei/mc.
(2379450)

Dosar nr. 24/LJ/2003 - Tribunalul
Galaţi, judecătorul sindic a admis prin
încheierea din 17. 12.2004, la cererea
lichidatorului judiciar SC Salina 2000
SRL Galaţ i, vânzarea directă a
următoarelor imobile proprietatea SC
Univers Com SRL Lieşti: 1) imobil situat
în Tecuci, str. Ştefan cel Mare nr. 113 la
un preţ minim de 1.910.000.000 lei,
exclusiv TVA; 2) imobil situat în comuna
Tudor Vladimirescu jud. Galaţi, la un preţ
minim de 1.585.000.000 lei, exclusiv
TVA. Ambele imobile sunt grevate de
ipoteca constituită în favoarea BC Ion
Ţiriac Galaţi. (ctr)

În temeiul art. 43 alineat 3 din OG 92/
2003 privind Codul de Procedură
Fiscală, republicată, comunicăm că au
fost emise acte administrative fiscale
pentru următorii contribuabili: Costin
Gelu, Slobozia-Conache, 30409/
10.12.2003; Necula Gheorghe,
Slobozia-Conache, 29681/4.12.2003;
Giurgea Daniela, Cuza-Vodă, 2968/
4.12.2003, sp 1766/6.06.2002; Stroiu
Petrache, Slobozia-Conache, 9689/
17.04.2003; Lupu Alexandru, Smârdan-
Cişmele, 4667/12.03.2003; Botea
Ovidiu, Braniştea, jud. Galaţi, 23174/
6.XII.04; Gheţu Nicoleta, sat Movileni,
com. Şendreni, 1769/26.X.04; Iugă
Dorinel, Constructorilor 31, bl. C11,
33693/11.X.04; Cojocaru Elena,
Bucureştii Noi 116, 33693/11.X.04;
Caraghiu Marcel, Brăilei 195, bl. B5/73,
33693/11.X.04; Lupu Dorin, Drumul Viilor
40, bl. T12/19, 39693/11.X.2004; Lupu
Ionel, Lozoveni 46, 33693/11.X.04;
Constantin Alexandru, com. Şendreni,
1129/26.X.04; Stratulat Aurica, M.
Sadoveanu, bl. C4/33, 33693/26.X.04.
Actul administrativ fiscal poate fi
consultat de titularul acestuia la sediul
DGFP - AFP Galaţi. Prezentul act
administrativ fiscal se consideră
comunicat în a cincea zi de la publicarea
anunţului. (ctr)

Cu multã durere în suflet
anunþãm decesul celei mai
bune mame ºi bunici, un
suflet bun ºi iubitor

BOTEZATU MARIA.

Ne plecãm frunþile pentru
a-þi sãruta  mâinile  care
ne-au crescut ºi mângâiat.
Nu te vom uita niciodatã.
Fiicele, ginerii ºi nepoþii.
Corpul  neînsufleþit  este
depus acasã, str. Dogãriei
58.

Mulþumim, bunica mea
cea dragã, BOTEZATU
MARIA (84 ani), pentru tot
ce ai fãcut pentru noi.
Alexandru nu te poate uita
pentru sfaturi, ocrotire,
mângâiere. De la dumneata
am învãþat sã preþuiesc
oamenii ºi, mai ales,
pãrinþii. Alexandru, Octav
ºi Camelia Constantinescu.
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Distincþie
Tehnicianul formaţiei Şahtior Doneţk, Mircea Lucescu, a fost

desemnat antrenorul anului 2004 în Ucraina, în urma votului membrilor
Asociaţiei Jurnaliştilor Sportivi.

Condoleanþe
Comitetul Olimpic Sportiv Român a transmis condoleanţe forurilor olimpice din

ţările devastate de cel mai puternic cutremur din lume din ultimele patru decenii.

Sportivul numărul unu al Clubului
Sportiv Şcolar Galaţi a fost declarat
judoka ANDREI VULTUR. El este
antrenat de prof. Dumitru Dumitraşcu şi
reprezintă CSS Galmopan în
concursurile interne şi internaţionale.

În anul 2004, Vultur a ocupat locul V
la Europenele de juniori, locul I la
Campionatul Balcanic, este dublu
campion naţional de cadeţi - individual
şi cu echipa CSS Oradea (unde are
dublă legitimare), vicecampion naţional
cu aceeaşi echipă - la juniori, şi a obţinut
locul III la juniori individual. A câştigat
patru medalii - de aur, argint şi bronz -
la diferite turnee internaţionale.

Locul al doilea a revenit atletului
Cristinel Irimia (antrenor Iulian Bratu)
- locul I pe echipe la Balcaniadă,
campion naţional la 10.000 m tineret,
locul II la Naţionalele de seniori şi tineret.

3.Carmen Gheorghe (antrenor,
Miron Stanciu) - componentă a lotului
naţional de junioare, participantă la
Campionatele Europene de handbal.

4.Ramona Andrei (atletism) - dublă
campioană naţională de junioare II,
individual şi echipe, două locuri II şi un
loc III la Naţionale.

5.George Ungureanu - două
medalii de argint la Naţionalele de
caiac-canoe juniori, un bronz la
Naţionalele de seniori, component al

lotului naţional.
6.Elena Tudorache (atletism) -

componentă a lotului naţional, aur şi
argint cu echipa CSU la cros.

7.Diana Druţu - componentă a
lotului naţional de handbal tineret.

8.Bogdan Nicolae Florea -
component al lotului naţional de handbal
juniori.

9.Cristina Iosip - componentă a
lotului naţional de handbal junioare.

10.Nicu Olăreanu - locul III la
Campionatul Naţional de lupte juniori,
component al lotului naţional de juniori.

Componentele lotului naţional de
gimnastică al României au primit cadou
câte o stea, care de acum înainte va
purta numele lor. Ideea acestui
neobişnuit cadou aparţine creatorilor
site-ului american www.romanian-
gymnastic.com, în semn de apreciere
pentru performanţele avute în anul 2004
de elevele antrenorului Octavian Belu.

Campioanele de la Atena vor primi
certificate virtuale, care atestă că au
botezat şase stele cu numele lor. În
schimbul a câte 54 de dolari, plătiţi
companiei americane International Star
Registry, o stea din cele 18 milioane
aflate în evidenţa ISR, va purta numele
gimnastelor.

“Este un gest simpatic, de apreciere.
Dar să nu uităm că ele vor primi doar un

certificat virtual. Adevăratele nume ale
stelelor sunt date de astronomi, după
cu totul alte reguli. Pe de altă parte, când
mii de oameni au făcut acelaşi lucru, nu
mai reprezintă ceva atât de ieşit din
comun”, a comentat antrenorul
coordonator al lotului olimpic Octavian
Belu.

Din 1979, compania International
Star Registry a vândut stele la sute de
mii de oameni. Certificatul care atestă
tranzacţia include numele stelei,
coordonatele telescopice prin care
poate fi depistată, precum şi o hartă a
constelaţiei în care se află. Numeroase
celebrităţi mondiale, din diferite domenii,
au botezat câte o stea. Cel mai des nume
folosit este cel al Prinţesei Diana, zece
stele fiind botezate astfel.

HANDBAL. Reprezentativa de
handbal masculin a României a terminat,
marţi, la egalitate, scor 28-28 (12-12),
meciul disputat în compania
selecţionatei Italiei, în cadrul turneului
amical care are loc la Ferrara. În cealaltă
partidă, Tunisia a remizat cu Turcia,
scor 34-34.

OLIMPICE. Comitetul Olimpic Sportiv
Român a transmis condoleanţe forurilor
olimpice din ţările devastate de cel mai
puternic cutremur din lume din ultimele
patru decenii. COSR a transmis scrisori
de condoleanţe preşedinţilor comitetelor
olimpice din Indonezia, Sri Lanka,
Thailanda, India, Maldive, Malayezia şi
Myanmar în numele tuturor olimpicilor
români.

BASCHET. Rezultate înregistrate în
liga profesionistă nord-americană de
baschet (NBA): Washington - Charlotte
106-87, Orlando - New York 111-119,

Indiana - New Orleans 100-82, Miami -
Atlanta 116-102, Detroit - New Jersey
100-90, Memphis - L.A. Clippers 96-76,
Utah - Seattle 88-98, Portland -
Philadelphia 104-111, Golden State -
Denver 104-101, Atlanta -
Cleveland 102-111, Milwaukee -
Houston 115-87, Chicago - New
Jersey 80-84, Dallas - Boston 113-94,
San Antonio - Phoenix 115-94, Seattle -
Philadelphia 107-114, Los Angeles
Lakers - Toronto 117-99.

TENIS. Căpitanul echipelor de tenis
feminin şi masculin ale Franţei, Guy
Forget, a anunţat că nu va mai putea
pregăti echipa de Fed Cup în 2005,
deoarece meciurile din cadrul acestei
competiţii se desfăşoară în aceeaşi
perioadă cu cele din Cupa Davis. Forget
(40 de ani) pregătea echipa de Fed Cup
a Franţei din 1999. Fostul tenisman ar
putea fi înlocuit de foştii jucători Arnaud

Boetsch sau Yannick Noah. Forget va
rămâne la conducerea echipei de Cupa
Davis a Franţei.

AUTOMOBILISM. Pilotul de Formula
1 David Coulthard a dezvăluit, în cadrul
unei emisiuni televizate, că în timpul unei
curse a făcut pe el, informează The
Sun. “În corp au loc anumite reacţii
fizice. Unii piloţi fac pe ei, alţii nu. Mie mi
s-a întâmplat acest lucru”, s-a confesat
Coulthard. David Coulthard va concura
sezonul viitor pentru echipa austriacă
Red Bull, care a achiziţionat, în luna
noiembrie, formaţia Jaguar.

BASCHET. Baschetbalistul canadian
Vince Carter s-a accidentat la tendonul
stâng în primul meci pe care l-a disputat
pentru echipa New Jersey Nets, în faţa
formaţiei Detroit Pistons. Carter a
declarat după meci că accidentarea nu
este gravă, dar va lipsi cel puţin un joc.

Middlesbrough - Norwich 2-0,
Portsmouth  - Chelsea 0-2, Tottenham
- Crystal Palace 1-1, Liverpool -
Southampton 1-0, Aston Villa -
Manchester United 0-1. Partida
Newcastle - Arsenal s-a disputat
aseară. Clasament: 1.Chelsea  49
puncte, 2.Arsenal  41 p, 3.Manchester
United  40 p.

TURCIA. Echipa Galatasaray va
întâlni în optimile de finală ale Cupei
Turciei formaţia Bursaspor, s-a stabilit,
ieri, în urma tragerii la sorţi ce a avut loc
la Istanbul. La Galatasaray, echipă
antrenată de Gheorghe Hagi, activează
Ovidiu Petre, în timp ce la
Bursaspor joacă Iulian Miu şi Cornel
Frăsineanu. Formaţia unde activează
Daniel Pancu, Beşiktaş, va juca în
compania echipei Konyaspor, iar
Samsunspor, la care evoluează
fundaşul Giani Kiriţă, va juca cu
Gaziantepspor.  Meciurile se vor
disputa în sistem eliminatoriu, într-o
singură manşă, pe data de 23 ianuarie.

 Atacantul român Adrian Mutu şi
jucătorul spaniol al echipei Real Madrid,
Raul Gonzalez (foto), sunt printre cei
mai doriţi fotbalişti de către grupările din
Italia, informează agenţia Datasport.
“Românul place multora. Mutu şi Raul
sunt printre cei mai doriţi jucători pe piaţa
italiană. Doi atacanţi de valoare
indiscutabilă, care ar putea face fericite
multe cluburi”, a notat Datasport.

 Noul director sportiv al grupării Real
Madrid, Arrigo Sacchi, are drept obiectiv
pentru sezonul următor achiziţionarea
atacantului camerunez Samuel Eto’o,
de la FC Barcelona, informează
cotidianul As. “Prima decizie a lui Sacchi
va provoca o noua polemică în
fotbalul spaniol, însă pentru noul
director sportiv al grupării Real Madrid
este clar - obiectivul major
pentru sezonul următor este achiziţi-
onarea lui Eto’o, care nu trebuia să
părăsească niciodată gruparea

madrilenă”, scrie sursa citată. Cotidianul
mai scrie că, pentru a-şi atinge obiec-
tivul, responsabilii Realului sunt pregătiţi
să ofere o sumă de bani, precum şi pe
jucătorii Walter Samuel, Michael
Owen şi Jonathan Woodgate.

 Patronul Dinel Staicu a declarat
că, pentru transferul lui Mihăiţă Pleşan
la Steaua, îi va cere patronului Gigi Becali
suma de 1,5 milioane de dolari, trei
jucători stelişti şi un procent de 15 la
sută dintr-un eventual transfer în
străinătate. Staicu, care a precizat că
se va întâlni, după Revelion, cu Gigi
Becali, vrea ca Steaua să-l cedeze
definitiv pe Adrian Pitu şi să-l împrumute
Universităţii, cel puţin până în vară, pe
Daniel Opriţa. De asemenea, Staicu vrea
drepturile de proprietate asupra
portarului Tiberiu Lung. În cazul în care
nu-l va putea aduce pe Lung, Staicu îi
doreşte pe jucătorii Mircea Bornescu
(FC Caracal) şi Gabriel Apetrei (Jiul
Petroşani).

 Tehnicianul formaţiei Şahtior
Doneţk, Mircea Lucescu, a fost
desemnat antrenorul anului 2004 în
Ucraina, în urma votului membrilor
Asociaţ iei Jurnaliştilor Sportivi,
informează site-ul oficial al grupării
Şahtior. Lucescu a mai câştigat, alături

de directorul sportiv Viktor Prokopenko,
premiul de popularitate. Pentru
desemnarea laureaţ i lor la cele
19 categorii au votat peste 600 de
membri ai Asociaţiei Jurnaliştilor Sportivi
din Ucraina. Şahtior a mai câştigat la
secţiunile “Cea mai bună conducere” şi
“Sportivul anului” - mijlocaşul Anatoli
Timoşciuk.

 Din 7.290 de persoane care au
votat la un sondaj iniţiat pe site-ul oficial
al FC Valencia, 3.263 consideră că
echipa spaniolă are prima şansă de
calificare, 3.224 de votanţi cred că
Steaua este favorită, iar 803 sunt de
părere că dubla manşă nu are un
câştigător cert. Steaua va întâlni
Valencia în şaisprezecimile Cupei UEFA
pe 16 sau 17 februarie în Spania, returul
urmând să aibă loc la Bucureşti pe 24
februarie.

 Antrenorul Pavel Badea a anunţat
că echipa Universitatea Craiova va
efectua un turneu de pregătire în
Antalya, în luna februarie 2005. În
cadrul acestui turneu, craiovenii vor
întâlni echipele VfB Stuttgart
(Germania), Slavia Praga (Cehia) şi
campioana Coreei de Sud. În cele două
săptămâni pe care le va petrece în
Antalya, Universitatea Craiova mai are
programate 2-3 meciuri de pregătire, cu
echipe ce urmează să fie stabilite
ulterior.

 Preşedintele executiv al FC
Steaua, Mihai Stoica, a declarat că
jucătorii Claudiu Răducanu (Arminia
Bielefeld) şi Florin Cernat (Dinamo Kiev)
nu sunt în atenţia grupării din Bulevardul
Ghencea. “Răducanu merită un salariu
de 300.000 de euro, cât are acolo. A
făcut multe pentru Steaua, dar este un
capitol încheiat. Este al clubului Espanol
Barcelona, iar revenirea sa la Steaua
nu ar fi interesantă. Îi avem în ofensivă
pe Neaga, Opriţa, Diniţă şi Ciocoiu”, a
spus Stoica. Oficialul stelist a menţionat
că nici Florin Cernat nu a fost o variantă
pentru echipa “roş-albastră”.

FLASH
FOTBAL
Berlusconi
a pãrãsit
AC Milan

 Premierul italian Silvio
Berlusconi a demisionat de la
conducerea clubului AC Milan, se
arată într-un comunicat dat
publicităţii de gruparea italiană.
“Preşedintele Silvio Berlusconi a
demisionat de la conducerea
clubului, pentru a se conforma
legii. Postul pe care Berlusconi îl
ocupa din 24 martie 1986 va
rămâne pentru moment vacant”, se
arată în comunicatul citat. O lege
aprobată recent interzice oricărui
membru al Guvernului să exercite
alte funcţii, pentru a nu exista un
conflict de interese atunci când
trebuie să ia decizii şi să le pună în
practică.

 Atacantul echipei FC Santos,
Robinho, a primit trofeul Balonul de
Aur, decernat de publicaţ ia
braziliană Placar. Robinho, care
este dorit de clubul Real Madrid, a
fost desemnat astfel cel mai bun
fotbalist brazilian al anului 2004.
Placar a ales şi echipa anului, care
are următoarea componenţă:
Rogerio Ceni (Sao Paulo) - Paulo
Baier (Goias), Lugano (Sao Paulo),
Rodrigo (Sao Paulo), Leo (FC
Santos) - Mineiro (Sao Caetano),
Magrao (Palmeiras), Ricardinho
(FC Santos), Petkovic (Vasco da
Gama) - Washington (Atletico
Paranaense), Robinho (FC
Santos). Publicaţia braziliană a mai
decernat Balonul de Argint pentru
cel mai bun atacant şi Gheata de
Aur pentru cel mai bun marcator,
ambele trofee fiind
acordate fotbalistului echipei
Atletico Paranaense, Washington.

 Fotbalistul  echipei
Manchester City, Ben Thatcher, a
fost jefuit recent de două persoane
care au pătruns prin efracţie în
locuinţa sa din localitatea Hale. Cei
doi au forţat uşa locuinţei când
fotbalistul nu era acasă şi au furat
două televizoare, în valoare totală
de aproximativ 5.700 de euro.

 Clubul spaniol Osasuna
Pamplona a iniţiat, prin fundaţia cu
acelaşi nume, o campanie prin
intermediul căreia, pentru fiecare
gol marcat în campionat, este oferit
un sprijin financiar unui copil din
ţările sărace. În urmă cu un an şi
jumătate, fundaţ ia clubului
Osasuna a mai sprijinit financiar 25
de copii, alocând suma de 5.400
de euro.

 Fotbalistul echipei Real
Madrid, Ronaldo, l-a angajat pe
Fatboy Slim ca DJ pentru
petrecerea ce va avea loc la
căsătoria sa cu Daniela Cicarelli, a
anunţat cotidianul The Sun.
Ronaldo (28 de ani) se va căsători
cu Daniella Cicarelli (24 de ani) pe
14 februarie, la castelul
Chantilly, situat în apropierea
oraşului Paris.

 Şapte suporteri ai echipei
Sparta Praga au fost inculpaţi, fiind
acuzaţi că au scandat sloganuri
cu caracter antisemit după un meci
din campionatul Cehiei. “Inculpaţii
au scandat, în incinta gării din
Ostrava, sloganuri defăimătoare la
adresa populaţiei poloneze şi
israeliene”, a precizat un oficial al
poliţiei. Cei şapte bărbaţi, cu vârste
cuprinse între 19 şi 40 de ani, riscă
condamnări de până la trei ani de
închisoare.

 Atacantul brazilian Ronaldo
a declarat că doreşte să înscrie
35 de goluri şi să câştige Liga
Campionilor alături de echipa sa,
Real Madrid. “În sezonul trecut am
marcat multe goluri, însă fericirea
nu a putut fi completă din cauza
absenţei titlurilor. Bilanţul nu a fost
unul mulţumitor, dar sperăm ca
sezonul 2004/2005 să fie mai bun”,
a spus Ronaldo. “Vreau să înscriu
35 de goluri şi să câştig Liga
Campionilor. Câştigarea Ligii este
obiectivul meu şi cred că poate fi
realizat”, a mai afirmat Ronaldo.

 Ediţia  din 2008 a
Campionatului European de fotbal,
organizată în comun de Elveţia şi
Austria, ar putea genera venituri
estimate la 330 de milioane de euro
pentru Elveţia. În total, între 830.000
şi 1,03 milioane de persoane vor
vizita Elveţia pe perioada EURO
2008, dintre care 84 la sută vor
petrece cel puţin o noapte în
această ţară. Meciurile din cadrul
turneului final vor avea loc în patru
oraşe din Elveţia, Berna, Basel,
Zurich şi Geneva.

 Internaţionalul englez
David Beckham va deveni
ambasador ONU, iar prima sa
misiune va consta în a-i ajuta pe
copiii din Africa, informează “The
Sun”. Beckham a fost ales pentru
această misiune de secretarul
general al ONU, Kofi Annan. Potrivit
“The Sun”, căpitanul Angliei a fost
desemnat ambasador al ONU
datorită faptului că este văzut ca
un model pentru tineri.

3-9 ianuarie: Gold Coast (Australia),
Auckland (Noua Zeelandă)

10-15 ianuarie: Canberra (Australia),
Sydney (Australia), Hobart (Australia)

17-30 ianuarie: Open-ul Australiei,
de la Melbourne (Grand Slam)

31 ianuarie-6 februarie: Tokyo
(Japonia), Pattaya (Thailanda)

7-13 februarie: Paris (Franţa),
Hyderabad (India)

14-20 februarie: Anvers (Belgia),
Memphis (SUA), Bogota (Columbia)

21-27 februarie: Doha (Qatar),
Acapulco (Mexic)

28 februarie-6 martie: Dubai
(Emiratele Arabe Unite)

7-20 martie: Indian Wells (SUA)
21 martie-3 aprilie: Miami (SUA)

4-10 aprilie: Amelia Island (SUA)
11-17 aprilie: Charleston (SUA)
18-24 aprilie: Fed Cup (primul tur)
25 aprilie-1 mai: Varşovia (Polonia),

Estoril (Portugalia)
2-8 mai: Berlin (Germania), Rabat

(Maroc)
9-15 mai: Roma (Italia), Praga (Cehia)
16-21 mai: Strasbourg (Franţa),

Istanbul (Turcia)
23 mai-5 iunie: Internaţionalele

Franţei, la Roland Garros (Grand Slam)
6-12 iunie: Birmingham (Anglia)
13-18 iunie: Eastbourne (Anglia),

Bois-le-Duc (Olanda)
20 iunie-3 iulie: Internaţionalele Marii

Britanii, la Wimbledon (Grand Slam)
4-11 iulie: Fed Cup (turul doi)

18-24 iulie: Cincinnati (SUA), Palermo
(Italia)

25-31 iulie: Stanford (SUA),
Budapesta (Ungaria)

1-7 august: San Diego (SUA), Sopot
(Polonia)

8-14 august: Los Angeles (SUA),
Stockholm (Suedia)

15-21 august: Toronto (Canada)
22-27 august: New Haven (SUA),

turneu în SUA ce urmează să fie stabilit
29 august-11 septembrie: US Open,

la New York (Grand Slam)
12-18 septembrie: Fed Cup (finala),

Bali (Indonezia)
19-25 septembrie: Beijing (China),

Kolkata (India), Portoroz (Slovenia)
26 septembrie-2 octombrie:

Luxemburg (Luxemburg), Canton
(China), Seul (Coreea de Sud)

3-9 octombrie: Filderstadt
(Germania), Tokyo (Japonia), Taşkent
(Uzbekistan)

10-16 octombrie: Moscova (Rusia),
Bangkok (Thailanda)

17-23 octombrie: Zurich (Elveţia)
24-30 octombrie: Linz (Austria),

Hasselt (Belgia)
31 octombrie-6 noiembrie:

Philadelphia (SUA), Quebec (Canada)
7-13 noiembrie: Masters-ul de la Los

Angeles (SUA).

 După efortul depus în partidele din
turul Campionatului Divizia A1,
voleibalistele de la CSU Metal au intrat
într-o binemeritată vacanţă.

După cum ne-a informat antrenorul
echipei, Adrian Radu, elevele sale se
află într-o perioadă de repaos în
perioada 25 decembrie - 2 ianuarie.
Fetele au părăsit Galaţiul pentru ca în
perioada Sfintelor Sărbători să se afle
alături de familii, de cei dragi: Tatiana
Liulenova a plecat la Chişinău, Tanka
Dimoşka - în Macedonia, iar Saşa
Avramovici - în Serbia-Muntenegru.

Reluarea pregătirilor pentru meciurile
returului va avea loc în ziua de 31
ianuarie.

 Începând de astăzi şi până pe 2
ianuarie 2005, amatorii de patinaj din
Galaţi se vor bucura de un program
privilegiat. Astfel, la Patinoarul Artificial
astăzi programul de funcţionare este
între orele 14,00-16,00 şi 16,30-18,30,

iar mâine - între orele 15,00-17,00.
Sâmbătă, 1 ianuarie, va fi deschis între
orele 14,00-16,00 şi 16,30-18,30, iar
duminică va fi din nou program prelungit:
9,00-11,00, 11,30-13,30, 14,00-16,00 şi
16,30-18,30.

 Ediţia de anul viitor a Superligii
Naţionale de tenis de masă se va
desfăşura în perioada ianuarie - iulie. În
competiţie este prezentă şi echipa
Clubului ICMRSG, pregătită de antrenorii
Mircea Lazăr şi Teodor Grigoriu.

 Echipa de copii (9-10 ani) a CSM
Dunărea a participat la o competiţie de
hochei în Capitală  ”Cupa Steaua”.
Gălăţenii au înregistrat următoarele
rezultate: 1-4 şi 4-3 cu echipa clubului
organizator. Din echipa pregătită de
antrenorul Marius Trandafir s-au
evidenţiat următorii copii: Florin Păunică,
Gh.Ioniţă, Claudiu Uţiu, Mirel Tăbăcaru,
Silvian Manole, Mihăiţă Baciu, Gabi
Spiridon şi Andrian Mardare.

Un fost politehnist - Radu
Cosca - a luat hotărârea, în vară,
de a repune pe tapet fotbalul
studenţesc gălăţean. Ca fost
jucător al echipelor Ştiinţa şi
CSU, el a hotărât să participe la
reactivarea acestei discipline
sportive în rândul studenţilor.
Ajutat de un alt politehnist - Filip
Dinu (antrenor), Radu Cosca
este preşedintele şi sponsorul
principal al Clubului Politehnica.
Vicepreşedinţi (şi sponsori) sunt
Doru Pârlătescu şi Constantin
Dumitriu.

Nici nu s-au întocmit bine
formalităţile noului club, că echipa
a şi pornit la treabă. Şi a făcut-o
cum a ştiut mai bine. La finele
turului campionatului,
Politehnica Galaţi ocupă primul
loc în clasament, fără înfrângere.
A câştigat 9 meciuri şi a făcut o
„remiză”, realizând 28 de puncte.
Golaverajul este excelent: 39 de
goluri înscrise şi numai 6 primite.

În activitatea sa, Filip Dinu
este ajutat de secundul Cornel
Antipa şi de jucătorul Vali Ştefan.
Da, este adevărat, fostul „oţelar”
Vali Ştefan (actualmente
vicepreşedinte la CF Oţelul) şi
Sorin Haraga  colegul său de

generaţie - fac parte din actualul
lot al echipei Politehnica.

Din cei 23 de jucători ai trupei
pregătite de antrenorul Dinu,
jumătate sunt studenţi. Lotul de
jucători este foarte tânăr,
majoritatea fotbaliştilor având 20
şi 21 de ani, iar media de vârstă
a echipei este de 22 de ani şi 6
luni.

Clasamentul marcatorilor celor
39 de goluri din turul
campionatului îl are în frunte pe
jucătorul Caşu - cu 8 realizări. El
este urmat de Sârghe  şi Benea
- câte 7, Serian 6, Vali Ştefan -
4, A.Popa - 2, Haraga, Bădărău,
Fălcaru,  Marcu  şi  Drăghici -
câte unul.

Iată şi lotul de jucători cu care
Politehnica şi-a fixat ca obiectiv
promovarea în Divizia C:
Buruiană, Tofan - Bădărău, Iosif,
Secu, Haraga, D.Popa, Chiculiţă,
Doru, Crăciun, Năstăsache,
Fă lcaru, Vali Ştefan, Marcu,
Sârghe, Hanghiuc, Drăghici,
Cojocaru, Caşu, Benea, A.Popa,
Serian şi Postolache.

FOTBALUL GÃLÃÞEAN - LA ORA BILANÞULUI

Politehnica Galaþi - lider
merituos al Diviziei D

În
fotografie -

echipa
Politehnica

Galaþi,
împreunã cu
conducerea

ºi staful
tehnic

Laureaþii CSS Galaþi

Gimnastele
au primit cadou
câte o stea

Din sportul gãlãþean

Voleibalistele
de la CSU Metal -
într-o binemeritatã
vacanþã

PROGRAMUL TENISULUI ÎN 2005 (II)

Calendarul turneelor WTA

Bursa transferurilor

Mutu ºi Raul -
în prim-plan

Între vestiar ºi gazon

Soarta lui Pleºan se va
decide dupã Revelion

Goluri, goluri...

Chelsea - opt puncte avans!
ANGLIA. Rezultate înregistrate în

partidele disputate, marţi, în etapa a
XX-a a campionatului Angliei: Bolton -

Blackburn 0-1, Charlton - Everton 2-0,
Fulham - Birmingham 2-3, Manchester
City - West Bromwich 1-1,

COMPETIÞII  ªTIRI  REZULTATE

Guy Forget renunþã

Reluarea pregãtirilor pentru retur
va avea loc pe 31 ianuarie
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Salvare              - 961; 411000; 426200
Ambulanţă non stop (VITAL MED) - 462222
Pompieri  - 981;    - 460441
Centrala Inspectoratului
Judeţean de Poliţie  - 407000
Poliţia Municipală   - 412222
Poliţia Transporturi   - 418460
Secţia 1 de Poliţie   - 419966
Secţia 2 de Poliţie   - 460854
Secţia 3 de Poliţie   - 413400
Secţia 4 de Poliţie   - 468490
Secţia 5 de Poliţie   - 416945
Inspectoratul Judeţean
al Poliţiei de Frontieră - 959
Centrul de prevenire
şi consiliere antidrog     - 934;   - 461800
Jandarmi        - 956
Corpul Gardienilor Publici   - 470617
Prefectură   - 312100
Consiliul Judeţului - 411099
Primărie   - 307799
Protecţia civilă - 982; 411456; fax - 413219
Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Galaţi
- tel. verde: 0800828674  - 477900; fax: 325530

Diverse:
S.C. ECOSAL PREST S.A.                        - 312282
Informaţii CFR                                              - 460643
Autogara                                                       - 412683
Agenţia CFR                                                  - 472420
Serviciul INFO LINE            - 469000; 469005

Deranjamente - intervenţii:
APATERM :  centrală  - 473380; dispecerat  - 463294;

      relaţii cu publicul  - 473151

DISTRIGAZ SUD
(Sucursala Galaţi) - centrală - 460206
                            - dispecerat - 460419

ELECTRICA (Galaţi)                      - 929;- 460500
(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii
indiferent de zona de reşedinţă)

- 460496/460474 (Galaţi)
    - 460488 (zona rurală)

    - 820159/820160 (Tecuci)
Spitale

De Urgenţă - 315555
Municipal nr.1 - 479401
Boli Infecţioase - 423374
De Copii - 469100
Militar - 423938
TBC - 460712
CFR  - 476716
Interne - 475768
Maternitatea   - 413131
Centrul de diagnostic şi tratament
(fosta Policlinică Municipală) - 417941
Centrul de permanenţă adulţi (non stop
în Centrul de diagnostic şi tratament) - 417942

Farmacii non-stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) - 473013
Bayer Pharm (Siderurgiştilor) - 464542
Convallaria (Micro 19)             -  312075
Myosotis, Micro 38, bl.J2, parter - 461718, 479422
Sensi Blu (fosta Librărie Centrală)         - 498135

S-a întâmplat
pe 30 decembrie

IAşI
pe Canalul 2pe Canalul 2pe Canalul 2pe Canalul 2pe Canalul 2
al Televiziunii Româneal Televiziunii Româneal Televiziunii Româneal Televiziunii Româneal Televiziunii Române

30 DECEMBRIE

AGENÞIA JUDEÞEANÃ PENTRU
OCUPAREA FORÞEI DE MUNCÃ GALAÞI

BURSA locurilor de muncã

Str. Domnească nr. 191, Galaţi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;
e-mail: ajofmgl@ galati.astral.ro.

apelor Dunãrii din
29  decembrie
Cernavodă 148 cm  staţ.
Hârşova 210 cm  staţ.
Brăila 250 cm  staţ.
GALAŢI  245 cm  staţ.
Isaccea 190 cm  staţ.
Tulcea 157 cm  -   1 cm

COTELE

30 DECEMBRIE

MEGA TV
Ştirile Mega TV de luni până vineri

orele: 8,30 - 19,00 şi  21,00 - 21,30.

Perioada
24-30 decembrie 2004

Cinema “Central”: Povestea
unui rechin - orele: 10,45; 12,30;
14,15; 16,00; 17,45; 19,30. Cinema
“Republica”: George şi dragonul -
ora 14,15; Elefant - orele: 16,00;
17,45; 19,30. Luni preţ redus.

10,00 Obiect iv Express (r) ;
10 ,30  Ga la  “Mat ina l ” ;  12 ,00
Închiderea programului;  18,30
Obiectiv - jurnal informativ; 19,00
Film documentar: “Creştinismul şi
Is lamul”  -  2 episoade;  20,00
Concer t  Pavel  St ratan;  21,30
Obiectiv Express; 22,00 Închiderea
programului.

În următoarele 24 de ore, vremea va continua să se răcească uşor. Pe fondul unui cer
în general acoperit, va ploua local, iar vântul va sufla cu viteze de 10-25 km/h, din sector
nordic şi nord-vestic. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 3 şi 5°C, în timp ce
minimele se vor situa între -1 şi -3°C (informaţii preluate din surse on-line).

ÎNTÂLNIRE CU JOE BLACK
(romantic, SUA, 1998) Pro TV, ora 20,15

Cu: Brad Pitt, Anthony Hopkins, Claire Forlani. Titlu original: Meet
Joe Black

Este povestea unui magnat al presei, William Parrish, care suferă un infarct
chiar când se pregătea să sărbătorească împlinirea a 65 de ani. Deşi
supravieţuieşte, Parrish simte totuşi că moartea îi este aproape. În aceeaşi zi,
Susan, fiica sa, face cunoştinţă într-un restaurant cu un tânăr foarte atrăgător,
Joe Black (Brad Pitt). La despărţire însă, acesta este ucis, iar corpul îi este
imediat ocupat de Moarte, venită să-l anunţe pe Parrish să se pregătească să
treacă în lumea celor drepţi. Când neobişnuitul vizitator îşi face apariţia în casa
Parrish, capul familiei încearcă să-şi amâne sfârşitul.

AMANTA REGELUI
(dramã, coproducþie, 1990) TVR 1, ora 0,30

Cu: Valeria Golino, Timothy Dalton. Titlu original: La Putain du roi

Italia secolului al XVII-lea. Regele Vittorio Amadeo se îndrăgosteşte de
frumoasa Jeanne de Luynes (Valeria Golino). Căsătorită şi îndrăgostită de
soţ, Jeanne refuză avansurile regelui. Pentru că soţul ei nu îi ia apărarea, din
răzbunare, Jeanne acceptă să devină iubita regelui. Dar răzbunarea ei nu se
va opri aici.

CÃLÃTORIE
DE COºMAR
(thriller, SUA, 2000)
Antena 1, ora 23,00

Cu: Eric Roberts,  John
Ritter, Rachel Hunter. Titlu
original: TripFall

Un ucigaş în serie (Eric Rob-
erts) transformă vacanţa unei
familii într-un coşmar din care
aceştia cred că nu or să se mai
trezească.

CÂND HARRY
A CUNOSCUT-O PE SALLY
(comedie, SUA, 1989) Naþional TV, ora 22,00

Cu: Billy Crystal, Meg Ryan. Titlu original: When Harry Met Sally...

1492-
CUCERIREA
PARADISULUI
(artistic,
coproducþie, 1992)
AXN, ora 22,00

Cu: Gérard Depardieu,
Armand Assante, Sigourney
Weaver. Titlu original: 1492:
Conquest of Paradise

Filmul nu prea a avut succes de
public sau critică. Dar rareori s-a
văzut pe ecran o atare comuniune
între punctul de vedere al regizo-
rului şi expresivitatea aproape
vizuală a muzicii extraordinarului
Vangelis. Flamuri de purpură flu-

turând în bătaia vântului, o dra-
matică şi emoţionantă rupere în fâşii
a ceţii ce ascunde un misterios con-
tinent, paşii în ralenti ai primilor
conquistadori pe nisipul virgin
punctaţi de răpăitul de tobe, lanţul
uman atârnat pe o frânghie, spe-
tindu-se să ridice în junglă un clopot
sunt momente tot atât de plastice
şi, la o adică, antologice ca şi
coloana sonoră de neuitat. Fără să
mai pomenim chipul lui Depardieu,
victorios şi aparent înfrânt, deo-
potrivă colosal şi smerit.

După absolvirea universităţii din Chicago, Harry hotărăşte să îşi încerce
norocul în New York. Face autostopul şi astfel o întâlneşte pe Sally, absolventă
a aceleiaşi universităţi. Filmul prezintă viaţa celor doi tineri, căutarea marii
iubiri. Între cei doi se leagă o prietenie strânsă, însă această prietenie este
umbrită de posibilitatea ca o relaţie intimă să strice relaţia existentă.

CAPRICORN
Sunteţi dator/oare cu

nişte explicaţii, dacă e cazul
şi cu ceva dovezi. Anumite persoane
nu vă mai cred aşa de uşor. Şi nu e
vina lor.

VÃRSÃTOR
Descoperiţ i cu multă

uimire că nu mai aveţ i
răbdare cu oricine v-ar cere sfatul.
Aşteptaţi un moment potrivit pentru
a face un anunţ.

PEºTI
Răceala cu care vă

tratează o persoană din
anturaj vă dă motive de speculaţie.
Nici dvs. nu aţi prea avut timp de
vorbă în ultima vreme.

BERBEC
Aveţi prea mult entuziasm

ca să nu fiţ i uşor de
remarcat. Schimbările în bine
operate de curând vă scot

în evidenţă şi calităţile mai vechi.
TAUR

Nu aveţ i timp de
contraziceri, certuri
mărunte sau alte lucruri de

acest gen. Vă place armonia şi în
acest sens începe să nu vă mai
pese…

GEMENI
Trebuie să vă faceţi un

plan pe care să îl urmaţi
punct cu punct pentru a

avea sub control banii care intră în
casă. Începeţi să scrieţi!

RAC
Vă lăsaţi greu convins/

ă să schimbaţi taberele, dar
cedaţi în faţa argumentelor logice. În
acest fel puteţi spune că v-aţi luat şi
revanşa!

LEU
Încheiaţi un contract, dar

pe termen scurt. Vizaţ i
câştiguri spectaculoase, dar

care nu se pot petrece de-a lungul
unei perioade mai mari de timp.

FECIOARÃ
Deşi v-aţi luat anumite

angajamente, acum nici nu
vreţi să mai auziţi de ele. Le

anulaţi în ultimul moment şi schimbaţi
radical programul.

BALANÞÃ
Vi se pare că ceva este

în neregulă de vreme ce vi se
cer atâtea lucruri drept garanţie. Se
pare că veţi prefera un sistem mai
simplu.

SCORPION
Nu faceţi zarvă în jurul noii

dvs. cuceriri sentimentale.
Totuş i, acesta nu scapă

ochilor vigilienţi ai colegilor de
serviciu.

SÃGETÃTOR
Nu vă deranjează una

dintre observaţiile care vi se
fac de către o persoană pe

care o admiraţi în mod deosebit.
Dimpotrivă, o apreciaţi.

CASANDRA

Sf.Mc. Anisia; Cuv. Teodora din Cezareea

- Care dintre voi o ascultă pe mama?
- Tata, doamna învăţătoare.

- Încotro, acum, la două noaptea?
- Spre o lecţie de morală, domnule

poliţist!
- Şi cine ţine lecţia de morală la ora

asta?
- Nevastă-mea.

- Stăm la o glumă, mai râdem... Ce,
strică?

- Dar un ceai strică?
- Nici vorbă, mai ales dacă e cu rom!

V. GHICA

Persoanele interesate de  ocuparea locuri lor de muncă  vacante
şi de înregistrarea ofertei de locuri  de muncă vacante sunt aşteptate
la noul  sediu al  AJOFM Gala ţ i ,  de pe strada Domnească   nr.  191
(Apol lo) ,   de luni până  joi ,  între orele 7,30-14,00.

Persoanele interesate se vor adresa la intrarea C.
Lista locur i lor  de muncă   vacante anun ţate la AJOFM Gala ţ i ,

valabi lă  astăzi,  30.12.2004:  agent de pază ,  control  acces, ordine
ş i  interven ţ ie ;  agent reclamă  publ ic i tară ;  brutar; bucătar; consi l ier /
expert/inspector/referent economist în marketing; contabil; croitor;
designer graf ică ;  fotograf (absolvent 2004);  inginer autovehicule
rut iere;  inginer construc ţ i i  c iv i le,  industr ia le ş i  agr icole;  inginer
mecanic; lucrător comercial (absolvent 2004);  muncitor necalif icat
pentru cal i f icare la locul de muncă ;  operator calculator electronic
ş i reţele; patiser; strungar universal; sudor electric;  vânzător;  zidar
roşar tencuitor;  zugrav, vopsitor.
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1863 - Se naş te ION GORUN
(m. 1928), prozator, traducător.

1865 -  Se naş te RUDYARD
K I P L I N G  ( m .  1 9 3 6 ) ,  s c r i i t o r
britanic, laureat cu Premiul Nobel
pentru literatură pe anul 1907.

1892 -  Se  naş te  GEORGE
M A G H E R U  ( m .  1 9 5 2 ) ,  p o e t
modernist, traducător.

1 9 0 2  -  S e  n a ş t e  VA S I L E
MÂRZA (m. 1995), medic, biolog,
membru al Academiei Române.

1 9 0 4   -  S e  n aş t e  VA S I L E
MACIU (m.1981), istoric, membru
c o r e s p o n d e n t  a l  A c a d e m i e i
Române.

1 9 2 3  -  P r e m i e r a  f i l m u l u i
“Ţ igăncuşa de la iatac”, pr ima
coproduc ţ ie din istoria f i lmului
r omânesc  ş i  p r ima  rea l i za re
importantă în domeniul filmului de
ficţ iune.

1944  -  Încetează  din via ţă
ROMAIN ROLLAND (n. 1866),
s c r i i t o r  f r a n c e z ,  l a u r e a t  a l
P r e m i u l u i  N o b e l  p e n t r u
Literatură.

1947   Regele Mihai I, forţat
să  abdice, semnează  actul de
abdicare.

 Adunarea Deputaţilor adoptă
o  l e g e  p r i n  c a r e  i a  a c t  d e
abdicarea regelui  pentru el  ş i
urmaş i i  să i ,  abrogă  constitu ţ i i le
din 1866 ş i  1923 ş i  proclamă
R o m â n i a  r e p u b l i că ,  s u b
denumirea de Republica Populară
Română.

1950 -  Încetează din viaţă , la
închisoarea din Sighet, MIHAIL
M A N O I L E S C U  ( n .  1 8 9 1  l a
Tecuci), economist ş i om politic,
fost ministru de Externe.

1953 -  A fost pus în vânzare,
în SUA, primul aparat de recepţie
TV color.

1 9 6 4  -  A  f o s t  c r e a tă
Conferinţa Naţiunilor Unite pentru
Comerţ şi Dezvoltare UNCAD.

1971 -  Se dă  în folosinţă ,  la
Galaţi, Spitalul Judeţean, cu o
capacitate de 1.300 de paturi .
Proiectul a fost real izat de  un
colectiv de la insti tutul de profi l
d i n  Bucu reş t i .  Cons t ruc ţ i a  a
început  în  anul  1967,  are  12
n ive lu r i ,  i a r  în  fa ţă ,  c lăd i rea
Policlinicii judeţene.

1986  - Încetează din viaţă ION
BĂNUŢĂ (n. 1914), poet, laureat
cu  Premiu l  “M.  Eminescu”  a l
Academiei Române.

V.G.

17,00  Ştirile zilei; 17,05 Viaţa cetăţii:
Retrospectiva muzicală a anului 2004;
18,30 Expres - Ştiri din actualitatea
regională.

7,00 Fuga din deşertul Fire Lake;
18,30 Prim-plan; 22,45 Prim-plan.

7,00 Fuga din deşertul Fire Lake;
9,00 Prim-plan; 9,30  Ediţie specială (r);
10,00 Film: Străzile îndurării;  11,30
Oraşul meu; 12,00 Film: Strada Copiilor;
12,30 Film: Cartea Cărţilor; 13,10 Urare
studenţi Actorie; 13,30 Spectacol
Teatrul Gulliver - Grădiniţa Cristal; 15,00
Prim-plan; 15,05 Cocktail la Casa Veche;
16,00 Prim-plan; 16,05 Prima pagină;
16,15 Cocktail la Casa Veche; 17,00
Prim-plan; 17,05 Cocktail la Casa Veche;
17,25 Cartea Cărţilor; 18,00 Prim-plan;
18,05 Lumea lui Jonathan; 18,30
Prim-plan; 19,00 Oraşul meu; 19,30
Ediţ ie specială; 20,00 Repere
economice; 21,00 Film: Alegere fatală;
22,00 Prim-plan; 22,30  Ediţie specială
(r); 23,00 Fuga din deşertul Fire Lake.

Referitor
la stele
Luat în
forţă

COLATERALE Între sopran
şi tenor
Asprimea
vieţii

Serată
dansantă
Ispitit,
ademenit

Prăjituri
cu fructe

A oferi
protecţie
Uşiţe!

Repune în
funcţie
Supus
probelor

Blana
ursului din
pădure
Escaladare

Raci!
Case de
creaţie

State
centrale!
Un caz dat
peste cap!

Cap de
păpuşă!
Cadrul
porţii

Rănite
Nereuşită

Plătite
după
avans
Ten uscat!

De la
răsărit

Gogoaşa
stejarilor
Care stă să se
producă

Legat la
cap!
Apărător
în luptă

Cuţitul
ucigaşului
Sudate!

Sărutul
bănăţeanului
Alean

Suferă
în pustiu
Scoase
din baie!

Cărţi la
schimb
Zei!

Control
de rutină

Arborele
navei

Ar
hi

va
 „V

L
“
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Paginã realizatã de
CRISTINA GOGA

din surse MEDIAFAX,
CLICK NEWS ºi A.M. PRESS

Pelerinaj
la  Mecca

Mai mult de 140.000 de
credincioşi musulmani, originari din
mai multe state, ajunseseră deja,
marţi, la Mecca, pentru pelerinajul
anual musulman, a anunţat agenţia
oficială saudită Spa, citată de AFP.

Agenţ ia, care a citat un
responsabil din cadrul Ministerului
Pelerinajului, nu a precizat
naţionalitatea primelor grupuri de
credincioşi ajunse la Mecca înaintea
pelerinajului, care va începe după
15 ianuarie. Pelerinajul este unul
dintre cele cinci principii de bază ale
islamului, orice musulman care
dispune de mijloacele necesare
trebuind să meargă la Mecca măcar
o dată în viaţă.

La pelerinajul din 2004 au
participat aproape două milioane de
musulmani.

Demisie
Directorul departamentului pentru

analiză al CIA a fost obligat să
demisioneze, au declarat foşti oficiali
ai serviciilor de spionaj, care
consideră că acest lucru marchează
o nouă etapă a reformei comunităţii
de informaţii, relatează cotidianul
New York Times, în ediţia electronică
de miercuri. Jami Miscik, adjunctul
directorului CIA pentru informaţii, a
anunţat, marţi, că intenţionează să
se retragă din funcţie la 4 februarie.
Un fost oficial al serviciilor de spionaj
susţine că lui Miscik i s-a spus,
înainte de Crăciun, că Porter Goss
doreşte să facă o serie de schimbări.

Miscik a condus departamentul
de analiză al CIA din 2002, perioadă
în care au fost făcute estimările
privind Irakul şi arsenalul ilegal al
acestei ţări, care s-au dovedit
eronate. Înainte de a deveni director
CIA, Porter Goss şi consilierii săi au
criticat dur departamentul pentru
informaţii în legătură cu analizele
privind Irakul.

Confruntare
Forţele de ordine saudite au ucis,

ieri, la Riyad, un bărbat înarmat, într-o
confruntare survenită la o zi după
un incident similar, în timpul căruia
au fost ucişi un suspect şi un
trecător, a anunţat Ministerul de
Interne, citat de AFP.

“Forţele de securitate au fost, ieri,
ţinta unor tiruri de armă trase de o
persoană aflată la bordul unei
maşini”, se arată într-un comunicat
al ministerului. “Forţele de ordine au
urmărit maşina, au încercuit-o şi s-au
înregistrat schimburi de focuri cu
ocupantul vehiculului, care a fost
ucis pe loc”, menţionează textul citat.

Luare de mitã
Opt vameşi polonezi de la punctul

de trecere a frontierei Kolbaskowo,
la graniţa cu Germania, au fost puşi
sub acuzare pentru acte de
corupţie, a anunţat Parchetul local,
citat de AFP. “Opt membri ai Pazei de
frontieră de la Kolbaskowo sunt
inculpaţi pentru luare de mită”, a
declarat purtătorul de cuvânt al
Parchetului din Szczecin, Anna
Gawlowska-Rymkiewicz. “Ancheta
nu a fost finalizată”, a adăugat ea.
“Ceea ce am descoperit este grav”,
a precizat Maciej Donczyk,
procurorul care instrumentează
dosarul. “Grănicerii erau organizaţi
în «cooperative». Ei luau mită şi
împărţeau câştigurile”, a explicat
Gawlowska-Rymkiewicz.

Această situaţie a durat din 1999
până în mai 2004, când Polonia s-a
alăturat Uniunii Europene ş i
frontierele sale cu ţările membre UE
au dispărut.

Contrabandã
cu material
radioactiv

Un om de afaceri sud-coreean a
cărui identitate nu a fost făcută
publică a fost arestat de poliţiştii ruşi
care îl acuză că a importat în mod
fraudulos material radioactiv din
insula Sakhaline din Extremul Orient
rusesc, a anunţat miercuri agenţia
Interfax. Omul de afaceri în vârstă
de 42 de ani, este patronul societăţii
All Nations, care este implicată
într-un proiect de foraj petrolier în
insula Sakhaline. Potrivit agenţiei
Interfax, el este acuzat că ar fi
încercat să importe 13 aparate de
analiză a punctelor de sudură,
destinate pentru verificarea calităţii,
fără însă a avea licenţa de import
necesară. Procurorul din Sakhaline,
Viktor Dedov a declarat că omul de
afaceri riscă şapte ani de închisoare
şi o amendă de un milion de ruble
(36.000 de dolari).

uforia susţinătorilor lui Viktor Iuşcenko s-a mai atenuat după
ce a devenit evident că, în ciuda rezultatelor înregistrate în
alegeri, candidatul pro-moscovit Viktor Ianukovici nu are de

gând să-şi recunoască înfrângerea. Biroul Electoral Central ucrainean
este practic blocat în confirmarea oficială a rezultatelor de avalanşa
de contestaţii privind alegerile avansate de tabăra rusofonă. Plângerile
au fost catalogate drept manevre politice, însă până când acestea nu
sunt analizate, Comisia Electorală nu poate anunţa rezultatele definitive.
Volumul contestaţiilor este uriaş, multe venind  sub forma unor
telegrame. De exemplu, din regiunea Mykolai - fief al lui Ianukovici - au
fost trimise în decurs de un minut 200 de telegrame, toate cu acelaşi
text, dar cu semnături diferite. Aceste contestaţii seamănă cu mesajele
muncitoreşti din epoca sovietică, observa preşedintele Comisiei
Electorale, Iaroslav Davidovici… Chiar şi după rezolvarea acestor
cereri, Ianukovici mai are drept cale de atac contestarea rezultatelor la
Curtea Supremă. Şansele unui asemenea demers sunt reduse, însă
un efect cert va fi menţinerea stării de tensiune între zona de vest a
Ucrainei - susţinătoare a lui Iuşcenko - şi cea de est,  puternic rusofonă,
adeptă a lui Ianukovici. Ministerul rus de externe a turnat şi el gaz pe
foc punând sub semnul întrebării obiectivitatea observatorilor OSCE
care au declarat că alegerile au decurs fără nereguli majore”.

Viktor Iuşcenko este conştient de riscurile privind divizarea ţării, iar
una dintre principalele declaraţii pe care le-a făcut în momentul în care
s-a conturat victoria sa a fost că, în calitate de şef de stat, prima vizită
oficială o va face în Rusia. Divergenţele sunt însă prea mari pentru a fi
rezolvate doar printr-o vizită la Kremlin. Pentru a atenua nemulţumirile
din est, Iuşcenko ar putea să fie nevoit a accepta o mai mare autonomie
a regiunii şi drepturi lărgite pentru comunitatea rusă. Desigur, asemenea
iniţiative ar trebui sprijinite şi de viitorul Guvern. Iar din acest punct de
vedere, Iuşcenko va avea alte dificultăţi, dată fiind natura eterogenă a
Parlamentului şi fragilitatea unei eventuale majorităţi.

Pentru a calma spiritele, Iuşcenko a declarat că nu va recurge la
acte de răzbunare politică. Pe de altă parte a declarat că o serie de
cazuri controversate vor fi investigate, inclusiv circumstanţele în care
jurnalistul de opoziţie H.Gongadze a fost asasinat în 2000, vizat fiind
inclusiv preşedintele în exerciţiu Leonid Kucima, care va răspunde
dacă a încălcat legea. Sunt semnale îngrijorătoare pentru actualii
deţinători ai puterii...

O şansă pentru Iuşcenko în demersurile de reconciliere şi de a
realiza un transfer paşnic al puterii ar fi de a demonstra cetăţenilor din
est că avantajele unei legături mai strânse cu Occidentul ar fi mai mari
decât menţinerea unei dependenţe de Moscova. Experienţa statelor
din estul Europei a dovedit însă că alinierea economică şi socială la
standardele vestice nu este  lipsită de sacrificii.  Şi cum influenţa
Moscovei nu va dispărea peste noapte, rămâne de văzut în ce măsură
ucrainenii vor fi dispuşi să schimbe nostalgiile postsovietice cu idealurile
occidentale.

Blocaj la vârf

Doliu naþional
Guvernul austriac a decretat ziua de astăzi drept “zi de doliu”

după catastrofa din Asia, care a provocat dispariţia şi, probabil,
moartea a 20 de cetăţeni austrieci.

Disputã
Seismul produs, duminică, în Asia a determinat izbucnirea unei noi crize în

relaţiile dintre Naţiunile Unite şi SUA, după ce un oficial ONU a acuzat
Washingtonul de “zgârcenie” în acordarea de fonduri pentru ţările în necesitate.

Valurile provocate de cutremurul
care a avut loc, duminică, în largul
Indoneziei, au determinat moartea a
peste 80.000 de persoane şi zeci de
mii de dispăruţi în opt state din sudul şi
sud-estul Asiei şi în alte trei ţări din
Africa, se arată într-un nou bilanţ
provizoriu, citat de AFP.

Conform celui mai recent bilanţ
provizoriu, dat publicităţii la ora 15.30
GMT (17.30 ora României), peste 80.000
de morţi au fost deja înregistraţi, dar
Crucea Roşie se aşteaptă la mai mult
de 100.000 de victime. Numărul morţilor
creşte de la oră la oră şi riscurile
serioase de epidemii generează
îngrijorare în zonele cele mai afectate
din Indonezia, arhipelagurile indiene
Nicobar şi Andaman şi în Sri Lanka.

Indonezia a înregistrat cei mai mulţi
morţi (45.268), urmată de Sri Lanka
(22.493 de morţ i), din cauza
valurilor gigantice provocate de seismul
cu magnitudinea de nouă grade pe
scara deschisă Richter.

Doar în Insula Sumatra, între 50.000
şi 80.000 de oameni este posibil să fi
murit în zonele de coastă din nordul
insulei, a apreciat, miercuri, Olivier
Lacey-Hall, responsabil al Biroului ONU
de Coordonare a Afacerilor Umanitare
(OCHA) la Jakarta.

“Nu aş fi deloc surprins să fie mai
mult de 100.000 de morţi, după ce vom
vedea ce s-a întâmplat în arhipelagurile
Nicobar şi Andaman”, din sudul Indiei, a
declarat, la Geneva, Peter Rees,
director pentru operaţiuni logistice în
cadrul Crucii Roşii.

Începând de luni, un responsabil local
a estimat că 30.000 de persoane este
posibil să fi dispărut în arhipelagurile
din sudul Golfului Bengal, compuse din
peste 500 de insule.

Autorităţile indiene au făcut un bilanţ
provizoriu de 10.850 de morţi, dintre
care circa 6.000 în statul Tamil Nadu
(sud-estul ţării) şi 4.000 în arhipelagurile
Nicobar şi Andaman.

Soarta dispăruţilor este un mare
motiv de îngrijorare pentru Thailanda,
care a anunţat 1.829 de morţi şi aproape
5.300 de dispăruţi, dintre care sute de
turişti străini.

La Khao Lak, în nordul Insulei Phuket,
330 de persoane (230 de clienţi şi o
sută de angajaţi) sunt daţi dispăruţi de la
hotelul Sofitel Magic Lagoon, cu o
clientelă în proporţie de 70 la sută
germană, a anunţat grupul Accor,
proprietarul lanţului hotelier.

Guvernul thailandez a anunţat deja

că cel puţin 700 de străini au murit în
catastrofă, în timp ce în Sri Lanka,
directorul general pentru turism, Kalai
Selvam, a declarat că o sută de turişti
se află printre victime şi că alţi 60 sunt
daţi dispăruţi.

În alte ţări direct afectate de tsunami,
bilanţul victimelor este totuşi mai redus.
Astfel, în Myanmar, 90 de persoane au
murit, conform organizaţiilor umanitare
internaţionale, în Malaysia, 65, în Insulele
Maldive, 67 şi în Bangladesh două.

Valurile seismice au ajuns până pe
coastele Africii, 40 de pescari
pierzându-şi viaţa în Somalia, zece
persoane în Tanzania şi una în Kenya.

Zeci de mii de oameni au fost răniţi
în catastrofă, iar numărul celor
strămutaţi este foarte ridicat: un milion
în Sri Lanka, 160.000 în India şi 29.000
în Thailanda, susţine Crucea Roşie şi
autorităţile.

După această catastrofă de o
amploare fără precedent, Naţiunile Unite
au decis să ceară statelor donatoare
suma record de 1,6 miliarde de dolari,
egală celei solicitate pentru
reconstrucţia Irakului.

Ieri, preşedintele american George
W. Bush a anunţat crearea unei coaliţii
internaţionale de ajutare a victimelor
valurilor seismice, formată în primă
etapă din Statele Unite, India, Australia
şi Japonia.

Marţi, Washingtonul a anunţat
acordarea unui ajutor suplimentar de
urgenţă de 20 de milioane de dolari, care
se adaugă celor 15 milioane deja
promise. Japonia a oferit 30 de milioane
de dolari, Londra a deblocat 21,3
milioane de euro, Germania a promis 20
de milioane de euro şi Franţa, 15 milioane
de euro. Arabia Saudită şi Qatarul au
anunţat fiecare acordarea unui ajutor
de zece milioane de dolari.

Conform Insurance Information
Institute, cu sediul la New York,
pierderile economice ale celor opt ţări
devastate ar reprezenta “câteva
miliarde de dolari”.

În afara estimărilor pagubelor mate-
riale din zonele calamitate, autorităţile
se tem de consecinţele epidemiilor care
ar putea izbucni.

“Am putea înregistra la fel de mulţi
morţi ca urmare a bolilor transmisibile
ca şi din cauza tsunami”, a avertizat,
ieri, reprezentantul directorului general
al Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii
(OMS) pentru situaţii de criză, David
Nabarro. Milioane de persoane riscă să
se îmbolnăvească dacă nu vor fi luate

măsuri cât mai rapid pentru a le furniza
apă potabilă, au adăugat surse din
cadrul UNICEF. Temerile sunt foarte
serioase mai ales pentru supravieţuitorii
din nordul Insulei Sumatra, din regiunea
Aceh, unde echipele de salvare
întâmpină dificultăţ i extreme în
distribuirea ajutoarelor. În mai multe
districte din provincie, responsabilii au
menţionat riscuri de foamete şi au fost
raportate jafuri. Departe de regiunile
devastate, numeroase ţări occidentale
au continuat să repatrieze mii de
cetăţeni care îşi petreceau vacanţele
pe plajele din Oceanul Indian.

Ţările nordice şi Germania ar putea
înregistra cele mai grele pierderi de vieţi
omeneşti. În Suedia, autorităţile nu au
informaţii despre circa 1.500 de
persoane. Norvegia a recenzat oficial
13 morţi şi caută în continuare între 700
şi 800 de turişti. Cancelarul german
Gerhard Schroeder a anunţat că 26 de
turişti germani au fost identificaţi printre
morţi şi alţi o mie sunt daţi dispăruţi.
“Bilanţul final al morţilor germani se va
ridica în mod clar la un număr cu trei
cifre”, a afirmat cancelarul, care şi-a
întrerupt vacanţa din cauza catastrofei.

În celelalte ţări occidentale, mai multe
state cum ar fi Franţa (20 de victime),
Marea Britanie (26), Italia (13) şi Statele
Unite (12) nu au date despre câteva
zeci de cetăţeni.

Douã fetiþe
au supravieþuit
miraculos

Două fetiţe au reuş it să
supravieţuiască, în mod miraculos,

valurilor seismice care au devastat
zone întinse din mai multe ţări situate în
Asia, relatează AFP.

Yeh Chia-ni, o fetiţă taiwaneză în
vârstă de numai şase ani, aflată într-o
excursie în insula Phi Phi împreună cu
mama sa, a reuşit să se urce într-un
cocotier, unde a fost găsită de echipele
de salvare după o zi şi o noapte. Mama
sa este în continuare dată dispărută,
însă fetiţa s-a întâlnit cu tatăl ei, în insula
Phuket. “Credeam că părinţii mei nu mă
mai vor. Nu am mâncat nimic multă
vreme”, a spus fetiţa, care se va
întoarce în Taiwan, în timp ce tatăl ei va
rămâne în Thailanda, în speranţa că va
reuşi să îşi găsească soţia.

Cel de-al doilea caz de supravieţuire
miraculoasă este cel al lui Meghan
Rajshekhar, o adolescentă în vârstă de
13 ani din India. Ea fusese dată
dispărută, duminică, împreună cu alte
77 de persoane, de la baza aeriană Car
Nicobar, situată pe o insulă din Oceanul
Indian. Fetiţa a fost găsită marţi, după
ce a plutit în apele oceanului, timp de
două zile, folosind o uşă drept plută, a
relatat ziarul Hindustan Times. “A
povestit că a strigat de 11 ori când a
văzut elicopterele care survolau zona
în căutare de supravieţuitori, dar nu a
văzut-o nimeni”, a declarat un ofiţer
indian, citat de Hindustan Times.
Meghan le-a povestit salvatorilor că ştia
în ce direcţie se află pământul, şi, în
cele din urmă, a fost dusă de valuri
până pe ţărm. Ea a fost internată într-un
spital din Port Blair şi apoi a fost trimisă
la familia sa din Hyderabad, a declarat
viceguvernatorul Ram Kapse,
adăugând însă că părinţii fetei nu au
supravieţuit.

Treizeci de persoane, dintre
care şase sunt poliţişti, au fost
ucise, alte 25 au fost rănite, iar patru
poliţişti sunt daţi dispăruţi, în urma
exploziei produse, în cursul nopţii
de marţi spre miercuri, în timpul
unei operaţiuni a poliţiei într-o
clădire din Bagdad, informează
AFP. “Cel mai recent bilanţ indică
30 de morţ i, dintre care şase
poliţişti, 25 de răniţi, dintre care
patru sunt poliţişti, iar alţi patru
poliţ işti sunt daţ i dispăruţ i”, a
declarat, sub protecţ ia
anonimatului, un oficial din cadrul
Ministerului de Interne.

Un alt oficial irakian anunţase
că explozia, care a avut loc în
cartierul Ghazaliya, din vestul
capitalei irakiene, s-a soldat cu cel
puţin 28 de morţi, printre care
figurează numeroşi poliţişti.  ”Cel
puţin 28 de persoane au fost ucise,
printre victime numărându-se şi
poliţişti, în urma exploziei care a
distrus casa suspectă ş i
numeroase locuinţe învecinate din
cartierul Ghazaliya”, au precizat
sursele citate. Poliţia a încercuit,
marţi, în jurul orei locale 22.00
(21.00, ora României) o clădire
unde bănuia că se ascund

“elemente teroriste”. “În momentul
în care poliţiştii au lansat asaltul,
în jurul orei 22.45 (21.45, ora
României), o explozie puternică a
distrus casa şi locuinţele din jur”,
a adăugat sursa citată.

Locuitorii din cartierul Ghazaliya,
 foarte populat, au precizat că în
casa suspectă locuiau cetăţeni
arabi stră ini, printre care se
număra ş i un sudanez. Ei au
afirmat că în urmă cu două zile au
văzut intrând în curtea casei
două maşini, care, susţin ei, erau
încărcate cu arme. “Am informat
poliţia şi, la sosirea forţelor de

ordine, sudanezul s-a urcat pe
acoperiş şi a ameninţat că va
arunca în aer casa, dacă poliţiştii
încearcă să intre”, a relatat
un vecin. “O explozie a zguduit apoi
întreg cartierul”, a spus un alt
localnic, în vârstă de 28 de ani.

Sute de persoane, care au reuşit
să treacă de cordoanele de
securitate, răscolesc ruinele casei
distruse, alături de echipele de
descarcerare ale poliţiei. La locul
incidentului au sosit şi buldozere
ale armatei americane, pentru a
ajuta la operaţiunile de căutare.

Flash
 Avertisment  Gruparea

islamistă Ansar al-Sunna, afiliată la
al-Qaida, a ameninţat din nou, miercuri,
că va ataca secţiile de votare la alegerile
de la 30 ianuarie şi i-a avertizat pe irakieni
să nu se apropie de “obiectivele
militare”, potrivit unui comunicat publicat
pe un site internet.  Sute de vieţi
salvate  Autorităţile din Kenya au luat

rapid măsuri de precauţie înainte ca
valurile provocate de cutremurul din
Asia să ajungă pe coasta estică a Africii,
se relatează, în ediţia electronică de ieri.

 Îndemn   Guvernul din Sri Lanka a
anunţat, miercuri, că i-a invitat pe rebelii
tamili să participe la coordonarea
operaţiunilor de salvare, ca urmare a
valurilor seismice de duminică, soldate
cu moartea a 18.000 de persoane în
această ţară.  Dispozitiv de
avertizare   Autorităţile americane

au adoptat o serie de măsuri de protecţie
pentru a alerta populaţia în cazul unui
eventual val tsunami care s-ar îndrepta
către coastele Statelor Unite. 
Declaraţie  Cea mai mare parte a
fondurilor ilegale ale lui Saddam Hussein
provin din activităţile de contrabandă
cu petrol, realizate în afara programului
petrol contra hrană al Organizaţiei
Naţiunilor Unite (ONU), a declarat Paul
Volcker, coordonatorul unui studiu
independent, transmite Reuters.

Bush despre
avertismentul
lui ben Laden:

Mesajul
confirmã
importanþa
alegerilor
din Irak

Preşedintele american, George W.
Bush, a apreciat, ieri, că mesajul recent
dat publicităţii de liderul reţelei teroriste
al-Qaida subliniază importanţa
desfăşurării alegerilor din Irak la data
de 30 ianuarie, aşa cum este prevăzut,
relatează AFP. “Este foarte important
ca aceste alegeri să aibă loc”, a
declarat Bush. “Trebuie să asigurăm
cât mai multă protecţie celor care se
ocupă cu organizarea alegerilor şi
populaţiei din oraşe precum Mosul,
pentru a o încuraja să participe la vot”,
a adăugat el.

Preşedintele american a apreciat că
“viziunea asupra lumii” exprimată de
liderul reţelei teroriste al-Qaida, Osama
ben Laden, în recentul mesaj audio
difuzat, luni, de postul de
televiziune Al-Jazeera, este aceea că
“oamenii nu participă la democraţie”.
“Viziunea sa asupra lumii este una în
care oamenii ucid persoane nevinovate.
Viziunea sa asupra lumii este una în
care nu există libertate de exprimare,
libertate religioasă sau de conştiinţă”, a
adăugat el. “Iar această viziune este în
contrast flagrant cu viziunea
împărtăşită de marea majoritate a
irakienilor şi a conducătorilor acestora,
cum ar fi premierul interimar Allaui sau
preşedintele Yawer, a căror viziune
include libertatea de exprimare şi dreptul
la vot”, a declarat Bush.

Candidatul prorus, Viktor Ianukovici,
care a pierdut alegerile prezidenţiale de
duminică, câştigate de Viktor Iuşcenko,
a denunţat “preluarea puterii” de către
opoziţie, declarând că aceasta “a fost
planificată dincolo de Oceanul Atlantic”,
făcând aluzie la Statele Unite, transmite
AFP. “Am fost martorii unui scenariu de
preluare a puterii planificat dincolo de
Oceanul Atlantic şi care a fost deja
testat în Iugoslavia, Georgia ş i
România”, a declarat Ianukovici, într-o
conferinţă de presă televizată. “În
prezent, este esenţial să ne apărăm prin
toate mijloacele legale alegerea în faţa
Comisiei Electorale şi Curţii Supreme”,
a adăugat el.

Echipa candidatului prorus

a formulat mai multe plângeri în legătură
cu neregulile din timpul scrutinului şi le-a
depus la Comisia Electorală şi la Curtea
Supremă. Şeful de campanie a lui
Ianukovici a recunoscut însă că aceste
acţiuni au puţine şanse de reuşită.

Alegerile de duminică au fost
considerate libere şi corecte de
observatorii occidentali, de Ministerul
ucrainean de Externe şi de numărul doi
în ierarhia Guvernului, Mikola Azarov.

În plus, ieri, Curtea Supremă din
Ucraina a respins una dintre cele patru
plângeri depuse de Ianukovici, a anunţat
purtătorul de cuvânt al Curţii, Liana
Şlapoşnikova.

“Celelalte trei plângeri sunt încă în
curs de examinare”, a adăugat ea.

Poliţia italiană se află pe urmele unui
cetăţean de naţionalitate română,
suspectat a-şi fi strangulat şi apoi
decapitat logodnica.

După cum informează Tgcom.it,
românul, pe numele său Robert Marian
Cristea, în vârstă de 34 de ani, ar fi
telefonat unui prieten, mărturisindu-i că
“a avut o viziune” şi din acest motiv şi-a
ucis logodnica. Corpul femeii, Fedora
Cavagna, în vârstă de 32 de ani,
dispărută pe 20 decembrie din provincia
Salerno, a fost descoperit marţi sub un
pod din Foggiano. Potrivit anchetatorilor,
femeia ar fi fost strangulată în aceeaşi
zi în care a fost dată dispărută, pe 20
decembrie. Din câte se pare, românul
ar fi încărcat trupul iubitei sale în maşina
personală, după care s-a deplasat peste

100 de km, unde l-a abandonat sub un
pod.  Cadavrul a fost descoperit graţie
informaţiilor oferite de prietenul căruia
românul i se confesase. Acesta a
povestit anchetatorilor de telefonul
primit, precum şi despre faptul că în
ultimul timp, Cristea a fi avut crize
mistice. Din câte se pare, după ce şi-a
asasinat iubita, românul a plecat în
pelerinaj spre localitatea portugheză
Fatima. În ceea ce priveşte motivul
asasinatului, anchetatorii sunt siguri că
au de-a face cu o crimă pasională.

Rămâne neclară încă dinamica
tragediei: nu se ştie încă dacă a fost
românul cel care ş i-a decapitat
logodnica după ce a strangulat-o sau
dacă trupul a fost mutilat de animalele
sălbatice după ce a fost abandonat.

CATASTROFA DIN ASIA

Numãrul morþilor
este în continuã
creºtere

Pentru schimbarea de regim de la Kiev

Viktor Ianukovici
acuzã Statele Unite

ITALIA

Un român
ºi-a ucis iubita

Un bărbat din Chile a câştigat o
competiţie după ce a sărutat o maşină
54 de ore fără oprire, informează
Ananova. Jose Aliaga, în vârstă de 22
de ani, a primit cheile maşinii nou-nouţe
după ce rivalul său a leşinat. Aliaga a
sărutat maşina exact 54 de ore şi 22 de
minute.

Jose a declarat: “Dorinţa mea de a
obţine maşina a fost mai puternică.

Singurul lucru pe care mi l-am dorit
a fost să câştig acest vehicul”.

Tânărul a avut voie să se odihnească
doar şapte minute la fiecare trei ore.

La această competiţie, promovată
de postul de radio “Rock and Pop” din
Santiago, au luat parte iniţial 27 de
concurenţi.

Trãsnaia zilei

Dragoste de maºinã

IRAK

Explozie la Bagdad
  30 de morţi

    şi 25 de răniţi

Ar
hi

va
 „V

L
“



14

MIHAI COSTACHE

UN ZÂMBET PE ZI

Foto: K. NANU
Teodora,
un minunat dar de la Dumnezeu

- Lucian, acum că te-am încolţit,
spune-mi, ai fost sau nu cu
Gabriela Spanic?

- În general, nu-mi place să vorbesc
despre viaţa mea personală. Dar îţi pot
spune că a fost ceva între noi şi s-ar
putea să mai fie. Oricum, vom păstra
legătura. Asta este tot ce vreau să
recunosc. Alte detalii ţin doar de relaţia
dintre noi doi. E o fată extraordinară,
mi-a plăcut mult de ea şi sentimentul a
fost reciproc.

- Îţi doreşti să ai o relaţie stabilă
cu „regina telenovelelor”?

- E greu, aproape imposibil. A, da,
să ne vedem din când în când, asta
mi-ar plăcea, însă mai mult de atât sunt
conştient că nu pot avea.

- Fă-mă să pricep. Ştiam că eşti
cu Nicoleta de la Hi-Q. Şi acum
flirtezi cu Gabriela Spanic. Nu mai
înţeleg nimic...

- A fost o relaţie între noi doi, însă a
ţinut doar patru luni. Din nefericire pentru
noi, totul s-a terminat.

- Cum ai reuşit să primeşti
misiunea de a fi „umbra” Gabrielei
Spanic? Mă gândesc că erau mulţi
alţii care şi-ar fi dorit acest lucru
din postul Acasă Tv...

- Niciodată n-a trebuit să fiu
linguşitor, am fost  eu însumi. Şi actuala
şefă de la postul Acasă şi-a dat seama
de ce sunt fără să trebuiască să fac

eu vreun efort. Având în vedere datele
de audienţă, aşa cum mi-a mărturisit
chiar ea,  am fost cea mai bună alegere
pentru această misiune.

- Cum ai scăpat de emoţii? Că
au fost destule momente în care
nu prea reuşeai să citeşti coerent
de pe prompter...

- Am scăpat de emoţii prin experienţă.
Era, oricum, teama de necunoscut.
Totdeauna, la început, când nu ştii ce
se întâmplă şi nu ai deloc experienţă în
domeniu, se poate să nu citeşti aşa cum
ar trebui de pe prompter.

- Spune-mi o tentaţie căreia nu
i-ai putea rezista?

- Gabriela Spanic.
- Dacă ar fi să alegi o culoare

care să descrie modul tău de a trăi,
care ar fi şi de ce?

- Sunt de fapt două culori: roşu şi
albastru. De ce? Pentru că sunt stelist
până la moarte.

- Cum e să fii mereu înconjurat
de fete frumoase?

- E foarte plăcut. Oricum, nu am fost
vreodată... taur comunal sau mai ştiu
eu ce.  Dar e nemaipomenit să mai vezi
o fată frumoasă, să mai flirtezi...

- Care sunt performanţele la
care ţi-ai dori să ajungi?

- Sincer, sunt mulţumit cu ceea ce
am în momentul de faţă şi nu-mi pot dori
mai mult. Eu, în general, trăiesc clipa şi,

pe viitor, mă voi mulţumi cu ce-mi va da
Dumnezeu.

- Planuri pe plan profesional sau
personal?

- În ceea ce priveşte cariera, voi
lansa în luna ianuarie un album care
sper să fie pe placul celor care gustă
genul acesta de muzică. Iar pe plan

sentimental îmi doresc o perioadă de
linişte. Vreau să fiu singur un timp
pentru că mi-am cam pierdut încrederea
în femei. Şi aştept cu nerăbdare să vină
femeia visurilor mele care să contrazică
toate acestea.

Text ºi foto:
CODRIN-ªTEFAN ARSENE

Gabriela Spanic - o tentaþie cãreia
Lucian Viziru nu i-ar rezista

În ziua când s-a rostuit validarea guvernului, aia de-a pus
pe moaţe tot parlamentul, am găsit de cuviinţă să nu-mi mai
fierb neuronii într-un vraf de ziare şi, mai pe la amiază, când
numărul de înecaţi din Asia creştea mai ceva ca numărul de
miniştri scăpaţi vii de prin comisii, mi-am luat un prieten de
mână ca să ne continuăm ancestralul meci de scrabble
început în vremuri de burlăcie.

Au ieşit nişte partide de scrabble king size, cu perversiuni
lingvistice, pentru că, după vreo 10 ore de înţepenit litere-n
tablă, miile de puncte adunate pe catastifu' oficial indicau
îngrozitorul fapt că ne-a durut în coate de agitaţia politică deşi
personal nu prea mi-a convenit că prietenul şi-a făcut un
“guvernant” dublu triplat, cu sprijinul politicos al unui “nan” pe
care l-am săvârşit la disperare, ofticat de prea multele
consoane scoase cu mânuţa din traistă.

Da' şi eu am prins un “incoruptibili” din voleu, de-am râs
trei minute, până când cameramanii de la sala aia mare şi-au
pus obiectivele pe grupul parlamentarilor PSD din care Victor
Ponta nu se zărea de după genele Dacianei Sârbu.

E, şi când Tăriceanu îşi spunea discursul parcă mai mult
să fie perceput de Ion Iliescu drept arogant (normal, cine s-ar
fi priceput mai bine) soarta ne-a aranjat pe masă dovada că
nimic nu este întâmplător: un “văleleu” cert. Ne-am enervat
şi-am dat pe CNN, să vedem jalea asiatică.

De fapt, asta ar fi trăirea finalului de an: că o dată cu seismul
de intensitate rarisimă, al plecării lui Ion Iliescu de la Cotroceni
(seism dintr-o falie subacvatică, pe care n-o văd decât rechinii,
că-i ascunsă vederii de-un ocean cu mulţi peşti mari), s-a
hâţânat ditamai planeta şi valul ţunami declanşat în larg, cu o
înălţime neglijabilă dă să ajungă la ţărm cu o forţă de nebănuit,
devastând niscai paradisuri. Urgia-i urgie: mută insule,
omoară oameni, schimbă parametrii economici şi mai ales
lasă deschisă rana din platforma continentală, aia dură, de
bazalt. Că-i suficientă o crăpătură, de genul învestirii guvernului
Tăriceanu cu mai multe voturi decât era normal, să ne dăm
seama că dedesubt, jos de tot, două plăci se ciocnesc, iar
valul vineeeeeeee…

Guvernant
dublu triplat

Ornamente de
Crãciun

Un brad de Crăciun mai puţin
obişnuit a creat un val de polemici
din cauza decoraţiunilor sale
inedite, constând în prezervative şi
pastile anticoncepţionale.

După cum informează agenţia
italiană de presă Ansa, bradul a fost
amplasat într-un spital din Cremona.
În locul decoraţiunilor tradiţionale,
medicii au optat pentru diafragme,
spirale sau prezervative, ce
împodobesc original micuţi îngeraşi
atârnaţi în pom.

Scopul acestei iniţiative este
acela de a încuraja utilizarea de
anticoncepţionale, însă ideea nu a
fost pe placul autorităţilor locale.

Mâncãruri
de top

Postul britanic de televiziune
BBC şi-a întrebat telespectatorii,
prin intermediul site-ului bbc.co.uk,
care sunt cele 50 de mâncăruri pe
care un om ar trebui să le savureze
cel puţin o dată în timpul vieţii.

După cum informează
Yahoo!News, pe primul loc în top s-
a plasat peştele proaspăt, urmat de
specialităţile din creveţi.

Următoarele locuri în top au
revenit fripturii ş i mâncării
thailandeze, în timp ce mâncărurile
chinezeşti ocupă locul cinci în topul
preferinţelor britanicilor. Locul şase
este ocupat de îngheţată.

Printre mâncărurile ce ar trebui
consumate măcar o dată în viaţă
se mai află şi carnea de aligator,
specialităţile din scoici, cangur, dar
şi ciocolata şi deja banalul sandviş.

ªarpe
buclucaº

Un şarpe care măsura aproape
şase metri lungime şi cântărea
aproximativ 100 de kilograme a fost
găsit în interiorul unei fabrici din
Brazilia, informează Ananova.

Angajaţii îngroziţi au mutat
instalaţiile pentru prelucrarea
zahărului şi alcoolului în oraşul
brazilian Sertaozinho. Pompierii,
care au fost chemaţi la locul
incidentului, au găsit şi au dus
giganticul anaconda la o rezervaţie
naturală.

Potrivit site-ului prensa.com.,
pompierul Helder Aparecido
Salgado a declarat: “Nu a fost
foarte greu să capturăm şarpele
deoarece era atât de gras încât se
mişca cu mare dificultate”.

Graţie eforturilor sale deosebite
pentru ajutorarea refugiaţilor de
război, câştigătorarea premiului
Oscar, Angelina Jolie, ocupă primul
loc în topul vedetelor cu inimă
mare, realizat de revista “Twist”.

După cum informează Bunte.de,
în calitate de ambasadoare a
Organizaţiei Naţiunilor Unite, Jolie
a străbătut aproape toată planeta.
Actriţa a vorbit cu ocazia a
numeroase evenimente oficiale,
încercând să atragă atenţia asupra
oamenilor loviţi de soartă.

În plus, vedeta a adoptat un
băieţel cambodgian.

De asemenea, actriţa în vârstă
de 29 de ani a donat o treime din
veniturile sale în scopuri caritabile.

Cea mai generoasã
divã de la Hollywood:
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Proiect
O serie de cercetători ai NASA colaborează cu cei de la trei universităţi din

Mexic, pentru a pune la punct un proiect ambiţios de plantare de copaci pe
Marte, informează Ananova.

De la
Poliþia
Rutierã

Unde
va fi radarul
astãzi

În municipiul Galaţi – pe străzile
Cloşca şi Brăilei, pe Drumul de
Centură şi pe Faleza Superioară;
în municipiul Tecuci – pe străzile 1
Decembrie 1918, Tecuciul Nou şi
Gheorghe Petraşcu.

În judeţ, pe Drumul Naţional (DN)
24 – în localităţile Munteni şi
Cosmeşti; pe DN 25  - la Barcea,
Umbrăreşti, Lieşti şi Hanu Conachi;
pe DN 26 – la  Vânători, Tătarca,
Ijdileni şi Frumuşiţa; pe Drumul
Judeţean (DJ) 251 – la Smârdan,
Slobozia Conachi şi Pechea.

Cu câteva zile înainte de intrarea în
noul an, vedetele se pregătesc intens
pentru noaptea de Revelion. După cum
informează Tgcom.it, în acest an
preferinţele starurilor se îndreaptă fie
spre pistele de schi de la Aspen, unde
se relaxează Mariah Carey şi cuplul
Banderas-Griffith, sau spre zonele
calde, preferate de Gisele Bundchen,
care se află în Brazilia, în braţele
părinţilor săi, sau Paris Hilton, care a
ales Jamaica.

Pentru cei care au intenţia să aştepte
noul an pe pistele din Aspen, aceştia
riscă să dea peste Mariah Carey, care
îşi petrece vacanţa între pistele de schi
şi magazinele de lux din regiune sau
peste unul dintre cuplurile stabile ale
cinematografiei, Melanie Griffith şi
Antonio Banderas.

Prince a preferat să îşi petreacă
sărbătorile într-un mod cu totul original.

Cum îºi petrec vedetele Revelionul
În ziua de Crăciun, solistul a fost văzut
în compania soţiei sale Manuela
Testolini, în timp ce se aflau la meciul de
baschet disputat între Los Angeles
Lakers şi Miami Heat. Pentru primele
sărbători în calitate de doamna
Federline, Britney Spears a optat să
rămână acasă, în Malibu. Tot acasă, a
“zburat” şi Gisele Bundchen. Odată
ajunsă în Porto Alegre, superba
braziliană şi-a îmbrăţisat surorile şi
părinţii, înainte de a-şi îmbrăca
minusculul bikini în aşteptarea
Revelionului, între băi de soare şi
relaxare la marginea piscinei. Cel mai
frumos cadou pe care l-a găsit sub brad
a fost o scrisoare de la tatăl său, care
conţine o serie de sfaturi utile pentru
noul an. Primul dintre acestea se referă
la logodnicul lui Gisele, Leonardo Di
Caprio. Tatăl îşi sfătuieşte fiica să nu
lase să-i scape un astfel de bărbat.

Paris Hilton (foto)  a optat şi ea pentru
zonele tropicale, ea alegând pentru
destinaţie de revelion superbele plaje
din Jamaica.

Nicole Kidman, în schimb, îşi va
petrece noaptea dintre ani cu miliardarul

Steve Bing. Potrivit Star Magazine, copiii
actriţei, Isabella şi Connor, îşi vor
petrece Revelionul în compania tatălui
lor Tom Cruise, astfel încât cei doi
amorezi pot marca trecerea în noul an
împreună.

Copaci
pe Marte

O serie de cercetători ai NASA
colaborează cu cei de la trei
universităţi din Mexic, pentru a pune
la punct un proiect ambiţios de
plantare de copaci pe Marte,
informează Ananova.

Proiectul, intitulat “Structura
Pământului pe Marte”, presupune
plantarea unei specii deosebite de
arbore, care creşte în vârful celui
mai înalt munte din Mexic - Muntele
Orizaba.

Cercetătorii Universităţilor
Nacional Autonoma din Mexic,
Veracruzana ş i Veracruz, în
colaborare cu specialiştii NASA
studiază aceşti arbori de mai mulţi
ani. Ei sunt consideraţi ideali pentru
acest proiect, datorită faptului că ei
cresc la înălţimi foarte mari, unde
sunt privaţi de oxigen şi sunt expuşi
la condiţii atmosferice dificile.

Cercertătorul mexican Luiz Cruz
Kuri a declarat: “Vârful Muntelui
Orizaba are cea mai rezistentă
vegetaţie din lume. Am considerat
că respectivii arbori sunt ideali
pentru acest proiect datorită
rezistenţei lor”.

Angelina Jolie

Cadouri
nedorite, scoase
la licitaþie

Britanicii care în acest an au fost
dezamăgiţi de cadourile lăsate sub
brad de Moş Crăciun au ocazia să
le scoată la licitaţie pe internet.

După cum informează agenţia
italiană de presă Ansa, la categoria
de “gift unwanted”, în traducere
“cadouri nedorite”, se găsesc de
toate: de la pantofi şi cravate la o
pereche de cercei din ou de struţ.
Ca în fiecare an, administratorii site-
ului propun această categorie, din
dorinţa de a le oferi britanicilor şansa
de a recicla cadourile primite.

Valoarea cadourilor nedorite de
Crăciun depăşeşte circa 1,3 miliarde
de lire sterline.
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